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Thank you for purchasing this Panasonic product.

Please read these instructions carefully before operating this product and retain them
for future reference.

Please carefully read the “Safety Precautions” of this manual before use.
The images shown in this manual are for illustrative purposes only.

Please refer to Pan European Guarantee Card if you need to contact your local
Panasonic dealer for assistance.
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English

Even if no special notation has been made of company
or product trademarks, these trademarks have been fully
respected.

DVB and the DVB logos are trademarks of the DVB
Project.

DISEqC™ is a trademark of EUTELSAT.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the
United States and other countries.

HoImi’

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories. Manufactured
under license from Dolby Laboratories. Confidential
unpublished works. Copyright © 1992-2015 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

[X1DOLBY AUDIO’

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS Licensing
Limited. DTS, the Symbol, DTS and the Symbol
together, Digital Surround, and the DTS 2.0+Digital Out
logo, are registered trademarks and/or trademarks of
DTS, Inc. in the United States and/or other countries.
© DTS, Inc. All Rights Reserved.

Sdts

2.0+Digital Out

The illustration for TX-32G310E is used in this
manual unless otherwise mentioned.

lllustrations shown may be different depending on
the model.



Important Notice

Notice for DVB / Data broadcasting

This TV is designed to meet the standards (as of
August, 2018) of DVB-T / T2 (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264)) digital terrestrial services, DVB-C
(MPEG2, MPEG4-AVC(H.264)) digital cable services
and DVB-S (MPEG2, MPEG4-AVC(H.264)) digital
satellite services.

Consult your local dealer for availability of DVB-T / T2
or DVB-S services in your area.

Consult your cable service provider for availability of
DVB-C services with this TV.

This TV may not work correctly with the signal which
does not meet the standards of DVB-T / T2, DVB-C
or DVB-S.

Not all the features are available depending on the
country, area, broadcaster, service provider and
satellite environment.

Not all Cl modules work properly with this TV. Consult
your service provider about the available Cl module.
This TV may not work correctly with CI module that is
not approved by the service provider.

Additional fees may be charged depending on the
service provider.

Compatibility with future services is not guaranteed

Panasonic does not guarantee operation and
performance of peripheral devices made by other
manufacturers; and we disclaim any liability or damage
arising from operation and/or performance from usage of
such other maker’s peripheral devices.

Handling of customer information
Customer’s personal information may be stored on
this TV by broadcasting organization. Before repairing,
transferring or discarding this TV, erase all the
information stored on this TV according to the following
procedure.

[Reinstall TV] in [General settings]

= (p. 30)

This product is licensed under the AVC patent portfolio
license for the personal and non-commercial use of a
consumer to (i) encode video in compliance with the
AVC Standard (“AVC Video”) and/or (ii) decode AVC
Video that was encoded by a consumer engaged in

a personal and non-commercial activity and/or was
obtained from a video provider licensed to provide AVC
Video. No license is granted or shall be implied for any
other use.

Additional information may be obtained from MPEG LA,
LLC.

See http://www.mpegla.com.

English
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This mark indicates the product operates on AC voltage.

O

This mark indicates a Class Il or double insulated
electrical appliance wherein the product does not require
a safety connection to electrical earth (ground).

Transport only in upright position.

English

Safety Precautions

To help avoid risk of electrical shock, fire, damage or
injury, please follow the warnings and cautions below:

W Mains plug and lead

(_Warning )

If you detect anything unusual,
immediately remove the mains

plug. : »@

*_

This TV is designed to operate on AC 220-240 V, 50
/60 Hz.

Insert the mains plug fully into the mains socket.

To turn Off the apparatus completely, you must pull
the mains plug out of the mains socket.

Consequently, the mains plug should be easily
accessible at all times.

Disconnect the mains plug when cleaning the TV.

S

ORg
Q R
O %y

- Do not move the TV with the lead plugged into a
mains socket.

- Do not twist the lead, bend it excessively or stretch

it.

Do not use a damaged mains plug or mains

socket.

« Ensure the TV does not crush the mains lead.

Do not touch the mains plug with wet hands.

Do not damage the mains lead.

« Do not place a heavy
object on the lead.

- Do not place the lead near
a high temperature object.

Do not pull on the lead.
Hold onto the mains plug
body when disconnecting
the plug.

Do not use any mains lead other than that provided
with this TV.



W Take care

~ Warning )

Do not remove covers

and never modify the TV
yourself as live parts are
accessible and risk of
electric shock when they are
removed. There are no user
serviceable parts inside.

Do not expose the TV to rain ..
or excessive moisture. This ® ﬁ‘ ele
TV must not be exposed to i

dripping or splashing water

and objects filled with liquid,
such as vases, must not be
placed on top of or above

the TV.

Do not insert foreign objects into the TV through the
air vents.

If the TV is used in an area where insects may easily
enter the TV.

It is possible for insects to enter the TV, such as small
flies, spiders, ants, etc. which may cause damage to
the TV or become trapped in an area visible on the
TV, e.g. within the screen.

If the TV is used in an environment where there is
dust or smoke.

It is possible for dust/smoke particles to enter the TV
through the air vents during normal operation which
can become trapped inside the unit. This may cause
overheating, malfunction, deterioration in picture
quality, etc.

Do not use an unapproved pedestal / mounting
equipment. Be sure to ask your local Panasonic
dealer to perform the setup or installation of approved
wall-hanging brackets.

Do not apply any strong force or impact to the display
panel.

Ensure that children do not climb on the TV.

&

Do not place the TV on
sloping or unstable surfaces,
and ensure that the TV does
not hang over the edge of
the base.

Warning

A television set may fall, causing serious personal
injury or death. Many injuries, particularly to children,
can be avoided by taking simple precautions such as:
« ALWAYS use cabinets or stands or mounting

methods recommended by the manufacturer of the
television set.

ALWAYS use furniture that can safely support the
television set.

« ALWAYS ensure the television set is not
overhanging the edge of the supporting furniture.
ALWAYS educate children about the dangers of
climbing on furniture to reach the television set or
its controls.

« ALWAYS route cords and cables connected to your
television so they cannot be tripped over, pulled or
grabbed.

NEVER place a television set in an unstable
location.

+ NEVER place the television set on tall furniture
(for example, cupboards or bookcases) without
anchoring both the furniture and the television set t
a suitable support.

+ NEVER place the television set on cloth or other
materials that may be located between the
television set and supporting furniture.

+ NEVER place items that might tempt children to
climb, such as toys and remote controls, on the top
of the television or furniture on which the television
is placed.

If the existing television set is going to be retained

and relocated, the same considerations as above

should be applied.

This TV is designed for table-top use.
Do not expose the TV to nun

direct sunlight and other ® [ﬂm‘l'ﬂg

sources of heat.

To prevent the
spread of fire, keep
candles or other
open flames away
from this product at
all times.

B Suffocation / Choking Hazard

(_Warning )
The packaging of this product may cause suffocation,
and some of the parts are small and may present a
choking hazard to young children. Keep these parts
out of reach of young children.
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W Pedestal

~ Warning

Do not disassemble or modify the pedestal.

Do not use any pedestal other than the one provided
with this TV.

Do not use the pedestal if it becomes warped or
physically damaged. If this occurs, contact your
nearest Panasonic dealer immediately.

During setup, make sure that all screws are securely
tightened.

Ensure that the TV does not suffer any impact during
installation of the pedestal.

Ensure that children do not climb onto the pedestal.
Install or remove the TV from the pedestal with at
least two people.

Install or remove the TV according to the specified
procedure.

B Radio waves

Do not use the TV in any medical institutions or
locations with medical equipment. Radio waves may
interfere with the medical equipment and may cause
accidents due to malfunction.

Do not use the TV near any automatic control
equipment such as automatic doors or fire alarms.
Radio waves may interfere with the automatic
control equipment and may cause accidents due to
malfunction.

Keep at least 15 cm away from the TV if you have a
cardiac pacemaker. Radio waves may interfere with
the operation of the pacemaker.

Do not disassemble or alter the TV in any way.

W Ventilation

Allow sufficient space (at least 10 cm) around the TV in
order to help prevent excessive heat, which could lead
to early failure of some electronic components.

2]
a p fja: 10cm
— " < b: 10 cm

iy

Ventilation should not be
impeded by covering the
ventilation openings with

items such as newspapers,
tablecloths and curtains.

Whether you are using a pedestal or not, always
ensure the vents at the bottom of the TV are not
blocked and there is sufficient space to enable
adequate ventilation.

6 English

B Moving the TV
(_Caution )

Before moving the TV, disconnect all cables.

At least two people are required to move the TV.

B When not in use for a long time

(_Caution )

This TV will still consume some power even in the Off
mode, as long as the mains plug is still connected to a
live mains socket.

Remove the mains plug from the wall socket when
the TV is not in use for a prolonged period of time.

W Excessive volume

(_Caution )

Allow sufficient space (at least 10 cm) around the TV in
order to help prevent excessive heat, which could lead
to early failure of some electronic components.

headphones. Irreversible
damage can be caused.

Do not expose your ears to
excessive volume from the ® y\aﬂ/fﬁ

If you hear a drumming noise in your ears, turn
down the volume or temporarily stop using the
headphones.



H Battery for the Remote Control

(__Caution )

Incorrect installation may cause battery leakage,

corrosion and explosion. Standard accessories

Replace only with the same or equivalent type.

Accessories

Do not mix old and new batteries. Remote Control
Do not mix different battery types (such as alkaline » (p. 13)
and manganese batteries). N2QAYB000816 95

Do not use rechargeable batteries (Ni-Cd, etc.).
Do not burn or break up batteries.

Do not expose batteries to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

i
]
]
a
[

=]

sl
o0
o0
a0
o0

Make sure you dispose of batteries correctly. Pedestal
Remove the battery from the unit when not using for » (p. 8)
a prolonged period of time to prevent battery leakage, N
corrosion and explosion. I

B LED TV Declaration of Conformity (DoC)
“Hereby, Panasonic Marketing Europe GmbH declares

43-inch model

that this TV is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of the
Directive 2014/53/EU.”

If you want to get a copy of the original DoC of this TV,
please visit the following website:

http://www.ptc.panasonic.eu/doc Mains lead
= (p. 11)
Authorized Representative: TZSH3042
Panasonic Testing Centre
Panasonic Marketing Europe GmbH Batteries (2)
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, Germany R6
= (p- 14)

Operating Instructions
Pan European Guarantee Card

Accessories may not be placed all together. Take care
not to throw them away unintentionally.

English 7
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Installing the TV

@ Assembly screw
a(®) ((((«(«@
TP4 x 12 (3) M4 x 12 (3)
Assembly screw
w(@ («««(«@
TP4 x 12 (2) M4 x 12 (4)
© Bracket

@0+ + 00

@ Base

Preparations

Take out the pedestal and the TV from the packing case
and put the TV onto a work table with the screen panel
down on the clean and soft cloth (blanket, etc.)

Use a flat and firm table bigger than the TV.
Do not hold the screen panel part.
Make sure not to scratch or break the TV.

English

Assembling the pedestal

Do not assemble the pedestal by any method other
than those specified below.

(24-inch model) (32-inch model)




43-inch model

Be sure to remove the pedestal in the following
procedures when you use the wall-hanging bracket or
repack the TV.

1. Put the TV onto a work table with the screen panel
down on the clean and soft cloth.

2. Remove the assembly screws @ from the TV.
3. Pull out the pedestal from the TV.
4. Remove the assembly screws ® from the bracket.

English
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Installing the wall-
hanging bracket

Please contact your local Panasonic dealer to purchase
the recommended wall-hanging bracket.

Holes for wall-hanging bracket installation

Rear of the TV

(24-inch model)

a: 100 mm
a b: 200 mm
b

O @ a: 100 mm

b: 100 mm
a: 200 mm
b: 200 mm

(View from the side)

L

u’lllllll

24-inch 32-inch | 43-inch
Depth of | min. (mm) 8 8 14
screw (L) [ max. mm)| 10 10 17
Diameter M4 M6 M6

Screw for fixing the TV onto the wall-hanging
bracket (not supplied with the TV)

Using other wall-hanging brackets, or installing a wall-
hanging bracket by yourself have the risk of personal
injury and product damage. In order to maintain the
unit’s performance and safety, be absolutely sure to
ask your dealer or a licensed contractor to secure

the wall-hanging brackets. Any damage caused by
installing without a qualified installer will void your
warranty.

Carefully read the instructions accompanying optional
accessories, and be absolutely sure to take steps to
prevent the TV from falling off.

Handle the TV carefully during installation since
subjecting it to impact or other forces may cause
product damage.

Take care when fixing wall brackets to the wall.
Always ensure that there are no electrical cables or
pipes in the wall before hanging bracket.

To prevent fall and injury, remove the TV from its fixed
wall position when it is no longer in use.

Please be advised for wall hanging functionality using
VESA certified bracket (Vertical HDMI cannot be
accessed).

10 English




Connections

External equipment and cables shown are not
supplied with this TV.

Please ensure that the unit is disconnected from the
mains socket before attaching or disconnecting any
cables.

Check the terminal type and cable plugs are correct
for connection.

Use a fully wired HDMI compliant cable.

Keep the TV away from electronic equipment (video
equipment, etc.) or equipment with an infrared sensor,
otherwise distortion of image / sound may occur or
operation of other equipment may be affected.
Please also read the manual of the equipment being
connected.

Terminals

E Common Interface

USB (HDD)

="

DIEI'?‘A[
o Ar

uT
TV ANTENNA
|DDDDDDDDDD \
0000000000 @

SCART (RGB/CVBS) | |

6 7 8

-

Cl slot = (p. 13)

USB port

=== This symbol indicates DC operation
Headphone jack ® (p. 12)

HDMI1 - 2

DIGITAL AUDIO OUT

SACRT (RGB / CVBS) # (p. 12)
Terrestrial / cable terminal # (p. 11)

To watch content in 4K format, use HDMI terminal.
= (p. 16)

Satellite terminal * (p. 11)

N o g b~ N

(-]

Basic connections

B Mains lead
° AC 220-240 V
P o o [ ] 50 /60 HZ
Mains lead
(supplied) %@é

Insert the mains plug firmly into place.

24-inch model (32-inch model) (43-inch model)

When disconnecting the mains lead, be absolutely
sure to disconnect the mains plug from the mains
socket first.

MW Aerial
TV

o
[
[1] RF cable

Terrestrial aerial
For DVB-C, DVB-T, Analogue

Satellite dish

m DVB-S
TV

Satellite cable
Satellite dish

To ensure your satellite dish is correctly installed,
please consult your local dealer. Also consult the
received satellite broadcasting companies for details.

English 11



AV devices

H DVD Recorder, etc.
TV

L

=5

2
i
H

Cable

1
fé;1 —
o
[1] HDMI cable
RF cable
DVD Recorder, etc.
Terrestrial aerial
H Set top box
TV
()
HDMI 1 (AR
©
|
[1] HDMI cable

Set top box

12 English

Other connections

m DVD Player
(RGBI/CVBS)
TV

SCART (RGB/CVBS)

[ pe

[11 DVD Player

B Amplifier (listening with external speakers)

Use HDMI 1 to connect the TV to an amplifier which
has ARC (Audio Return Channel) function.

If connecting to an amplifier without ARC function,
use DIGITALAUDIO.

To enjoy multi-channel sound from external
equipment (e.g. Dolby Digital 5.1ch), connect the
equipment to the amplifier. For information about the
connections, read the manuals of the equipment and
amplifier.

TV
—
HDMI1 (AR
<)
\ —
= <N

HDMI cable
Amplifier with speaker system
External equipment (DVD Player, etc.)

B Headphones
TV

(e

(3.5 mm stereo mini plug)



B Common Interface

Unplug the power cord before inserting or removing
the Cl module.

If a smart card and a Cl module come as a set, first
insert the Cl module, then insert the smart card into
the Cl module.

Insert or remove the ClI module completely in the
correct direction as shown.

Normally encrypted channels will appear. (Viewable
channels and their features depend on the ClI
module.)

There might be some Cl modules in the market with
older or newer firmware versions that do not work

fully interoperable with this Cl+ v1.3 TV. In this case,

please contact your content provider.

Be sure to remove the Cl module card, etc. before
repairing, transferring or discarding.

Y%

/f Common Interface

Cl module

Identifying Controls

Remote C ol

PLAYEIi rNPHﬂ

AV

abh ON=

© 0 ~N O

2abc 3def :

10 I4ghi Sk 6mno|
7pqrs 8tuv gwxyz I

- .
1 STILL ) 0 | ‘@]
- . ’LASTVIEW
Panasonic
TV

10
» When LED lights on, switches TV on or standby.

2 MEDIA PLAYER

© Display files from USB.
3 MENU

» Press to access Channels, Sources, Utilities, and
Settings.

4 Teletext button

© Press to open or close Text / Teletext.
5 Information

» Displays channel and programme information.
6 OK

» Confirms selections and choices.

» Press after selecting channel positions to quickly
change channel.

7 OPTION
* Press to open or close the Options menu.
8 Coloured buttons
(red-green-yellow-blue)

» Used for the selection, navigation and operation of

various functions.

English
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9 Volume Up / Down
® Press to adjust the volume level.
10 Numeric buttons
© Changes channel and teletext pages.
® Sets characters.
* When in Standby mode, switches TV on.
11 STILL
* Freeze screen.
12 Input mode selection
® TV - switches to DVB-C / DVB-T / Analogue.

® AV - opens or closes the Sources menu - the list of
connected devices.

13 TV Guide

» Displays Electronic Programme Guide.
14 Subtitles

» Displays subtitles.
15 Exit

* Returns to the normal viewing screen.
16 Cursor buttons

» Makes selections and adjustments.
17 Return

® Returns to the previous menu / page.
18 Channel Up / Down

» Switches to the next or previous channel.
19 Aspect ratio

» Changes picture format.
20 Sound Mute On / Off

® Press to mute the sound or to restore it.
21 Last view

* Switches to previously viewed channel.

M Installing / Removing batteries

Note the correct

polarity (+ or -)

14 English

Indicator / Control panel

Front

—

Bottom

1 Power LED
Red:
Standby
Green:
On

® The LED blinks when the TV receives a command
from the remote control.

Both LEDs off:
Power off

» Press the power key at the bottom of the TV to
turn on.

@

2 Remote control signal receiver

» Do not place any objects between the TV remote
control signal receiver and remote control.

3 Power key

© Use to switch the mains power on / off. Both LEDs
off. To turn on the TV, press the button again.

* To turn Off the apparatus completely, you must
pull the mains plug out of the mains socket.



First time Auto Setup

Auto Setup is now complete and the TV is ready
for viewing.

When the TV is turned on for the first time, it will
automatically search for available TV channels and give
options to set up the TV.

These steps are not necessary if the setup has been
completed by your local dealer.

Please complete connections (p. 11 - 13) and settings
(if necessary) of the connected equipment before
starting Auto Setup. For information about the settings
for the connected equipment, read the manual of the
equipment.

1 Plug the TV into a live mains socket and
turn the power on

@ Takes a few seconds to be displayed.

2 Select the following items

Set up each item by following the on-screen instructions.

B How to use the remote control

Co
Move the cursor

a

N Access the item / store the setting

BACK/
RETURN o ) )
e Return to the previous item (if available)

Select the language
Select your country

Depending on the country you select, select your
Region and/or store the PIN code number (“0000”
cannot be stored).

If tuning has failed check the RF cable and then follow
the on-screen instructions.

To retune all channels
[Re-install channels] in [Search for channels]
» (p. 21)

To update the available TV signal mode later

[Automatic channel update] in [Satellite
installation] / [Antennal/cable installation]

> (p. 21)
To initialise all settings
[Factory settings] in [General settings]

English
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Watching TV

1 Turn power on

TV can be turned on based on the power status.
Red LED: Use remote control to turn on the TV.

@
(V)

Both LEDs off: Use the power key at the bottom of the
TV to turn on.

@ (Remote Control)

For LED status, refer to ® (p. 14)

2 Select the source

3 Select a channel

up
down

or

0 12- 13-

MO @®

7 5o 1o- )
@

To select a channel position with digit numbers, e.g.
399

16 English




How to Use Menu

Functions

1 Display the menu

MENU

Displays the functions that can be set (varies

according to the input signal).

2 Select the menu

Panasonic TV

an last a lifetime
for the Iron Thr

&l Sources
&% Utilities

Settings

@ select

OV access

3 Select the item

Example: [Picture Menu]

v

>
>
>
>
>
>
>
>
>

Operation guide
@ select

& @ access

To exit the menu screen
EXIT

To return to the previous screen

BACK/
RETURN

To change menu pages
up

down

B Choose from among alternatives

Setup

Dynamic

Viewing Mode @

Cinema

Game

B Go to the next screen

Child Lock

access

Moved

English
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B Enter characters by free input menu

You can enter names or numbers freely for some items.

1 User input
4506 £ Enter

w
s
x

!

1 Set characters one by one

A @ select
(L
@ set
2 Store
BACK/
RETURN

You can set characters by using numeric buttons.

H To reset the settings
Picture or sound settings only
= [Factory settings] in [General settings]
(Settings Menu)
To initialise all settings

= [Reinstall TV] in [General settings] (Settings
Menu)

18 English

Menu Overview

1 Display the menu
MENU

Displays the functions that can be set (varies
according to the input signal).

2 Select the item

Panasonic TV

& channels

&) Sources

&* Utilities

/A Settings

r
<O
O access

@ select

B Channels
Contents all channels.
Press OK to open channel list.
W Sources
Contents available sources.
W Utilities
Contents available TV functions for user.
B Settings
Contents available settings for user.

B TV guide

Open TV guide.

For details, refer to ® page 27 “Using TV Guide”.
B Browse USB

Open files from USB.

For details, refer to ® page 28 “Using Media
Player”.

B Channels

Open channel list.



Changing Picture
and Sound settings

1 Display the menu and select
[Settings]

MENU A D select
- > &
O @access
2 Select [Picture]
r @ select
Q-
O access

3 Select the item to adjust

tio)t
-

@ select

@ access

You can select your favourite mode for each input.

M [Custom]:
Adjusts each picture menu item manually to suit your
favourite picture quality.
B [Dynamic]:
Improves contrast and sharpness for viewing in a
bright room.
M [Natural]:
Improves natural picture quality.
M [Normal]:
General use for viewing in a normal lighting condition.
H [Cinema]:
Improves the performance of contrast, black and

colour reproduction for watching movies in a
darkened room.

H [Game]:
Improves picture quality for playing games, etc.

H [Colour] / [Contrast] / [Sharpness] /
[Brightness]:

Adjusts the levels of these options according to your
personal preference.

Selects advanced video settings.

B [Computer]:
Sets to Computer to have the ideal picture settings for
using your TV as a computer monitor.

H [Colour]
[Colour enhancement]:

Sets the level of the colour intensity and the details
in bright colours.

[Colour temperature]:

Sets the overall colour tone of the picture (bluer -
redder).

[Custom colour temperature]:
Sets the overall colour tone manually.

H [Contrast]:
[Contrast modes]:

Sets the TV automatically reduce the contrast,
for best power consumption or for best picture
experience.

[Dynamic contrast]:

Enhances the details in the dark, middle and light
areas of the picture automatically.

[Video contrast]:

Adjusts the detailed white balance of bright red /
green / blue areas.

[Gamma]:
Switches the gamma curve.
© Please note the numerical values are reference
for the adjustment.
B [Sharpness]:
[Super Resolution]:
Sets to have a superior sharpness in line edges
and details.
B [Picture Clean]:
[Noise reduction]:
Reduces unwanted picture noise.
[MPEG artefact reduction]:

Reduces flicker noise in contoured parts of a
picture and block noise.

Selects [Format and edges] in [Picture].
M [Picture format]:
Selects the preset picture format to fills the screen.

H [Screen edges]:

Sets to slightly enlarge the picture to hide distorted
edges.

M [Picture shift]:

© Picture shift setting will be saved when set to
Computer.

English
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To reset the current [Viewing Mode] to the default

settings

= [Factory settings] in [General settings]
(Settings Menu)

1 Display the menu and select
[Settings]

MENU e

@~ &

O access

@ select

2 Select [Sound]

< Q)
O access

@ select

3 Select the item to adjust

s

< Q)
O access

@ select

Sound Mode

You can select your favourite mode for each input.

W [User]:

Adjusts the sounds manually to suit your favourite
sound quality.

W [Standard]:

Provides the suitable sound quality for all types of
scenes.

H [Cinema]:
Improves sound quality for watching movies.

B [Music]:
Improves sound quality for watching music videos,
etc.

B [Game]:
Improves sound quality for playing games, etc.

M [Speech]:
Improves sound quality for watching news, drama,
etc.

Other sound settings

N [Bass]:

Adjusts level to enhance or minimise lower, deeper
sound output.

M [Treble]:

Adjusts level to enhance or minimise sharper, higher
sound output.
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B [Surround mode]:
Selects surround sound settings.

B [Headphones volume]:
Adjusts the volume of headphones.

W [TV placement]:
Selects the TV position.

B Advanced sound settings
Selects advanced sound settings.
[Auto volume levelling]:

Automatically regulates large sound level
differences between channels and inputs.

[Delta volume]:
Adjust the delta value for TV speaker volume.

Delta volume is available when the input source
is set to HDMI or Analogue sources and the Audio
out is set to TV speakers or HDMI sound system.

[Audio out]:
Selects the sound output to adjust volume.
[Clear Sound]:

If the sound from TV speakers is unclear due to
installation environment, On is recommended.

This function is effective only for the sound from
TV speakers.

[Digital out format]:
Selects the initial setting for audio tracks.

Selectable options vary depending on the
country you select.

[Digital out levelling]:
Adjusts the loudness level from device which is
connected to digital audio output (SPDIF) or HDMI.
[Digital out delay]:
Adjusts the delay time of the sound output from
DIGITAL AUDIO and HDMI 1 (ARC function)
terminals if the sound does not synchronise the
image.
[Digital out offset]:
If you cannot set a delay on the Home Theatre
System, you can set the TV to sync the sound.

You can set an offset that compensates for the
time necessary for the Home Theatre System to
process the sound of the TV picture.

You can set the value in steps of 5ms. Maximum
setting is 60ms.

Only available when Digital out delay set to On

To reset the current [Sound Mode] to the default

settings

= [Factory settings] in [General settings]
(Settings Menu)



Retuning from Setup
Menu

Automatically retunes the channels received in the area.

This function is available if channel tuning is already
performed.

Only the selected mode is retuned. All the previous
tuning settings are erased.

Child Lock PIN number is required to retune locked
channels.

1 Display the menu and select
[Settings]

MENU » F @ select
- <Ok
@ access
2 Select [Satellite installation] /
[Antennalcable installation]

re
Lo
O access

@ select

3 Select the item and press OK to
access

r
Q>
O access

@ select

Start the Installation

W Update Channels

1 Select [Update channels].
S @ select
gioy
O (2 access

You can always start a channel update manually, new
channels will be added, and unavailable channels will
be removed.

Automatically Search for Channels
1 Select [Automatic channel update].

If you receive digital channels, you can set the TV to
automatically update the list with new channels.

New channels are stored in the All channels list and
New channels list. Empty channels are removed.

If new channels are found or if channels are updated
or removed, a message is shown at TV start up.

The TV must be in standby to automatically update
channels.

Channel Update Messages

When new channels are found or if channels are
updated or removed, a message is shown at TV start up.

To avoid this message to appear after every channel
update, you can switch it off.

Satellite (if available)

You can install up to 4 satellites on this TV. Select the
number of satellites you wish to install at te start of
the installation. This will speed up the installation.

You can use a Unicable system to connect the
antenna dish to the TV. Select Unicable for 1 or for 2
satellites at the start of the installation.

Re-install Channels

1 Select [Satellite installation] > [Search for satellite].
2 Select [Re-install channels].
3 Select [Settings] or select [Start] to update channels.

B Settings Menu
Connection type

Select the number of satellites you want to install.
The TV sets the appropriate connection type
automatically.

B LNB settings

In some countries, you can adjust the expert settings
for homing transponder and each LNB. Only use or
change these settings when a normal installation fails.

If you have non-standard satellite equipment, you can
use these settings to overrule the standard settings.
Some providers might give you some transponder or
LNB valeus which you can enter here.

Manual Installation

Manually install satellite channels if needed.
1 Select [Satellite installation] > [Manual Installation].

H LNB

Select the LNB for which you want to add new
channels.

B Polarisation

Select the polarisation you need.
B Symbol rate mode

Select [Manual] to enter symbol rate.
B Frequency

Enter the frequency for the transponder.

B Search
Search for transponder.
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DVB-C, DVB-T, Analogue
Re-install Channels

1 Select [Antenna/cable installation] > [Search for
channels].

2 Select [Re-install channels].

3 Select the country and press OK.

4 Select [Antenna (DVB-T)] or [Cable (DVB-C)], and
select one item you need to re-install.

5 Select [Digital and analogue channels], [Only digital
channels], or [Only analogue channels].

6 Select [Start] and press OK to update channels. This
can take a few minutes..

Reception test

The digital frequency is shown for the channel. If the
reception is poor, check and reposition your antenna.
Check the signal quality, select [Search].

If you use DVB-C to receive channels, the option
[Symbol rate mode] is available. For Symbol rate mode,
select [Automatic], unless your cable provider gave

you a specific symbol rate value. To enter the specific
symbol rate value, select [Symbol rate], and type in the
value.

Manual Installation
Manually install analogue TV channel if needed.

1 Select [Antenna/cable installation] > [Analogue:
Manual Installation].

W System
Set up the TV system and select the country.

W Search Channel

Enter a frequency to find a channel. The found
channel is shown and if the reception is poor, press
[Search] again. Select [Done] and press OK to store
the channel.

M Fine tune

Select [Fine tune] to fine tune a channel.

W Store

You can store the channel on the current channel
number or as a new channel number.

Select [Store] and press OK. The new channel
number is shown briefly.
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Channel Options

While watching a programme, you can set some options.

1 Select the mode

2 Open options

OPTION T
¢io)t
D @ access

@ select

B Subtitles

To switch [Subtitles on] or [Subtitles off]. Alternatively
you can select [Automatic].

If language information is part of the digital broadcast
and the broadcasted programme is not in your language
(the language set on TV), the TV can show subtitles
automatically in one of your preferred subtitle languages.
One of these subtitle languages must also be part of the
broadcast.

You can select your preferred subtitle languages in
[Subtitle language].

B Subtitles Language

Set the subtitles language. If none of the preferred
subtitle languages are available, you can select another
subtitle language if available.

B Audio Language

Set the audio language. If none of the preferred audio
languages are available, you can select another audio
language if available.

M Dual I-lI

If an audio signal contains two audio languages but one
language or both has no language indication, this option
is available.

B Common Interface

If prepaid premium content is available from a CAM, you
can set the provider settings with this option.

B Mono / Stereo

To switch the sound of an analogue channel to Mono or
Stereo.

W Status

To view the technical information on the channel.

H Clock
To display time on the corner of the TV screen.



Channels List

You can create your favourite channel lists, skip
unwanted channels, etc.

1 Select the mode

2 Select [Channels]

MENU P @ select
i~
O @ access

3 Open [Channel list]
@ select

s

Q"

@ access

Antenna

=# Allantenna channels ~ ~

2 BBC TWO
7 BBC THREE

30 CBBC channel

Channel List Option

1 Display option menu.
OPTION

2 Select one of options

S @ select
gloN
O access

1 Select a channel to edit
2 Display option menu and select [Rename channel]

OPTION » e @ select
(e c
Y@ access

3 In the typing field, press OK to open on-screen
keyboard

4 Use navigation keys to select a character, then press
OK

= @ select
bSip
L@ set

5 Select [Done] when complete the editing
* Follow the on-screen instructions

H Create Favourites Channel List

Create your favourite channel lists from various
broadcasters (up to 4: [Favourite]1 to 4).

1 Display option menu
OPTION

2 Select [Create favourites list]

a @ select

Q>
&

® access

3 Select a channel and press OK to add in a favourites
list.

e

@ select
§o8
O set

4 Store when complete the editing.

- (green)

m Edit Favourites Channel List

1 Display option menu
OPTION

2 Select [Edit favourites]

- @ select

<O
>

@ access

3 Select a channel and press OK to add in or remove
from a favourites channel list.

@ select
(o
L@ set

4 Store when complete the editing

- (green)

-

Select a range of channels in a favourites channel list.
Press OK when completed.

Select one channel list you want to watch and press OK.
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To prevent children from watching a channel, you can
lock a channel. To watch a locked channel, you must
enter the 4 digit Child Lock PIN code first. You cannot
lock programmes from connected devices.

The locked channel will have ﬂ next to the channel
logo.

Search for a channel to find it in a long list of channels.

1 Display option menu
OPTION

2 Select [Search channel]
A @ select
. Q-
O access

3 In the typing field, press OK to open on-screen
keyboard

4 Use navigation keys to select a character
@ select

)
‘g @ set

5 Select [Done] when complete the editing.

-
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Child Lock

You can lock specific channels to restrict access to
them.

When the locked channel is selected, a message
appears. Enter the PIN number to watch.

1 Display the menu and select
[Settings]

MENU » s @ select
- L Q)

& @ access
2 Select [Child lock]

@ select

r
L@
O access

1 Enter the PIN number (4 digits)

» Enter the PIN number twice at first setting.
© Make a note of the PIN number in case you forget
it.
2 Select the channel to be locked
@ select

A

<«

OV @ lock / unlock

ﬂ: Appears when the channel / input is locked

Parental rating

To watch the DVB programme that has rating
information on the selected age, enter the PIN number
(depending on the broadcaster).

1 Select [Parental Rating]

@ select

Q>
O @ access
2 Select an age for the restriction of programmes
- @ select
Q>
O @ access

* The availability of this function depends on the
country you select



Change code

B Change code

You can change the PIN number.
1 Select [Change code]

@ select

s

< Q>
O access

2 Enter a new PIN number (4 digits) twice with Numeric
buttons.
(1 J2. ]3]

[4..J5,. J6--
[7-J8- JO..]
@

Watching External
Inputs

Connect the external equipment (VCR, DVD, etc.) and
you can watch through the input.

For details, refer to ® page 11 “Connections”.

1 Display the input selection menu

«% Satellite TV

(::) Antenna TV

usB
HDMI1
HDMI2

Scart

2 Select the input mode connected to
the equipment

-
@ watch

@ select

You can also select the input pressing the AV button.
Press repeatedly until the desired input is selected.
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Viewing Teletext

Teletext services are the text information provided by the
broadcaster.
The features may vary depending on the broadcaster.

Viewing Teletext

1 Switch to Teletext

TEXT

Displays the index page (content varies depending on
the broadcaster).

2 Select the page

1”12 ]3:]
g g or Coloured buttons
@ (Corresponds to the colour

bar)

M To select function

Dual screen
T.O.P. overview

Options

Language

1 Display the option menu
OPTION

2 Select [Search by genre]

Q-
O set

@ select

M To return to TV
EXIT
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Using TV Guide

TV Guide - Electronic Programme Guide (EPG) provides
an on-screen listing of the programmes currently
broadcast and the forthcoming broadcasts over the next
seven days (depending on the broadcaster).

When this TV is turned on for the first time, or the
TV is switched off for more than a week, it may take
some time before TV Guide is completely shown.

Not valid in Analogue

1 SelectTV

2 Display TV Guide

GUIDE

Example:

Time

Programme

Channel position and name
Date

W To watch the programme

1 Select the current programme
@ select

838

B To view programme details

@ watch

1 Select the current programme

@ @ select
A

2 Display the programme details

W To set reminder

With reminder, a message will alert you at the start of
the programme.

1 Select the forthcoming programme

s @ select
A

2 Set the reminder
_ (green)

~
@: Appears with a reminder is set.

B To search by genre

If the information is available (depending on the
broadcaster), you can search the scheduled
programmes by genre, like news, movies, sports, etc.

1 Display the option menu
OPTION

2 Select [Search by genre]
= @ select
Q"
O set

MW To return to TV
EXIT
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Using Media Player

Media Player allows you to enjoy photo, video or music
stored on the USB Flash Memory / USB HDD.

Easy List View:

Still pictures / moving pictures stored with digital
cameras are displayed.

Mix Folder View:
All files grouped by folder are displayed.

H To insert or remove the USB Flash Memory

Ensure alignment is straight and complete when
inserting or removing.

ik

Connect the USB Flash Memory to the USB port.

Check the terminal type and devices are correct for
connection.

1 Insert the USB Flash Memory to the
TV

To play back content in the USB HDD device, ensure
the connection and settings are completed.

2 Display multimedia

MEDIA
PLAYER

2 @ select

.g

L@ access

3 Select the content

ﬁ Videos

s select

‘@ ARO)

Y @ access

Select the appropriate device and content for playing
back each file.
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B Supported USB file System

USB (FAT / FAT 32 / NTFS): only connect USB
devices that consume 500 mA of power or less.

B Playback formats
Image Codec: JPEG, GIF, PNG, BMP

Audio Codec: MP3, WAV, WMA (v2 up to v9.2),
AC3, AAC, HE-AAC, DTS 2.0

Video Codec: AVI, MKV, H.264/MPEG-4 AVC,
MPEG1, MPEG2, MPEG4, WMV9/VC1

Subtitle: SRT, SMI, SSA, SUB, ASS, TXT



Setup menu

1 Display the menu and select
[Settings]

MENU

@ select

r
- ‘®>

O access

Panasonic TV

Channels

Select to view the list of settings,
offered in this TV.

2 Select the item and press OK to
access

r
< Q>
O access

@ select

>
>
>
>
>
>
>
>
>

Update s
To return to the previous screen
BACK/
RETURN

©

B [Energy saving]
Set energy saving level.

Select [Minimum], [Medium], or [Maximum] to have
different degrees for energy saving, or select [Off] to
switch off energy saving mode.

B [Screen off]
Set screen off to save energy consumption.
Select [Screen off], the TV screen is switched off, to
switch the TV screen back on, press any key on the
remote control.
When TV is in screen off mode, the LED lights
green and blinks every 2 seconds.

B [Switch off timer]
Set TV switch off timer.
Press to adjust the value. The value 0 (Off)
deactivates the automatic switch off.

s @ select
Q-

L@ access

Select Switch off timer, the TV switches off

automatically to save energy.
TV switches off if receiving a TV signal but you
don’t press a key on the remote control during a 4
hour period by default.
TV switches off if not receiving a TV signal nor a
remote control command for 10 minutes.

If you use the TV as a monitor or use a digital
receiver to watch TV (a Set-Top Box - STB) and
you do not use the remote control of the TV, you
should deactivate this automatic switch off, to set
the value to 0.

General settings

Connection Related Settings

B HDMI-CEC Connection
Connect HDMI CEC-compatible devices to your TV,
you can operate them with the TV remote control. HDMI
CEC must be switched on on the TV and the connected
device.
Switch on CEC
Operate HDMI CEC-compatible devices with TV
remote control

CEC might not work with devices from other
brands.

The HDMI CEC functionality has different
names on different brands. Not all brands are
fully compatible with CEC. Example HDMI CEC
branding names are property of their respective
owners.
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B [CAM Operator Profile]

To switch on operator profile for Cl+/CAM for easy
channel installation and updates.

B [CAM Profile Name]

When CAM operator profile is set to enable, select to
display the profile name of the connected CAM card.

Reset TV Settings and Reinstall TV

B [Factory settings]
Reset all settings value to original TV settings.

B [Reinstall TV]

Redo full TV installation and set TV status back to the
first time you switch on.

Region and Language settings

Language

B [Menu language]
Change the language of the TV menu and messages

B [Primary audio language] / [Secondary
audio language]
Set audio preference language.

Digital TV channels can broadcast audio with several
spoken languages for a programme. You can set a
preferred primary and secondary audio language. If
audio in one of these languages is available, the TV
will switch to this audio.

B [Primary subtitle language] / [Secondary
subtitle language]
Set subtitle preference language.

Digital channels can offer several subtitle languages
for a programme. You can set a preferred primary
and secondary subtitle language. If subtitles in one of
these languages are available, the TV will show the
subtitles you selected.

B [Primary text] / [Secondary text]
Set teletex preference language.

Some digital TV broadcasters have several Text
languages available.

Timer

B Correct clock automatically

The time information comes from the broadcasted

UTC - Coordinated Universal Time information.

[Auto clock mode]:
The standard setting for the TV clock is
[Automatic]. If the clock is not correct, you can set
the TV clock to [Country dependent].

[Daylight saving]:
Select the appropriate setting from [Daylight
saving] when the clock mode is set to [Country
dependent].

English

B Correct clock manually
Set the time manually if none of the automatic
settings display the time correctly.

H [Sleep timer]

Set the TV to switch to Standby automatically after
a preset time. If the timer set to 0, the sleep timer is
switched off.

Universal Access Settings

This function can aid visually-impaired viewers by
providing an additional audio track to describe events
on screen.

1 Select [Universal Access] > [Universal Access]

@ select

r
gio)t
> @ access

2 Select [On] to activate
@ select

@ set

tio)t
-

B [Hearing impaired]
Some digital TV programmes broadcast special audio
and subtitles adapted for the hard of hearing or deaf
people.

B [Audio description]

Set [On] to activate special audio commentary
describing what is happening on screen.

[Mixed volume]:
Mix the volume of the normal audio with the audio
commentary. Adjust the volume value.

[Audio effects]:
Set to [On] for extra audio effects in the
commentary audio.

[Speech]
Set [Descriptive] or [Subtitles] for speech
preference.



Software

1 Display the menu and select
[Settings]

MENU » S @ select
L] tlo)f
O (2 access

Panasonic TV

Channels

Sources

Utilities
Setting

0 view the list of settings,
offered in this TV.

2 Select [Update software]

@ select

@ access

>
>
>
>
>
>
>
>
>

Update Software

M [Local Updates]
This is for dealers and expert users.

H [Look for OAD updates]
Scan to search an Over-the-air software update.

The availability of OAD updates is depends on
your country.

Software Version

B [Current software info]
View the current TV software version and information.

B [View software update history]
View the software update history.

The availability of viewing software update history
is depends on your country with OAD.

Open Source Software

This TV contains open source software. Select [OSS] to
view the open source.
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FAQs

When pushed with a finger, the display panel moves
slightly and makes a noise

Before requesting service or assistance, please follow There is a little gap around the panel to prevent
these simple guides to solve the problem. damage to the panel. This is not a malfunction.
The TV does not switch on About the inquiry

Check the mains lead is plugged into the TV and the Please contact your local Panasonic dealer for

mains socket. assistance.

Check the LED light status. = (p. 16) If you make an inquiry from a place where this TV

is not present, we cannot answer about contents
. that require visual confirmation for connection,
The TV goes into Standby mode phenomenon, etc. of this TV itself.

Auto power standby function is activated.

The remote control does not work or is intermittent
Are the batteries installed correctly? % (p. 14)
Has the TV been switched on?
The batteries may be running low. Replace them with
new ones.
Point the remote control directly at the TV’s remote
control signal receiver (within about 7 m and a 30
degree angle of the signal receiver).
Situate the TV away from sunshine or other sources
of bright light so they do not shine on the TV’s remote
control signal receiver.
Check the LED light status. If both LEDs off, use the
power key at the bottom of the TV to turn on. = (p.
16)

No image is displayed
Check the TV is turned on.

Check the mains lead is plugged into the TV and the
mains socket.

Check the correct input mode is selected.

Check the setting in [Input Selection] to match the
signal being output by the external equipment.

Is [Contrast], [Brightness] or [Colour] in the Picture
Menu set to the minimum?

Check all required cables and connections are firmly
in place.

An unusual image is displayed

Turn the TV off with Mains power On / Off switch,
then turn it on again.

If the problem persists, initialise all settings.

= [Factory settings] in [General settings] (Setup
Menu)

Parts of the TV become hot

Parts of the TV may become hot. These temperature
rises do not pose any problems in terms of
performance or quality.
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Maintenance

Specifications

First, remove the mains plug from the mains socket.

Display panel, Cabinet, Pedestal

Regular care:

Gently wipe the surface of the display panel, cabinet,
or pedestal by using a soft cloth to remove dirt or
fingerprints.

For stubborn dirt:

(1) First clean the dust from the surface.

(2) Dampen a soft cloth with clean water or diluted
neutral detergent (1 part detergent to 100 parts
water).

(3) Wring out the cloth firmly. (Please note, do not let
liquid enter the TV inside as it may lead to product
failure.)

(4) Carefully wipe moisten and wipe away the stubborn
dirt.

(5) Finally, wipe away all the moisture.

Do not use a hard cloth or rub the surface too hard,
otherwise this may cause scratches on the surface.

Take care not to subject the surfaces to insect
repellent, solvent, thinner or other volatile substances.
This may degrade surface quality or cause peeling of
the paint.

The surface of the display panel is specially treated
and may be easily damaged. Take care not to tap or
scratch the surface with your fingernail or other hard
objects.

Do not allow the cabinet and pedestal to make
contact with a rubber or PVC substance for a long
time. This may degrade surface quality.

Wipe the mains plug with a dry cloth at regular intervals.
Moisture and dust may cause fire or electrical shock.

mTV
Model No.

TX-24G310E
TX-32G310E
TX-43G320E

TX-32G320E

Dimensions (W x H x D)

556 mm x 393 mm x 176 mm (With Pedestal)

556 mm x 344 mm x 68 mm (TV only)
(82:inch modeD)

732 mm x 487 mm x 195 mm (With Pedestal)

732 mm x 438 mm x 77 mm (TV only)
(43-inch modeD)

970 mm x 617 mm x 264 mm (With Pedestal)

970 mm x 567 mm x 81 mm (TV only)

Mass

(24-inch modeD)
3.36 kg Net (With Pedestal)
3.09 kg Net (TV only)

32-inch model

4.91 kg Net (With Pedestal)
4.41 kg Net (TV only)

(43-inch modeD)
10.26 kg Net (With Pedestal)
7.7 kg Net (TV only)

Power source

AC 220-240 V, 50 / 60 Hz

Panel

LED LCD panel

Sound

Speaker output

B6W (3W + 3W)

10W (5W + 5W)

16W (8W + 8W)
Headphones

3.5 mm stereo mini jack x 1
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Connection terminals

SCART (RGB/CVBS)
SCART adaptor
HDMI 1/ 2 input
TYPE A Connectors
HDMI 1:
Content Type, Audio Return Channel, Deep
Colour, x.v.Colour™
HDMI 2:
Content Type, Deep Colour, x.v.Colour™

Card slot

Common Interface slot (complies with CI Plus) x 1
usB

DC 5V, Max. 500 mA [Hi-Speed USB (USB 2.0)]
DIGITAL AUDIO output

PCM / Dolby Digital, Fibre optic

Receiving systems / Band name
DVB-C
Digital cable services (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) and MPEG HEVC)
DVB-T /T2
Digital terrestrial services (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) and MPEG HEVC)
PALB, G, H, |
SECAM B, G
SECAML, L’
VHF E2 - E12
VHF A - H (ITALY)
CATV (S01 - S05)
CATV S11 - S20 (U1 - U10)
VHF H1 - H2 (ITALY)
UHF E21 - E69
CATV S1-810 (M1 - M10)
CATV S21 - S41 (Hyperband)
PAL D, K
SECAM D, K
VHF R1 - R2
VHF R3-R5
VHF R6 - R12
UHF E21 - E69
PAL 525/60

Playback of NTSC tape from some PAL Video
recorders (VCR)

English

M.NTSC
Playback from M.NTSC Video recorders (VCR)

Satellite dish input
Female F-type 75 Q

Aerial input
VHF / UHF

Operating conditions

Temperature
0°C-35°C
Humidity
20 % - 80 % RH (non-condensing)

Design and Specifications are subject to change
without notice. Mass and Dimensions shown are
approximate.

For information about the power consumption, display
resolution, etc., refer to Product fiche.






Disposal of Old Equipment and Batteries
Only for European Union and countries with recycling systems
These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean that used

electrical and electronic products and batteries must not be mixed with general household waste.
For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries, please take them to
applicable collection points in accordance with your national legislation.

By disposing of them correctly, you will help to save valuable resources and prevent any potential
negative effects on human health and the environment.

For more information about collection and recycling, please contact your local municipality.

Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste, in accordance with national
legislation.

Note for the battery symbol (bottom symbol):

This symbol might be used in combination with a chemical symbol. In this case it complies with the
requirement set by the Directive for the chemical involved.

Customer’s Record

The model number and serial number of this product may be found on its rear panel. You should note this serial
number in the space provided below and retain this book, plus your purchase receipt, as a permanent record of
your purchase to aid in identification in the event of theft or loss, and for Warranty Service purposes.

Model Number Serial Number

. . English
Panasonic Corporation nawe

Web Site: http://www.panasonic.com

©Panasonic Marketing Europe GmbH 2019




Panasonic

Gebruiksaanwijzing
LED-TV

Modelnr.

TX-24G310E
TX-32G310E
TX-32G320E
TX-43G320E

(afbeelding: TX-32G310E)

Hartelijk dank voor uw aanschaf van dit Panasonic-product.

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u dit product in gebruik neemt
en bewaar de gebruiksaanwijzing voor later gebruik.

Lees véor gebruik de Veiligheidsvoorschriften van deze handleiding zorgvuldig door.
De afbeeldingen in deze handleiding dienen uitsluitend ter illustratie.

Raadpleeg het pan-Europese garantiebewijs als u contact wilt opnemen met uw lokale
Panasonic-leverancier voor hulp.

Nederlands
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Deze handelsmerken worden volledig nageleefd, ook
als er geen speciale notitie is gemaakt van bedrijfs- of
productmerken.

DVB en de DVB-logo's zijn handelsmerken van het
DVB-project.

DISEqC™ is een handelsmerk van EUTELSAT.

De termen HDMI en HDMI High-Definition Multimedia
Interface en het HDMI-logo zijn handelsmerken of
gedeponeerde handelsmerken van HDMI Licensing LLC
in de Verenigde Staten en andere landen.

HoImi’

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Dolby, Dolby Audio en het dubbel-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories. Geproduceerd
onder licentie van Dolby Laboratories. Vertrouwelijke
ongepubliceerde werken. Copyright © 1992-2015 Dolby
Laboratories. Alle rechten voorbehouden.

[X1DOLBY AUDIO’

Ga naar http://patents.dts.com voor DTS-patenten.
Geproduceerd onder licentie van DTS Licensing

Limited. DTS, het symbool, DTS en het symbool samen,
Digital Surround, en het DTS 2.0+Digital Out-logo zijn
geregistreerde handelsmerken en/of handelsmerken van
DTS, Inc. in de Verenigde Staten en/of andere landen.
© DTS, Inc. Alle rechten voorbehouden.

Sdts

2.0+Digital Out

In deze handleiding wordt de afbeelding voor
TX-32G310E gebruikt, tenzij anders vermeld.
De getoonde afbeeldingen kunnen verschillen,
afhankelijk van het model.



Belangrijke
mededeling

Kennisgeving voor DVB-/gegevensuitzending

Deze tv is ontworpen om te voldoen aan de normen
(per augustus 2018) van de digitale terrestrische
diensten DVB-T/T2 (MPEG2, MPEG4-AVC(H.264)),
de digitale kabeldiensten DVB-C (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264)) en de digitale satellietdiensten DVB-S
(MPEG2, MPEG4-AVC(H.264)).

Neem contact op met uw plaatselijke leverancier
voor de beschikbaarheid van DVB-T-, T2- of DVB-S-
diensten in uw regio.

Raadpleeg uw kabelaanbieder voor de
beschikbaarheid van DVB-C-diensten voor deze tv.

Deze tv werkt mogelijk niet goed met een signaal dat
niet voldoet aan de DVB-T/T2-, DVB-C- of DVB-S-
normen.

De beschikbaarheid van functies is afhankelijk van
het land, de regio, de zender, de serviceprovider en
de satellietomgeving.

Niet alle Cl-modules werken goed met deze tv.
Neem contact op met uw serviceprovider over de
beschikbare Cl-module.

Deze tv werkt mogelijk niet goed met een Cl-module
die niet is goedgekeurd door de serviceprovider.
Afhankelijk van de serviceprovider worden mogelijk
extra kosten in rekening gebracht.

Compatibiliteit met toekomstige diensten wordt niet
gegarandeerd

Panasonic garandeert niet de werking en prestaties van
randapparatuur van andere fabrikanten; en wij wijzen
elke aansprakelijkheid of schade af die voortvloeit

uit het gebruik en/of de prestaties van dergelijke
randapparatuur van andere fabrikanten.

Omgaan met klantgegevens
De persoonlijke gegevens van de klant kunnen op deze
tv worden opgeslagen door de omroeporganisatie.
Voordat u de tv repareert, overdraagt of weggooit, dient
u alle gegevens die op deze tv zijn opgeslagen, te
wissen volgens de volgende procedure.

[Tv opnieuw installeren] in [Algemene instellingen]

= (p. 30)

Dit product is in licentie gegeven onder de AVC-
octrooimachtiging voor persoonlijk en niet-commercieel
gebruik door een consument om (i) video te coderen in
overeenstemming met de AVC-standaard ("AVC-video")
en/of (ii) AVC-video te decoderen die is gecodeerd door
een klant die zich bezighoudt met

een persoonlijke en niet-commerciéle activiteit, en/of die
is verkregen bij een videoleverancier met licentie voor het
leveren van AVC-video. Er wordt geen licentie verleend of
geacht te zijn verleend voor enig ander gebruik.
Aanvullende informatie is verkrijgbaar bij MPEG LA, LLC.

Zie http://www.mpegla.com.

Nederlands
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Dit symbool geeft aan dat het product werkt op
netspanning.

O

Dit symbool geeft aan dat dit een klasse Il of dubbel
geisoleerd elektrisch apparaat is, waarbij het product
geen veiligheidsaansluiting met elektrische aarde
(geaard) nodig heeft.

Veiligheidsmaatre-
gelen

Om het risico op elektrische schokken, brand, schade
of letsel te voorkomen, dient u de onderstaande
waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen in acht te
nemen:

W Stekker en snoer

(_Waarschuwing )

Alleen rechtop vervoeren.

Nederlands

Als u iets ongebruikelijks
waarneemt, trek dan onmiddellijk . 9’

de stekker uit het stopcontact. »%

*_

Deze tv is ontworpen voor AC 220-240 V, 50/60 Hz.
Steek de stekker goed in het stopcontact.

Als u het apparaat volledig wilt uitschakelen, trekt u
de stekker uit het stopcontact.

Daarom moet de stekker altijd goed toegankelijk zijn.

Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u de tv
schoonmaakt.

Raak de stekker niet aan met natte handen.

)

O
© Rl

A

- Verplaats de tv niet als het snoer in het stopcontact zit.

Verdraai of buig het snoer niet teveel en rek het
niet uit.

« Gebruik geen beschadigde stekker of stopcontact.
« Zorg ervoor dat de tv het netsnoer niet plet.

Gebruik geen ander netsnoer dan het snoer dat bij
deze tv is geleverd.

Beschadig het netsnoer niet.

- Plaats geen zware
voorwerpen op het snoer.

- Plaats het snoer niet
in de buurt van een
voorwerp met een hoge
temperatuur.

« Trek niet aan het snoer.
Houd de stekker vast
wanneer u deze uit het
stopcontact trekt.



B Wees voorzichtig

(_Waarschuwing )

Verwijder de afdekkingen
niet en pas de tv nooit zelf
aan vanwege onderdelen
die onder spanning staan,
en het risico op een
elektrische schok wanneer
deze worden verwijderd. De
binnenkant bevat geen door
de gebruiker te repareren
onderdelen.

>

Stel de tv niet bloot aan
regen of overmatig vocht.
Deze tv mag niet worden
blootgesteld aan vocht en er
mogen geen met vloeistof
gevulde voorwerpen, zoals
vazen, op of boven het
apparaat worden geplaatst.

Steek via de ventilatieopeningen geen vreemde
voorwerpen in de tv.

Als de tv wordt gebruikt op een plek waar insecten
gemakkelijk in de tv kunnen komen.

Het is mogelijk dat insecten de tv binnenkomen, zoals
kleine vliegjes, spinnen, mieren, enzovoort, die de tv
kunnen beschadigen of vast kunnen komen te zitten
op een zichtbare plek in de tv, bijvoorbeeld in het
scherm.

Als de tv wordt gebruikt in een omgeving met stof of
rook.

Het is mogelijk dat bij normaal gebruik stof- en
rookdeeltjes via de ventilatieopeningen de tv
binnendringen en vast komen te zitten in het
apparaat. Dit kan leiden tot oververhitting, storingen,
verslechtering van de beeldkwaliteit, enzovoort.
Gebruik geen niet-goedgekeurde voet of
bevestingingsmateriaal. Vraag uw plaatselijke
Panasonic-leverancier een goedgekeurde
muurbeugel aan de muur op te hangen.

Oefen geen grote druk of kracht uit op het
beeldscherm.

Zorg ervoor dat kinderen niet op de tv klimmen.

Plaats de tv niet op een N
hellend of onstabiel
oppervlak en zorg ervoor dat R\

de tv niet over de rand van
de voet hangt.

Waarschuwing

De televisie kan vallen, wat kan leiden tot ernstig
letsel of overlijden. Veel verwondingen, met name bij
kinderen, kunnen worden vermeden door eenvoudige
maatregelen te nemen, zoals:

+ ALTIJD kasten of standaarden gebruiken die zijn
aanbevolen door de fabrikant van de televisie.

ALTIJD meubels gebruiken die stevig genoeg zijn
om de televisie te dragen.

« ALTIJD ervoor zorgen dat de televisie niet over de
rand van het meubel uitsteekt.

ALTIJD kinderen leren dat het gevaarlijk is om op
meubilair te klimmen om bij de televisie te komen.

- ALTIJD de snoeren en kabels die op uw televisie
zijn aangesloten, zodanig leiden dat er niet over
kan worden gestruikeld, er niet aan kan worden
getrokken en ze niet kunnen worden vastgepakt.

NOOIT een televisie op een onstabiel opperviak
plaatsen.

+ NOOIT de televisie op hoge meubels (bijvoorbeeld
planken of boekenkasten) plaatsen, tenzij zowel
het meubel als de televisie zodanig is bevestigd
dat ze niet kunnen worden omgestoten.

+ NOOIT de televisie op een doek of ander materiaal
tussen de televisie en het meubel plaatsen.

+ NOOIT voorwerpen die kinderen zouden kunnen
verleiden om te klimmen, zoals speelgoed, en
afstandsbedieningen op de televisie of meubels
plaatsen waarop de televisie staat.

Als u de huidige televisie wilt verplaatsen, moet u ook
de bovenstaande maatregelen in acht nemen.

Deze tv is ontworpen voor gebruik op een tafel/kast.

Stel de tv niet bloot aan nun

direct zonlicht en andere ® [ﬂm‘l'ﬂg

warmtebronnen.

Om brand te
voorkomen, houdt
u kaarsen of ander
open vuur altijd uit
de buurt van dit
product.

B Verstikkingsgevaar

(_Waarschuwing )

De verpakking van dit product kan verstikking
veroorzaken en sommige onderdelen zijn klein en
kunnen verstikkingsgevaar opleveren voor jonge
kinderen. Houd deze onderdelen buiten bereik van
jonge kinderen.

Nederlands



W Voet

_ Waarschuwing

Demonteer of wijzig de voet niet.

Opmerking

Gebruik geen andere voet dan die bij deze tv is geleverd.
Gebruik de voet niet als die vervormd of beschadigd
raakt. Neem in dat geval onmiddellijk contact op met
de dichtstbijzijnde Panasonic-leverancier.

Zorg er tijdens het installeren voor dat alle schroeven
goed zijn vastgedraaid.

Zorg ervoor dat de tv tijdens de installatie van de voet
niet wordt beschadigd.

Zorg ervoor dat kinderen niet op de voet klimmen.
Plaats of verwijder de tv op of van de voet met ten
minste twee personen.

Installeer of verwijder de tv volgens de aangegeven
procedure.

B Radiogolven

Gebruik de tv niet in medische instellingen of op
locaties met medische apparatuur. Radiogolven
kunnen de medische apparatuur storen en ongevallen
veroorzaken door storing.

Gebruik de tv niet in de buurt van automatische
besturingsapparatuur, zoals automatische deuren of
brandalarmen. Radiogolven kunnen de automatische
besturingsapparatuur storen en door de storing
ongevallen veroorzaken.

Blijf ten minste 15 cm uit de buurt van de tv als u een
pacemaker hebt. Radiogolven kunnen de werking van
de pacemaker verstoren.

Demonteer of wijzig de tv op geen enkele wijze.
B Ventilatie

Opmerking

Zorg voor voldoende ruimte (ten minste 10 cm) rondom
de tv om overmatige hitte te voorkomen, die kan leiden tot
vroegtijdig defect van sommige elektronische onderdelen.

2]

N — <] b: 10 cm

a: 10 cm

iy

Voor een goede ventilatie
mogen de ventilatieopeningen
niet zijn afgedekt door

kranten, tafelkleden,
gordijnen, enzovoort.

Of u nu de voet gebruikt of niet, zorg er altijd voor
dat de ventilatieopeningen aan de onderkant van de
tv niet zijn afgedekt en dat er voldoende ruimte is
voor goede ventilatie.

6 Nederlands

B De tv verplaatsen
Opmerking
Koppel alle kabels los voordat u de tv verplaatst.

Er zijn minimaal twee personen nodig om de tv te
verplaatsen.

B Als u het apparaat langere tijd niet gebruikt

Opmerking
Deze tv verbruikt zelfs in de uit-stand nog wat stroom
zolang de stekker is aangesloten op een stopcontact.
Haal de stekker uit het stopcontact wanneer de tv
langere tijd niet wordt gebruikt.

B Buitensporig volume

Opmerking
Zorg voor voldoende ruimte (ten minste 10 cm) rondom
de tv om overmatige hitte te voorkomen, die kan leiden
tot vroegtijdig defect van sommige elektronische
onderdelen.

Stel uw oren niet bloot aan

overmatig volume van de

hoofdtelefoon. Daarmee kunt ® E\i\ﬂ@/ﬂ
u uw gehoor onherstelbaar

beschadigen.

Als u een gebrom hoort, zet u het volume zachter of
stopt u tijdelijk met het gebruik van de hoofdtelefoon.



W Batterij voor de afstandsbediening

(_Opmerking )

Onjuiste installatie kan leiden tot lekkage van de

batterij, corrosie en explosie. Standaardaccessoires

De batterij mag alleen worden vervangen door
hetzelfde of een vergelijkbaar type batterij.

Accessoires

Afstandsbediening
Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar. » (p. 13)

Gebruik geen verschillende soorten batterij (zoals N2QAYB000816
alkaline- en mangaanbatterijen).

Gebruik geen oplaadbare batterijen (Ni-Cd, enzovoort).
Verbrand of breek de batterijen niet.
Stel de batterijen niet bloot aan hoge temperaturen,

[o]
[s]

i
]
]
a
[

=]

sl
o0
o0
a0
o0

zoals zonlicht, vuur en dergelijke. Voet DY i———
Zorg ervoor dat u de batterijen op de juiste wijze » (p. 8 _
weggooit. (p-8) (32-inch model) moel
Verwijder de batterij uit het apparaat als u het langere |

tijd niet gebruikt om te voorkomen dat de batterij gaat

lekken, corroderen of ontploft.
B Conformiteitsverklaring led-tv
1]

"Panasonic Marketing Europe GmbH verklaart hierbij dat
deze tv voldoet aan de essenti€le vereisten en andere
relevante bepalingen van richtlijn 2014/53/EU."

Voor een kopie van de originele conformiteitsverklaring

(DoC) van deze tv gaat u naar de volgende website: Netsnoer
http://www.ptc.panasonic.eu/doc =» (p. 11)
TZSH3042

Gemachtigde vertegenwoordiger:
Panasonic Testing Centre Batterijen (2)
Panasonic Marketing Europe GmbH R6
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, Duitsland » (p. 14)

Gebruiksaanwijzing
Pan-Europees garantiebewijs

Accessoires kunnen los van elkaar zijn verpakt. Let
erop dat u ze niet per ongeluk weggooit.

Nederlands
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De tv installeren

@ Montageschroef

(««(«@ ((((«(«@
TP4 x 12 (3) M4 x 12 (3)
Montageschroef
««««(@ («««(«@
TP4x 12 (2) M4 x 12 (4)
© Steun

@0+ + 00

@ Basis

Voorbereiding

Haal de voet en de tv uit de verpakking en leg de tv met
het scherm naar beneden op een tafel met een schone,
zachte doek (bijvoorbeeld een deken)

Gebruik een vlakke en stevige tafel die groter is dan
de tv.

Houd het schermgedeelte niet vast.
Zorg ervoor dat u de tv niet krast of breekt.

Nederlands

De voet monteren

Monteer de voet alleen op de manier zoals hieronder
wordt beschreven.

(24-inch model) (32-inch model)




43-inch model

Verwijder als volgt de voet wanneer u de tv gaat
ophangen of de tv terug in de doos plaatst.

1. Plaats de tv met het scherm naar beneden op een
tafel met een schone, zachte doek.

2. Draai de montageschroeven @ uit de tv.
3. Trek de voet uit de tv.
4. Verwijder de montageschroeven ® uit de steun.

Nederlands
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De muurbeugel
installeren

Ga naar uw plaatselijke Panasonic-leverancier om de
aanbevolen muurbeugel aan te schaffen.

Gaten voor wandmontage

Achterkant van de tv

(24-inch model)

a: 100 mm
a b: 200 mm
b

O @ a: 100 mm

b: 100 mm
a: 200 mm
b: 200 mm

(Zijaanzicht)

L

u’lllllll

24-inch | 32-inch | 43-inch

Schroefdiepte| min. (mm) 8 8 14

(L) max. (mm)| 10 10 17

Diameter M4 M6 M6

Schroef voor bevestiging van de tv aan de steunen
(niet meegeleverd bij de tv)

Het gebruik van een andere muurbeugel of het zelf
installeren van een muurbeugel kan leiden tot persoonlijk
letsel en schade aan het product. Om het functioneren
en de veiligheid van de tv te waarborgen, dient u uw
leverancier of een erkende aannemer te vragen om de
muurbeugel vast te zetten. Eventuele schade die wordt
veroorzaakt door installatie zonder een gekwalificeerde
installateur, valt niet onder de garantie.

Lees de instructies bij de optionele accessoires
zorgvuldig door en zorg ervoor dat u maatregelen
neemt om te voorkomen dat de tv eraf valt.

Wees voorzichtig met de tv tijdens de installatie, omdat
stoten en andere druk productschade kan veroorzaken.

Wees voorzichtig bij het bevestigen van de
muurbeugel aan de muur. Zorg dat u zeker weet dat
er geen elektrische kabels of leidingen in de muur
zitten voordat u de steun ophangt.

Om vallen en schade te voorkomen, dient u de tv

uit de muurbeugel te halen wanneer de tv niet meer
wordt gebruikt.

Houd er rekening mee dat u voor het ophangen van
de tv een VESA-gecertificeerde muurbeugel gebruikt
(verticale HDMI is niet toegankelijk).

10 Nederlands




Aansluitingen

De weergegeven externe apparatuur en kabels
worden niet bij deze tv geleverd.

Zorg ervoor dat het apparaat is losgekoppeld van het
stopcontact voordat u kabels aansluit of loskoppelt.
Controleer of het type aansluiting en de stekkers de
juiste zijn.

Gebruik een volledig bekabelde HDMI-compatibele
kabel.

Houd de tv uit de buurt van elektronische apparatuur
(videoapparatuur, enzovoort) of apparatuur met

een infraroodsensor, anders kan het beeld/geluid
vervormd raken of kan de werking van andere
apparatuur worden beinvloed.

Lees ook de handleiding van de aan te sluiten
apparatuur.

Aansluitingen

8
:
1—1 |5
:
(8]
™
3— e

out
|DDDDDDDDDD \
0000000000

SCART (RGB/CVBS)

6 7 8

-

Cl-sleuf % (p. 13)

USB-poort

=== Dit symbool geeft gelijkstroomwerking aan
Hoofdtelefoonaansluiting = (p. 12)

HDMI1 - 2

DIGITALE AUDIO-UITGANG

SACRT (RGB / CVBS) # (p. 12)
Terrestrische/kabelaansluiting ® (p. 11)

Gebruik de HDMI-aansluiting om inhoud in
4K-formaat te bekijken.

= (p. 16)
Satellietaansluiting = (p. 11)

N

N o g b~

(-]

Basisaansluitingen

W Netsnoer
° AC 220-240 V
P e o ] 50/60 Hz
Netsnoer

(meegeleverd)

=

Steek de stekker stevig in het stopcontact.

24-inch model (32-inch model) (43-inch model)

Wanneer u het netsnoer loskoppelt, moet u altijd
eerst de stekker uit het stopcontact halen.

B Antenne
Tv
}g
—
=l
RF-kabel
Digitenne

Voor DVB-C, DVB-T, analoog

Satellietschotel

m DVB-S
Tv

13118V ==
500mA MAX

Satellietkabel
Satellietschotel

Raadpleeg uw plaatselijke leverancier om er zeker van
te zijn dat uw satellietschotel correct is geinstalleerd.
Raadpleeg ook de satellietomroepbedrijven voor meer
informatie.

Nederlands 11



AV-apparaten

M Dvd-recorder, enzovoort
Tv

L

=5

2
i
H

O
=

Kabel

1
fé;1 —
o
[1] HDMI-kabel
RF-kabel
Dvd-recorder, enzovoort
Digitenne
B Set-top box
Tv
=/
HDMI 1 (ARQ)
©
|
[1] HDMI-kabel

Set-top box

12 Nederlands

Overige aansluitingen

B Dvd-speler
(RGBI/CVBS)
Tv

SCART (RGB/CVBS)

[ pe

[1] Dvd-speler

B Versterker (luisteren met externe luidsprekers)
Gebruik HDMI 1 om de tv aan te sluiten op een
versterker met ARC-functie (Audio Return Channel).
Gebruik DIGITALE AUDIO als u een versterker
zonder ARC-functie aansluit.

Sluit de apparatuur aan op de versterker voor
meerkanaalsgeluid van externe apparatuur (bijv. Dolby
Digital 5.1). Lees voor informatie over de aansluitingen
de handleidingen van de apparatuur en de versterker.

Tv

—
Hom 1 axa

l —_

HDM I-kabel
Versterker met luidsprekersysteem
Externe apparatuur (dvd-speler, enzovoort)

W Hoofdtelefoon
Tv

(e

(Stereo-ministekker van 3,5 mm)



B Common Interface (Cl)

Haal de stekker uit het stopcontact voordat u de CI-
module plaatst of verwijdert.

Als er een smartcard en een Cl-module als set
worden geleverd, plaatst u eerst de Cl-module en
vervolgens de smartcard in de Cl-module.

Plaats of verwijder de Cl-module volledig in de juiste
richting, zoals weergegeven.

Normaal gesproken worden gecodeerde kanalen
weergegeven. (Beschikbare kanalen en hun functies
zijn afhankelijk van de Cl-module.)

Er zijn mogelijk Cl-modules op de markt met oudere
of nieuwere firmwareversies die niet volledig
compatibel zijn met deze Cl+ v1.3-tv. Neem in dat
geval contact op met uw contentaanbieder.

Zorg ervoor dat u de Cl-modulekaart, enzovoort
verwijdert voordat u de tv repareert, overdraagt of
weggooit.

Tv

/f Common Interface

Cl-module

Bediening

Afstandsbedienin

PLAYEIi rNPH—.

AV

abh ON=

© 0 ~N O

2abc 3def :

10 I4ghi Sk 6mno|
7pqrs 8tuv gwxyz I

- .
1 STILL ) 0 | ‘@]
- . ’LASTVIEW
Panasonic
TV

0}

» Als het ledlampje brandt, wordt de tv ingeschakeld
of stand-by gezet.

MEDIA PLAYER

» Bestanden weergeven vanaf USB.

MENU

© Toegang tot zenders, bronnen, hulpprogramma's
en instellingen.

Teletekstknop

» Hiermee opent en sluit u teletekst.

Informatie

» Hiermee geeft u kanaal- en programma-informatie
weer.

OK

» Hiermee bevestigt u selecties en keuzes.

» Druk nadat u de zenderposities hebt geselecteerd,
hierop om snel van zender te wisselen.

OPTION

» Hiermee opent en sluit u het menu Opties.

Gekleurde toetsen

(rood-groen-geel-blauw)

» Wordt gebruikt voor de selectie, navigatie en
bediening van verschillende functies.

Nederlands
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9 Volumeknop
* Hiermee past u het volume aan.
10 Cijfertoetsen
© Hiermee wijzigt u de zenders en teletekstpagina's.
* Hiermee stelt u tekens in.
¢ In de stand-bystand schakelt u de tv in.
11 STILL
» Hiermee bevriest u het beeld.
12 Selectie invoermodus
® TV - schakelt over naar DVB-C/DVB-T/analoog.

® AV - opent of sluit het menu Bronnen, de lijst van
de aangesloten apparaten.

13 TV-gids

© Hiermee geeft u de programmagids weer.
14 Ondertitels

© Hiermee geeft u ondertiteling weer.
15 Sluiten

* Hiermee keert u terug naar het normale
weergavescherm.

16 Cursortoetsen

» Gebruikt u voor selecties en aanpassingen.
17 Terug

* Hiermee keert u terug naar het vorige menu/de

vorige pagina.

18 Zender omhoog/omlaag

*Hiermee schakelt u naar de volgende of vorige zender.
19 Beeldformaat

» Hiermee past u het beeldformaat aan.
20 Geluid dempen aan/uit

»Hiermee dempt u het geluid of schakelt u het weer in.
21 Vorige weergave

»Hiermee schakelt u naar de eerder bekeken zender.

W Batterijen plaatsen/verwijderen

Opentrekken

-

7

N
|l

Haakje

Let op de juiste
polariteit (+ of -)

14 Nederlands

Indicator/bedieningspaneel

Voorkant

0 Ol=
= ]l
l
[ 3
1 2 Onderkant
1 Aanl/uit-ledlampje
Rood:
Stand-by
Groen:
Aan

» Het ledlampje knippert wanneer de tv een opdracht
van de afstandsbediening ontvangt.

Beide ledlampjes uit:
Uitgeschakeld

» Druk op de aan/uit-knop onder aan de tv om
deze in te schakelen.

@

2 Signaalontvanger van de afstandsbediening
» Plaats geen voorwerpen tussen de
signaalontvanger van de tv en de
afstandsbediening.
3 Aan/uit-knop
» Hiermee schakelt u de stroom in of uit. Beide

ledlampjes uit. Druk nogmaals op de knop om de
tv in te schakelen.

Opmerking

o Als u het apparaat volledig wilt uitschakelen,
trekt u de stekker uit het stopcontact.



Eerste keer
Automatische
instelling

De automatische instelling is nu voltooid en de
tv is klaar voor gebruik.

Als het afstemmen is mislukt, controleert u de RF-kabel
en volgt u de aanwijzingen op het scherm.

(_Opmerking )

Wanneer de tv voor de eerste keer wordt ingeschakeld,
zoekt deze automatisch naar beschikbare tv-zenders en
verschijnen er opties om de tv in te stellen.
Deze stappen zijn niet nodig als uw leverancier de tv
heeft ingesteld.
Voltooi de aansluitingen (p. 11 - 13) en instellingen
(indien nodig) van de aangesloten apparatuur
voordat u Automatische instelling start. Raadpleeg de
handleiding van de apparatuur voor de instellingen
van de aangesloten apparatuur.

1 Steek de stekker van de tv in het
stopcontact en schakel de tv in

Het duurt een paar seconden voordat er iets
wordt weergegeven.

O

2 Selecteer de volgende items

Stel elk item in door de aanwijzingen op het scherm te
volgen.

B De afstandsbediening gebruiken

CO
‘ ox ’ De cursor verplaatsen
&
Het item openen/de instelling opslaan

BACK/
RETURN Terugkeren naar het vorige item (indien
beschikbaar)

Selecteer de taal
Selecteer uw land

Afhankelijk van het land dat u selecteert, kiest u uw
regio en/of slaat u de pincode op ("0000" kan niet
worden opgeslagen).

Alle zenders opnieuw afstemmen
[Zender opnieuw installeren] in [Zenders zoeken]
» (p. 21)

De beschikbare tv-signaalmodus later bijwerken

[Automatische zenderupdate] in
[Satellietinstallatie] / [Installatie antenne/kabel]

> (p. 21)
Alle instellingen initialiseren
[Fabrieksinstellingen] in [Algemene instellingen]

Nederlands
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Tv-kijken

1 Schakel de tvin

De tv kan worden ingeschakeld afhankelijk van de aan/
uit-stand.

Rood ledlampje: Gebruik de afstandsbediening om de
tv in te schakelen.

@
(V)

Beide ledlampjes uit: Gebruik de aan/uit-knop onder
aan de tv om deze in te schakelen.

@ (Afstandsbediening)

Zie ® (p. 14) voor de status van het ledlampje

2 Selecteer de bron

3 Selecteer een zender

omhoog
omlaag

of

(1_J2..]3:-]

@

(748 J9..]
(0 ]

Een zenderpositie selecteren met cifers, bijvoorbeeld 399
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Terug naar het vorige scherm

Menufuncties s
gebruiken

Menupagina's wijzigen

1 Het menu weergeven omhoog
MENU
omlaag
Hiermee geeft u de functies weer die kunnen B Kies uit verschillende mogelijkheden

worden ingesteld (varieert afhankelijk van het

ingangssignaal). onfiguratie

Aangepast

Dynamisch

2 Het menu selecteren

Panasonic TV

Weergavemodus @

&l Bronnen

&% Kenmerken en functies

/# |Instellingen

Configuratie
@ selecteren

@ openen

Scherpte @

3 Het item selecteren

Verplaatst
Voorbeeld: [Beeldmenu]

@ Configuratie

[ofl 0
@
2,
a
\4

VVVVVVVVYV

B Naar het volgende scherm

Kinderslot

Aanwijzingen bediening
@ selecteren

Het menuscherm sluiten
EXIT

Nederlands



W Tekens invoeren via het toetsenblok

U kunt voor sommige items namen of nummers
invoeren.

1 Gebruikersinvoer
3 4 5 6 7 8
e r t y u
d f g h j

Invoeren

c v b nm,

1 Voer tekens een voor een in
@ selecteren

toiE
(@ instellen

Y

2 Opslaan
BACK/
RETURN

U kunt cijfers invoeren met de cijfertoetsen.

H De instellingen resetten
Alleen beeld- of geluidsinstellingen

= [Fabrieksinstellingen] in [Algemene
instellingen] (menu Instellingen)

Alle instellingen initialiseren

= [Tv opnieuw installeren] in [Algemene
instellingen] (menu Instellingen)
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Overzicht Menu

1 Het menu weergeven
MENU

Hiermee geeft u de functies weer die kunnen
worden ingesteld (varieert afhankelijk van het
ingangssignaal).

2 Het item selecteren

Panasonic TV

&l Bronnen

&® Kenmerken en functies

/ Instellingen

O
) =e) openen

@ selecteren

W Zenders
Bevat alle zenders.
Druk op OK om de zenderlijst te openen.

B Bronnen
Bevat beschikbare bronnen.

B Kenmerken en functies
Bevat beschikbare tv-functies voor de gebruiker.

H Instellingen
Bevat beschikbare instellingen voor de gebruiker.

Menu Kenmerken en functies

W Tv-gids

Open de tv-gids.

Zie " pagina 27 “De tv-gids gebruiken” voor meer
informatie.

B USB openen

Open bestanden vanaf de USB.

Zie " pagina 28 “Mediaspeler gebruiken” voor
meer informatie.

W Zenders

Open de zenderlijst.



Beeld- en
geluidsinstellingen
wijzigen

Beeld

1 Geef het menu weer en selecteer
[Instellingen]

MENU P (D selecteren

)
O @openen
2 Selecteer [Beeld]

@ selecteren

< Q>
o« =0 openen

3 Selecteer het item dat u wilt aanpassen

< Q>
) =0 openen

@ selecteren

Weergavemodus

U kunt voor elke ingang uw favoriete modus selecteren.

B [Aangepast]:
Hiermee past u elk menu-item handmatig aan uw
favoriete beeldkwaliteit aan.

B [Dynamisch]:
Hiermee verbetert u het contrast en de scherpte voor
weergave in een lichte ruimte.

B [Natuurlijk]:
Hiermee verbetert u de natuurlijke beeldkwaliteit.

B [Normaal]:
Algemeen gebruik voor het bekijken in normale
lichtomstandigheden.

H [Cinema]:
Hiermee verbetert u de contrast-, zwart- en
kleurweergave voor het bekijken van films in een
donkere kamer.

B [Game]:
Hiermee verbetert u de beeldkwaliteit voor het spelen
van games, enzovoort.

Andere beeldinstellingen

M [Kleur] / [Contrast] / [Scherpte] / [Helderheid]:

Hiermee past u de niveaus van deze opties aan uw
persoonlijke voorkeur aan.

Geavanceerde beeldinstellingen

Hiermee selecteert u geavanceerde video-instellingen.

B [Computer]:

Stel in op Computer voor de ideale beeldinstelling als
u de tv wilt gebruiken als computerscherm.

H [Kleur]
[Kleurverbetering]:

Hiermee regelt u het niveau van de kleurintensiteit
en de details in heldere kleuren.

[Kleurtemperatuur]:

Hiermee stelt u de algehele kleurschakering van
het beeld in (blauwer - roder).

[Aangepaste kleurtemperatuur]:

Hiermee stelt u de algehele kleurschakering
handmatig in.

H [Contrast]:
[Contrastmodi]:

Hiermee stelt u de tv in om het contrast
automatisch te verlagen, voor een optimaal
energieverbruik of voor de beste beeldkwaliteit.

[Dynamisch contrast]:
Hiermee verbetert u automatisch de details in de

donkere, halfdonkere en lichte delen van het beeld.

[Videocontrast]:

Hiermee past u de gedetailleerde witbalans aan
van heldere rode/groene/blauwe gebieden.

[Gamma]:

Hiermee schakelt u de gammacurve in.
Opmerking: de getallen verwijzen naar de
aanpassing.

M [Scherpte]:
[Super Resolution]:
Hiermee stelt u de hoogste scherpte in voor lijnen
en details.
B [Scherp beeld]:
[Ruisreductie]:
Hiermee vermindert u ongewenste beeldruis.
[MPEG-artefactreductie]:
Hiermee vermindert u flikkerende ruis in de
beeldcontouren en blokkeert ruis.
Beeldformaat en schermranden
aanpassen

Hiermee selecteert u [Opmaak en randen] in [Beeld].

B [Beeldformaat]:
Hiermee selecteert u het vooraf ingestelde
beeldformaat voor het scherm.
B [Schermranden]:
Hiermee maakt u het beeld iets groter om vervormde
randen te verbergen.
B [Beeldverschuiving]:
De beeldverschuivingsinstelling wordt opgeslagen
wanneer deze is ingesteld op Computer.

Nederlands
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Hiermee zet u de huidige [Weergavemodus] terug op

de standaardinstellingen

= [Fabrieksinstellingen] in [Algemene
instellingen] (menu Instellingen)

1 Geef het menu weer en selecteer
[Instellingen]

MENU e

@~ &

Y (2 openen

@ selecteren

2 Selecteer [Geluid]

s

< Q)
)=o) openen

@ selecteren

3 Selecteer het item dat u wilt aanpassen

s

< Q)
) ey openen

@ selecteren

Geluidsmodus
U kunt voor elke ingang uw favoriete modus selecteren.

B [Gebruiker]:

Hiermee past u het geluid handmatig aan uw
voorkeur aan.

W [Standaard]:

Biedt de juiste geluidskwaliteit voor alle soorten
scenes.

H [Cinema]:

Hiermee verbetert u de geluidskwaliteit voor het
bekijken van films.

B [Muziek]:

Hiermee verbetert u de geluidskwaliteit voor het
bekijken van muziekvideo's, enzovoort.

B [Game]:

Hiermee verbetert u de geluidskwaliteit voor het
spelen van games, enzovoort.

B [Spraak]:

Hiermee verbetert u de geluidskwaliteit voor het
bekijken van nieuws, series, enzovoort.

Andere geluidsinstellingen
N [Bas]:
Hiermee past u het niveau voor meer of minder bas aan.

M [Treble]:

Hiermee past u het niveau voor meer of minder hoog
aan.
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B [Surround-modus]:
Hiermee selecteert u de instellingen voor surround sound.

B [Volume hoofdtelefoon]:
Hiermee stelt u het volume in van de hoofdtelefoon.

B [Plaatsing van de tv]:
Hiermee selecteert u de positie van de tv.

B Geavanceerde geluidsinstellingen

Hiermee selecteert u de geavanceerde
geluidsinstellingen.
[Automatische volume-afstelling]:
Regelt automatisch grote verschillen in
geluidsniveau tussen zenders en ingangen.
[Deltavolume]:
Hiermee past u de deltawaarde voor het volume
van de tv-luidspreker aan.

Deltavolume is beschikbaar wanneer de invoerbron
op HDMI of analoge bronnen is ingesteld en audio-
uitvoer op tv-luidsprekers of HDMI-geluidssysteem
is ingesteld.

[Audio uitvoer]:
Hiermee selecteert u de geluidsuitvoer om het
volume aan te passen.

[Clear Sound]:
Als het geluid van de tv-luidsprekers vanwege

de installatieomgeving niet helder is, wordt Aan
aanbevolen.

Deze functie werkt alleen voor het geluid van de
tv-luidsprekers.
[Indeling digitale uitvoer]:

Selecteert de eerste instelling voor audiotracks.
De opties die u kunt selecteren, zijn afhankelijk
van het land dat u selecteert.

[Afstelling digitale uitvoer]:

Hiermee past u het volume aan van het apparaat

dat is verbonden met de digitale audio-uitgang

(SPDIF) of HDMI.

[Vertraging digitale uitvoer]:

Hiermee past u de vertragingstijd aan van de

geluidsuitvoer van de DIGITAL AUDIO- en HDMI

1 (ARC-functie)-aansluitingen als het geluid het

beeld niet synchroniseert.

[Verschuiving digitale uitvoer]:

Als u op het homecinemasysteem geen vertraging

kunt instellen, kunt u op de tv het geluid

synchroniseren.

U kunt een verschuiving instellen als compensatie

voor de tijd die het homecinemasysteem nodig

heeft om de audio van het tv-beeld te verwerken.

U kunt de waarde instellen in stappen van 5 ms.

De maximuminstelling is 60 ms.

Alleen beschikbaar als Vertraging digitale
uitvoer is ingesteld op Aan)

De huidige [Geluidsmodus] terugzetten op de

standaardinstellingen

= [Fabrieksinstellingen] in [Algemene
instellingen] (menu Instellingen)



Opnieuw instellen
vanuit het
Instellingenmenu

Hiermee stemt u automatisch af op de zenders die in het
gebied worden ontvangen.

Deze functie is beschikbaar als het afstemmen van
kanalen al is uitgevoerd.

Alleen de geselecteerde modus wordt opnieuw
afgestemd. Alle eerdere instellingen voor het
afstemmen van zenders worden gewist.

Voor het opnieuw afstemmen van vergrendelde
zenders is een pincode voor het kinderslot vereist.
1 Geef het menu weer en selecteer
[Instellingen]

MENU

2 Selecteer [Satellietinstallatie] /
[Antenne-/kabelinstallatie]

P @ selecteren
o>
O openen

bl
-

@ selecteren
@ openen

3 Selecteer het item en druk op OK om
te openen

bl
-

@ selecteren

@ openen

De installatie starten

W Zenders bijwerken

1 Selecteer [Zenders bijwerken].
@ selecteren

g0t
<

@ openen
U kunt altijd handmatig zenders bijwerken. Nieuwe

zenders worden dan toegevoegd en niet-beschikbare
zenders worden verwijderd.

Automatisch naar zenders zoeken

1 Selecteer [Automatische zenderupdate].

Als u digitale zenders ontvangt, kunt u op de tv
instellen dat de lijst automatisch wordt bijgewerkt met
nieuwe zenders.

Nieuwe zenders worden zowel in de lijst met Alle
zenders als de lijst met Nieuwe zenders opgeslagen.
Lege zenders worden verwijderd.

Als nieuwe zenders worden gevonden of zenders
worden bijgewerkt of verwijderd, verschijnt bij het
opstarten van de tv een bericht. De tv moet op stand-
by staan om automatisch zenders bij te werken.

Meldingen zenderupdate

Als nieuwe zenders worden gevonden of zenders zijn
bijgewerkt of verwijderd, verschijnt bij het opstarten van
de tv een bericht.

Als u niet wilt dat dit bericht bij elke zenderupdate wordt
weergegeven, kunt u het bericht uitschakelen.

Satelliet (indien beschikbaar)

U kunt op deze tv maximaal 4 satellieten installeren.
Selecteer aan het begin van de installatie het
aantal satellieten dat u wilt installeren. Zo kunt u de
installatie sneller laten verlopen.

U kunt een Unicable-systeem gebruiken om de
schotelantenne op de tv aan te sluiten. Selecteer aan
het begin van de installatie Unicable voor 1 of voor 2
satellieten.

Zenders opnieuw installeren

1 Selecteer [Satellietinstallatie] > [Satelliet zoeken].
2 Selecteer [Zenders opnieuw instellen].

3 Selecteer [Instellingen] or selecteer [Start] om zenders
bij te werken.

B Menu Instellingen
Type verbinding

Selecteer het aantal satellieten dat u wilt installeren.
De tv stelt automatisch het juiste type verbinding in.

B LNB-instellingen

In sommige landen kunt u de geavanceerde
instellingen wijzigen voor netwerktransponder en
elke LNB. Gebruik of wijzig deze instellingen alleen
wanneer een normale installatie mislukt.

Als u satellietapparatuur hebt die niet standaard
is, kunt u deze instellingen gebruiken om de
standaardinstellingen te wijzigen. Sommige
aanbieders geven u transponder- of LNB-waarden
die u hier kunt invoeren.

Handmatige installatie

Installeer indien nodig handmatig satellietzenders.

1 Selecteer [Installatie satellietzenders] > [Handmatige
installatie].

H LNB
Selecteer de LNB waaraan u zenders wilt toevoegen.

M Polarisatie

Selecteer de gewenste polarisatie.

B Modus symboolsnelheid

Selecteer [Handmatig] om de symboolsnelheid in te
voeren.

H Frequentie
Voer de frequentie van de transponder in.

B Zoeken
Zoek de transponder.
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DVB-C, DVB-T, analoog

Zenders opnieuw installeren

1 Selecteer [Antenne-/kabelinstallatie] > [Zenders zoeken].

2 Selecteer [Zenders opnieuw instellen].

3 - Selecteer het land en druk op OK.

4 Selecteer [Antenne (DVB-T)] of [Kabel (DVB-C)] en
selecteer een item dat u opnieuw wilt installeren.

5 Selecteer [Digitale en analoge zenders], [Alleen
digitale zenders] of [Alleen analoge zenders].

6 Selecteer [Start] en druk op OK om de zenders bij te
werken. Dit kan enkele minuten duren.

Ontvangst testen

De digitale frequentie voor de zender wordt weergegeven.
Als de ontvangst slecht is, kunt u de antenne controleren
en verplaatsen. Controleer de signaalkwaliteit en selecteer
[Zoeken].

Als u zenders ontvangt via DVB-C, is de optie

[Modus signaalsnelheid] beschikbaar. Voor de

Modus symboolsnelheid selecteert u [Automatisch],
tenzij uw kabelaanbieder u een specifieke waarde

voor de symboolsnelheid heeft gegeven. Als u de
specifieke signaalsnelheid wilt invoeren, selecteert u
[Symboolsnelheid] en voert u de waarde in.

Handmatige installatie
Installeer indien nodig handmatig een analoge tv-zender.

1 Selecteer [Antenne-/kabelinstallatie] > [Analoog:
handmatige installatie].

B Systeem
Stel het tv-systeem in en selecteer het land.

B Zender zoeken
Voer een frequentie in om een zender te zoeken.
De gevonden zender wordt weergegeven en als
de ontvangst slecht is, drukt u weer op [Zoeken].
Selecteer [Gereed] en druk op OK om de zender op
te slaan.

B Fijnafstemming
Selecteer [Fijn afstemmen] om een zender fijner af te
stemmen.

B Opslaan

U kunt de zender onder het huidige zendernummer of
als nieuw zendernummer opslaan.

Selecteer [Opslaan] en druk op OK. Het nieuwe
zendernummer wordt kort weergegeven.
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Zenderopties

U kunt tijldens het kijken naar een programma een aantal
opties instellen.

1 Selecteer de modus

2 Open opties

OPTION " @ selecteren

@ &
D) @openen

B Ondertiteling

Hiermee schakelt u tussen [Ondertiteling aan] en
[Ondertiteling uit]. Of selecteer [Automatisch].

Als taalinformatie deel uitmaakt van de digitale uitzending
en het programma niet in uw taal (de op de tv ingestelde
taal) wordt uitgezonden, kan de tv automatisch ondertiteling
weergeven in een van de voorkeurtalen voor ondertiteling.
Een van deze talen voor ondertiteling moet ook deel
uitmaken van de uitzending.

U kunt de voorkeurtalen voor ondertiteling selecteren bij
[Taal ondertiteling].

M Taal ondertiteling

Hiermee stelt u de taalkeuze voor ondertiteling in. Als
er geen ondertiteling in een van de geselecteerde talen
beschikbaar is, kunt u uit de beschikbare talen voor
ondertiteling een andere taal kiezen.

B Audiotaal

Hiermee stelt u de audiotaal in. Als geen van de
voorkeuraudiotalen beschikbaar is, kunt u uit de
beschikbare audiotalen een andere taal kiezen.

M Dual I-lI

Als een audiosignaal twee audiotalen bevat, maar er
voor één taal of beide talen geen taalindicatie wordt
gegeven, is deze optie beschikbaar.

B Common Interface

Als prepaid premium inhoud beschikbaar is via een
CAM, kunt u met deze optie de instellingen van de
aanbieder instellen.

B Mono/stereo

Hiermee kunt u het geluid omschakelen van een
analoge zender naar mono of stereo.

B Status

Hiermee kunt u de technische gegevens van een zender
weergeven.

H Klok

Hiermee kunt u de tijd weergeven in de hoek van het
tv-scherm.



Lijst met zenders

U kunt lijsten met favoriete zenders maken, ongewenste
zenders overslaan, enzovoort.

1 Selecteer de modus

2 Selecteer [Zenders]

MENU r

@~ &L

) Q) openen

@ selecteren

3 Open [Zenderlijst]

Q"
&3

@ selecteren

@ openen

Antenne

=# Alle antennezenders ~

2 BBC TWO

7 BBC THREE

Opties van zenderlijst

1 Geef het menu Opties weer.
OPTION

2 Selecteer een van de opties

S @ selecteren
Q>
) =0 openen

1 Selecteer een zender om te bewerken

2 Geef het menu Opties weer en selecteer [Zendernaam
wijzigen]

OPTION » . @ selecteren
"8
Y@ openen

3 Druk in het invoerveld op OK om het
schermtoetsenbord te openen

4 Gebruik de navigatietoetsen om een teken te
selecteren en druk op OK

s @ selecteren
X
(2 instellen
5 Selecteer [Gereed] wanneer u klaar bent met bewerken
» Volg de aanwijzingen op het scherm

M Lijst met favoriete zenders maken

Maak uw lijst met favoriete zenders van verschillende
omroepen (maximaal 4: [Favorieten]1 t/m 4).

1 Geef het menu Opties weer
OPTION

2 Selecteer [Favorietenlijst maken]
@ selecteren

Lo
D

@ openen

3 Selecteer een zender en druk op OK om deze toe te
voegen aan een lijst met favoriete zenders.

@ selecteren

(£
4D
4 Sla op wanneer u klaar bent met bewerken.

- (groen)

M Lijst met favoriete zenders bewerken

@ instellen

1 Geef het menu Opties weer
OPTION

2 Selecteer [Favor. bewerken]
@ selecteren

.0
&5

@ openen

3 Selecteer een zender en druk op OK om deze toe te
voegen aan of te verwijderen uit een lijst met favoriete
zenders.

- @ selecteren

()
Y@ instellen

4 Sla op wanneer u klaar bent met bewerken

- (groen)

Selecteer een zenderreeks in een lijst met favoriete
zenders. Druk op OK als u klaar bent.

Selecteer een zenderlijst waarnaar u wilt kijken, en druk
op OK.
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Zender vergrendelen of ontgrendelen

Om te voorkomen dat kinderen naar bepaalde zenders
kunnen kijken, kunt u die zenders vergrendelen. Om
naar een vergrendelde zender te kijken, moet u eerst
de viercijferige pincode van het kinderslot invoeren.
Het is niet mogelijk om programma's van aangesloten
apparaten te vergrendelen.

Naast het logo van de vergrendelde zender ziet u ﬂ
Zender zoeken

Zoek naar een zender in een lange zenderlijst.

1 Geef het menu Opties weer
OPTION

2 Selecteer [Zender zoeken]
- @ selecteren

Q"
L@ openen

3 Druk in het invoerveld op OK om het
schermtoetsenbord te openen

4 Gebruik de navigatietoetsen om een teken te
selecteren

P @ selecteren

toip

Y (2 instellen

5 Selecteer [Gereed] wanneer u klaar bent met
bewerken.
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Kinderslot

U kunt specifieke zenders vergrendelen om de toegang
tot deze zenders te beperken.

Wanneer de vergrendelde zender is geselecteerd,
verschijnt er een bericht. Voer de pincode in om de
zender te bekijken.

1 Geef het menu weer en selecteer
[Instellingen]

MENU » s @ selecteren
- 165
@ openen

2 Selecteer [Kinderslot]

¢ o)
O openen

@ selecteren

1 Voer de pincode in (4 cijfers)
1 J2-]
[4--15. 6]
[7-]8..J9. ]
@

Voer bij de eerste instelling de pincode twee keer in.
Noteer de pincode om te voorkomen dat u die
wellicht zult vergeten.

2 Selecteer de zender die u wilt vergrendelen
@ selecteren

A

<O
LY (2 vergrendelen/ontgrendelen

ﬂ: Verschijnt wanneer de zender/invoer is vergrendeld

Leeftijdsclassificatie

Als u het DVB-programma met leeftijdsclassificatie
wilt bekijken, voert u de pincode in (afhankelijk van de
zender).

1 Selecteer [Leeftijdsclassificatie]
@ selecteren

. Q"
LY@ openen

2 Selecteer een leeftijd voor de beperking van
programma's
@ selecteren

. Q"
LY@ openen

De beschikbaarheid van deze functie is afhankelijk
van het land dat u hebt geselecteerd



Code wijzigen

B Code wijzigen

U kunt de pincode wijzigen.
1 Selecteer [Code wijzigen]
@ selecteren

< Q>
o) =0 openen

2 Voer de nieuwe pincode (4 cijfers) tweemaal in met de
cijffertoetsen.

Externe apparaten
bekijken

Sluit de externe apparatuur (videorecorder, dvd-speler,
enzovoort) aan waarna u die vervolgens bij uw tv kunt
gebruiken.
Zie " pagina 11 “Aansluitingen” voor meer
informatie.

1 Geef het invoerkeuzemenu weer

«% Satelliet-tv

@ eSS

usB
HDMI1
HDMI2

Scart

2 Selecteer de invoermodus die op het
apparaat is aangesloten

s

-
O kijken
U kunt ook de invoer selecteren door op de AV-

knop te drukken. Druk tot de gewenste invoer is
geselecteerd.

@ selecteren
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Teletekst weergeven

Teletekst is informatie die door de omroep wordt verstrekt.
De functies kunnen afhankelijk van de zender/omroep
variéren.

Teletekst weergeven

1 Omschakelen naar teletekst

TEXT

Hiermee geeft u de inhoudspagina weer (de inhoud is
afhankelijk van de zender/omroep).

2 Selecteer de pagina

Gekleurde knoppen (komen
overeen met de kleurenbalk)

M Functie selecteren

Pagina stilzetten

Dual screen
T.0.P-overzicht
Vergroten

Onthullen >

Subpagina doorlopen >

1 Geef het menu Opties weer
OPTION

2 Selecteer [Zoeken op genre]
@ selecteren

Lo
O instellen

W Terugkeren naar de tv
EXIT
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De tv-gids
gebruiken

Tv-gids - de elektronische programmagids (EPG) geeft
een overzicht van de programma's die op dat moment
worden uitgezonden, en van de komende uitzendingen
gedurende de komende zeven dagen (afhankelijk van
de zender).
Als deze tv voor de eerste keer wordt ingeschakeld of
als de tv langer dan een week was uitgeschakeld, kan
het enige tijd duren voordat de tv-gids volledig wordt
weergegeven.

Werkt niet in analoog

1 Selecteer TV

2 Geef tv-gids weer

GUIDE

Voorbeeld:

Tijd

Programma
Zenderpositie en naam
Datum

W Het programma bekijken

1 Selecteer het huidige programma
@ selecteren

-

‘o @ kijken

B Gedetailleerde programmagegevens
bekijken

1 Selecteer het huidige programma

@ selecteren

@ij

2 Geef de programmadetails weer

B Herinneringen instellen

Met een herinnering wordt u erop attent gemaakt dat het
programma gaat beginnen.

1 Selecteer het komende programma
@ selecteren

@J
2 Stel de herinnering in

_ (groen)

~
@: Verschijnt wanneer er een herinnering is ingesteld.

B Zoeken op genre

Als de informatie beschikbaar is (afhankelijk van de
zender), kunt u naar programma's zoeken op genre,
zoals films, sport, enzovoort.

1 Geef het menu Opties weer
OPTION

2 Selecteer [Zoeken op genre]
@ selecteren

Lo
IO instellen

B Terugkeren naar de tv
EXIT
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Mediaspeler
gebruiken

Met de mediaspeler kunt u genieten van muziek, foto's
of video's die zijn opgeslagen op een USB-stick of een
USB HDD.

Eenvoudige lijstweergave:

Foto's/bewegende beelden die zijn opgeslagen met
digitale camera's, worden weergegeven.

Gecombineerde mappenweergave:
Alle bestanden worden gegroepeerd per map
weergegeven.

B De USB-stick plaatsen of verwijderen

Zorg ervoor dat de uitlijning recht en volledig is bij het
plaatsen of verwijderen.

7 o

Steek de USB-stick in de USB-poort.

Controleer of het type aansluiting en de apparaten de
juiste zijn om te worden aangesloten.

1 Steek de USB-stick in de USB-poort
van de tv

Als u inhoud wilt afspelen die is opgeslagen op het USB
HDD-apparaat, controleert u of het apparaat goed is
aangesloten en de instellingen zijn opgegeven.

2 Geef de multimedia weer

MEDIA
PLAYER

\ 4

s

(@ selecteren

gof

3 Selecteer de inhoud

@ openen

@ Media

& Mappen
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. selecteren

‘@ @
M 2 openen
Opmerking
Selecteer het juiste apparaat en de juiste inhoud voor
het afspelen van elk bestand.

B Ondersteund USB-bestandssysteem
USB (FAT/FAT 32/NTFS): sluit alleen USB-
apparaten aan die 500 mA stroom of minder
verbruiken.

B Afspeelformaten
Beeldcodecs: JPEG, GIF, PNG, BMP

Audiocodecs: MP3, WAV, WMA (v2 - v9.2), AC3,
AAC, HE-AAC, DTS 2.0

Videocodecs: AVI, MKV, H.264/MPEG-4 AVC,
MPEG1, MPEG2, MPEG4, WMV9/VC1

Ondertiteling: SRT, SMI, SSA, SUB, ASS, TXT



Instellingenmenu

1 Geef het menu weer en selecteer
[Instellingen]

MENU

P @ selecteren
‘o>
O-@ openen

Bronnen
rken en funct

) Instellingen

Selecteer om de lijst met
instellingen voor deze tv te
bekijken.

2 Selecteer het item en druk op OK om
te openen

< Q>
« =) openen

@ Configuratie

Geluid

@ selecteren

v

Eco-instellingen

Algemene instellingen

>
>
>
>
>
>
>
>
>

Terug naar het vorige scherm
BACK/
RETURN

©

Eco-instellingen

B [Energiezuinig]
Energiebesparingsniveau instellen.

Selecteer [Minimum], [Medium] of [Maximum] voor
verschillende vormen van energiebesparing, of selecteer
[Uit] als u de energiezuinige modus wilt uitschakelen.

B [Scherm uit]
Scherm uitzetten om energieverbruik te verminderen.

Selecteer [Scherm uit] om het scherm uit te zetten. Druk
op een willekeurige knop van de afstandsbediening om
het scherm weer in te schakelen.
Wanneer het scherm is uitgeschakeld, brandt het
ledlampje groen en knippert om de 2 seconden.

B [Timer voor uitschakelen]
Timer voor uitschakelen van de tv instellen.
Hiermee past u de waarde aan. Met de waarde 0 [Uit]
schakelt u de timer voor automatisch uitschakelen uit.
@ selecteren

< Q>
) e openen

Als u [Timer voor uitschakelen] selecteert, schakelt de
tv automatisch uit om energie te besparen.

De tv wordt uitgeschakeld als de tv wel nog een
tv-signaal ontvangt, maar als er gedurende vier
uur niet op een knop van de afstandsbediening is
gedrukt.

De tv wordt uitgeschakeld als de tv geen tv-signaal
ontvangt of als de afstandsbediening gedurende
tien minuten niet is gebruikt.

Als u de tv als beeldscherm gebruikt of tv kijkt via
een digitale ontvanger (een set-top box - STB) en
u de afstandsbediening van de tv niet gebruikt,
schakelt u het automatisch uitschakelen uit door de
waarde in te stellen op 0.

Algemene instellingen

Verbindingsinstellingen

B HDMI-CEC-aansluiting

Als u HDMI CEC-compatibele apparaten aansluit op uw
tv, kunt u ze bedienen met de afstandsbediening van uw
tv. HDMI CEC moet dan zijn ingeschakeld op de tv en
het aangesloten apparaat.

Schakel CEC in

Bedien HDMI CEC-compatibele apparaten met de
afstandsbediening van de tv

Opmerking
CEC werkt mogelijk niet in combinatie met
apparaten van een ander merk.
De HDMI CEC-functie heeft verschillende namen
bij verschillende merken. Niet alle merken zijn
volledig compatibel met CEC. De hier als voorbeeld
genoemde HDMI CEC-merknamen zijn eigendom
van de respectieve eigenaars.
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B [CAM-aanbiederprofiel]

Hiermee schakelt u een aanbiederprofiel voor Cl+/CAM
in voor eenvoudige zenderinstallatie en -updates.

B [CAM-profielnaam]

Wanneer het CAM-aanbiederprofiel is ingesteld op
inschakelen, selecteert u dit om de profielnaam van de
aangesloten CAM-kaart weer te geven.

Tv-instellingen resetten en tv
opnieuw installeren

B [Fabrieksinstellingen]

Hiermee zet u de instellingen terug op de
oorspronkelijke tv-instellingen.

B [Tv opnieuw installeren]

Hiermee installeert u de tv volledig opnieuw en zet u
de tv-status terug op de fabrieksinstellingen.

Regio- en taalinstellingen

Taal

B [Menutaal]
De taal van het TV-menu en de berichten wijzigen

B [Eerste audiotaal] / [Tweede audiotaal]
Hiermee stelt u de voorkeurtaal van de audio in.

Digitale tv-zenders kunnen de audio van een
programma in verschillende talen uitzenden. U kunt
een eerste en een tweede voorkeurtaal voor de audio
instellen. Als audio in een van deze talen beschikbaar
is, schakelt de tv over naar deze audio.

B [Eerste ondertitelingstaal] / [Tweede
ondertitelingstaal]
Hiermee stelt u de voorkeurtaal van de ondertiteling in.

Digitale zenders kunnen de ondertitels voor bepaalde
programma's in verschillende talen aanbieden. U
kunt een eerste en een tweede voorkeurtaal voor de
ondertiteling instellen. Als ondertiteling in een van
deze talen beschikbaar is, wordt de geselecteerde
ondertiteling op de tv weergegeven.

M [Eerste tekst]/[Tweede tekst]

Hiermee stelt u de voorkeurtaal van teletekst in.

Bij sommige zenders van digitale tv zijn meerdere
teleteksttalen beschikbaar.

Timer

B De klok automatisch corrigeren

De tijdinformatie is afkomstig van de uitgezonden
UTC-gegevens (Coordinated Universal Time).

[Automatische klokmodus]:

De standaardinstelling voor de tv-klok is
[Automatisch]. Als de aangegeven tijd niet klopt,
kunt u de tv-klok instellen op [Landafhankelijk].
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[Zomertijd]:
Hiermee selecteert u de gewenste instelling bij
[Zomertijd] wanneer de klokmodus is ingesteld op
[Landafhankelijk].
H Klok handmatig corrigeren

Hiermee stelt u de tijd handmatig in als geen van de
automatische instellingen de correcte tijd weergeeft.

M [Sleeptimer]

Hiermee stelt u de tv in om na een vooraf ingestelde
tijd automatisch naar stand-by over te schakelen. Als
u de timer instelt op 0, is de sleeptimer uitgeschakeld.

Instellingen voor universele toegang

Deze functie kan visueel gehandicapte kijkers helpen
met een extra audiotrack om gebeurtenissen op het
scherm te beschrijven.

1 Selecteer [Universele toegang] > [Universele toegang]
@ selecteren

< Q>
)=o) openen
2 Selecteer [Aan] om te activeren
@ selecteren

AN
O instellen

H [Slechthorenden]

Een aantal digitale tv-programma'’s wordt uitgezonden
met audio en ondertitels die speciaal zijn aangepast
voor doven en slechthorenden.

B [Audiobeschrijving]

Stel in op [Aan] voor speciaal audiocommentaar van

wat er op het scherm gebeurt.

[Gemengd volume]:
Hiermee mengt u het volume van de normale audio
met het audiocommentaar. Het geluidsniveau is
aanpasbaar.

[Audio-effecten]:
Stel in op [Aan] voor extra audio-effecten in het
audiocommentaar.

[Spraak]
Stel [Beschrijvend] of [Ondertiteling] in als
spraakvoorkeur.



Software

1 Geef het menu weer en selecteer
[Instellingen]

MENU » S @ selecteren
L] tlo)f
O openen

Panasonic TV

= Zenders

Bronnen

enmerken en functies

instellingen voor deze tv te
bekijken.

2 Selecteer [Software bijwerken]

@ selecteren
< Q>

) ey openen

@ confiur

v

>
>
>
>
>
>
>
>
>

Software bijwerken

M [Lokale updates]
Dit is voor leveranciers en deskundige gebruikers.

B [OAD-updates zoeken]
Zoek naar een over-the-air software-update.

De beschikbaarheid van OAD-updates is
afhankelijk van uw land.

Softwareversie

B [Huidige software-informatie]
Hiermee wordt de huidige versie van de tv-software
weergegeven.

B [Geschiedenis van software-updates
bekijken]
Hiermee bekijkt u de geschiedenis van software-
updates.

De beschikbaarheid van de updategeschiedenis van
de software is afhankelijk van uw land met OAD.

Open-sourcesoftware

Deze tv bevat open-sourcesoftware. Selecteer [OSS] om
de open-sourcesoftware te bekijken.
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Veelgestelde vragen

Volg deze eenvoudige aanwijzingen om het probleem op
te lossen voordat u om service of assistentie vraagt.

De tv gaat niet aan

Controleer of het netsnoer is aangesloten op de tv en
het stopcontact.

Controleer de status van het ledlampje. ® (p. 16)

De tv schakelt over naar de stand-bymodus
De automatische stand-byfunctie is geactiveerd.

De afstandsbediening werkt niet of werkt met
tussenpozen

Zijn de batterijen correct geplaatst? ® (p. 14)
Is de tv ingeschakeld?

Mogelijk zijn de batterijen bijna leeg. Vervang ze door
nieuwe batterijen.

Richt de afstandsbediening rechtstreeks op de
signaalontvanger van de afstandsbediening van de
tv (binnen ongeveer 7 m en een hoek van 30 graden
van de signaalontvanger).

Plaats de tv niet in het zonlicht of andere bronnen van
fel licht, zodat ze niet op de signaalontvanger van de
afstandsbediening van de tv schijnen.

Controleer de status van het ledlampje. Als beide
ledlampjes uit zijn, schakelt u de tv met de aan/uit-
knop onder aan de tv in. % (p. 16)

Er wordt geen beeld weergegeven
Controleer of de tv is ingeschakeld.
Controleer of het netsnoer is aangesloten op de tv en
het stopcontact.
Controleer of de juiste invoermodus is geselecteerd.
Controleer of de instelling bij [Ingangsselectie]
overeenkomt met het signaal dat door de externe
apparatuur wordt uitgevoerd.
Is [Contrast], [Helderheid] of [Kleur] in het Beeldmenu
ingesteld op het minimum?
Controleer of alle benodigde kabels en aansluitingen
goed op hun plaats zitten.

Er wordt een ongebruikelijk beeld weergegeven
Schakel de tv uit met de aan/uit-schakelaar en
schakel de tv vervolgens weer in.

Initialiseer alle instellingen als het probleem zich blijft

voordoen.

= [Fabrieksinstellingen] in [Algemene
instellingen] (Instellingenmenu)

Delen van de tv worden heet
Delen van de tv kunnen heet worden. Deze
temperatuurstijgingen hebben geen invloed op de
prestaties of kwaliteit.
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Als u met een vinger tegen het scherm drukt,
beweegt het iets en maakt een geluid
Er is een kleine opening rond het scherm om schade
te voorkomen. Dit is geen defect.

Over uw vraag

Neem contact op met uw Panasonic-leverancier voor
hulp.

Als u een vraag stelt op een plek waar de tv niet
aanwezig is, kunnen we geen antwoord geven op
vragen waarvoor we moeten kunnen vaststellen

wat er aan de hand is met de tv zelf, bijvoorbeeld
met betrekking tot de verbinding, het beeldscherm,
enzovoort.



Onderhoud

Specificaties

Haal eerst de stekker uit het stopcontact.

Scherm, kast, voet

Regelmatig onderhoud:

Veeg het oppervlak van het beeldscherm, de kast of de
voet voorzichtig schoon met een zachte doek om vuil of
vingerafdrukken te verwijderen.

Voor hardnekkig vuil:
(1) Verwijder eerst het stof van het oppervlak.

(2) Bevochtig een zachte doek met schoon water
of verdund, mild schoonmaakmiddel (1 deel
schoonmaakmiddel op 100 delen water).

(3) Wring de doek stevig uit. (Opmerking: zorg ervoor
dat er geen vloeistof in de tv terechtkomt, omdat dit
kan leiden tot productschade.)

(4) Veeg het hardnekkige vuil voorzichtig weg met de
licht bevochtigde doek.

(5) Veeg ten slotte al het vocht weg.

Opmerking
Gebruik geen harde doek en wrijf niet te hard op het
oppervlak, anders kunnen er krassen ontstaan.

Gebruik geen insectenwerende middelen,
oplosmiddelen, verdunningsmiddelen of andere
vluchtige stoffen. Dit kan de kwaliteit van het
oppervlak aantasten of de lak doen loslaten.

Het oppervlak van het beeldscherm is speciaal
behandeld en kan gemakkelijk beschadigd raken.
Zorg ervoor dat u niet met uw nagel of andere harde
voorwerpen op het oppervlak tikt of krassen maakt.

Laat de kast en de voet niet langdurig in contact
komen met rubber of pvc. Hierdoor kan de kwaliteit
van het oppervlak worden aangetast.

Veeg de stekker regelmatig schoon met een droge doek.
Vocht en stof kunnen brand of elektrische schokken
veroorzaken.

Modelnr.

TX-24G310E
TX-32G310E
TX-43G320E

TX-32G320E

Afmetingen (b x h x d)

556 mm x 393 mm x 176 mm (met voet)
556 x 344 x 68 mm (alleen tv)
(82:inch modeD)
732 mm x 487 mm x 195 mm (met voet)
732 mm x 438 mm x 77 mm (alleen tv)
(43-inch modeD)
970 mm x 617 mm x 264 mm (met voet)
970 mm x 567 mm x 81 mm (alleen tv)

Gewicht

24-inch model

3,36 kg netto (met voet)
3,09 kg netto (alleen tv)
32-inch model
4,91 kg netto (met voet)
4,41 kg netto (alleen tv)
(43-inch modeD)

10,26 kg netto (met voet)
7,7 kg netto (alleen tv)

Voedingsbron

AC 220-240 V, 50/60 Hz

Scherm

Led Icd-scherm

Geluid

Luidsprekeruitgang
6W((BW+3W)
10W (B W+5W)
16 W (8 W +8W)
Hoofdtelefoon
3,5 mm stereomini-aansluiting x 1
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33



Aansluitingen | soommmesmmmeoeeooooeomeo oo

SCART (RGB/CVBS) M.NTSC
SCART-adapter Afspelen op M.NTSC-videorecorders (VCR)

HDMI 1/2 invoer
Type A-aansluitingen
HDMI 1: Antenne-ingang
Inhoudstype, Audio Return Channel (ARC), Deep VHF/UHF
Colour, x.v.Colour™

Ingang satellietschotel
Vrouwelijk F-type 75 Q

HDMI 2: Gebruiksomstandigheden
Inhoudstype, Deep Colour, x.v.Colour™ Temperatuur
77777777777777777777777777777777777777777777 0°C-35°C
Kaartsleuf Vochtigheid
Common Interface-sleuf (voldoet aan Cl Plus) x 1 20%-80% RV (niet-condenserend)
uss
DC 5V, max. 500 mA [Hi-Speed USB (USB 2.0)] Ontwerp en specificaties kunnen zonder

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
DIGITALE AUDIO-uitgang Het weergegeven gewicht en de weergegeven

o afmetingen zijn bij benadering.
PCM/Dolby Digital, glasvezel Raadpleeg Productinformatie voor informatie over

Ontvangende systemen/Naam band stroomverbruik, schermresolutie, enzovoort.

DVB-C
Digitale kabeldiensten (MPEG2, MPEG4-
AVC (H.264) en MPEG HEVC)
DVB-T/T2
Digitale terrestrische diensten (MPEG2, MPEG4-
AVC (H.264) en MPEG HEVC)
PALB, G, H, |
SECAM B, G
SECAML, L’
VHF E2 - E12
VHF A - H (ITALIE)
CATV (S01 - S05)
CATV S11 - 820 (U1 -U10)
VHF H1 - H2 (ITALIE)
UHF E21 - E69
CATV S1-810 (M1 - M10)
CATV S21 - S41 (Hyperband)
PAL D, K
SECAM D, K
VHF R1-R2
VHF R3 - R5
VHF R6 - R12
UHF E21 - E69
PAL 525/60

Afspelen van NTSC-band op sommige
PAL-videorecorders (VCR)
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Verwijdering van oude apparatuur en batterijen
Alleen voor de Europese Unie en landen met een recyclingsysteem

Deze symbolen op de producten, verpakkingen en/of bijpehorende documenten betekenen dat

gebruikte elektrische en elektronische producten en batterijen niet samen met huishoudelijk afval

mogen worden weggegooid.

Voor een juiste behandeling, terugwinning en recycling van oude producten en gebruikte batterijen

dient u deze naar de daarvoor bestemde verzamelpunten te brengen zoals dat in uw land wettelijk is

bepaald.

Door deze op de juiste wijze af te voeren, draagt u bij aan het behoud van waardevolle bronnen en
| voorkomt u negatieve effecten op de menselijke gezondheid en het milieu.

Neem contact op met uw gemeente voor meer informatie over inzameling en recycling.

Er kunnen straffen worden opgelegd voor het onjuist afvoeren van dit afval, in overeenstemming met

de wetgeving van uw land.

Opmerking over het batterijsymbool (onderste symbool):

Dit symbool kan worden gebruikt in combinatie met een chemisch symbool. Hier voldoet het aan de

richtlijnen voor de betreffende chemische stof.

Document voor de klant

Het model- en serienummer van dit product vindt u op de achterkant. Noteer dit serienummer in de ruimte
hieronder en bewaar dit boekje en uw aankoopbon bij uw administratie als bewijs van aankoop ter identificatie bij
diefstal, verlies en garantie.

Modelnummer Serienummer

Nederlands

Panasonic Corporation
Website: http://www.panasonic.com

©Panasonic Marketing Europe GmbH 2019



Panasonic

MHcTpyKuMmM no akcnnyatauum
LED-teneBunsop

Mogenb Ne

TX-24G310E
TX-32G310E
TX-32G320E
TX-43G320E

(n306paxenune: TX-32G310E)

Bnarogapum 3a npmobpeTeHne Tenesn3opa Panasonic.

Mepen Ha4Yanom akcnnyatauuv NPoAyKTa BHUMATENIbHO 03HAKOMBLTECh C AaHHBIMU UHCTPYKLUMSMU 1
coxpaHuTe ux Ans AanbHenLwero NCnonb3oBaHus.

Mepepn ncnonb3oBaHMEM BHUMATENbHO O3HAKOMbTECH C pasgenoM "Mepbl NpefocTopoXHOCT"
[aHHOro PyKOBOACTBA.

MN306paxeHnsi B JaHHOM pykoBoACTBe npefcTaBfeHbl NCKIMIYNTENbHO B LEenax nintocTpupoBaHus.

MocmoTpuTe rapaHTUiiHbIA TanoH Pan European, ecnun Bam HeobxoanmMo 06paTtuTbCsi K MECTHOMY
npogasLy Panasonic 3a nomoLbto.
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[axe B Crny4yae ecnu B OTHOLLUEHWU TOBAPHbIX

3HaKOB NpoAyKTa Uin KoMnaHum He 6bino caenaHo
cneumnanbHbIX 3asBNEeHUIR, Mbl NMOMTHOCTbIO yBaxxaem atn
TOproBble 3HaKN.

DVB u norotunel DVB #iBNATCA TOProBbiMy 3Hakamu
DVB Project.

DISEqC™ aBnsietcst ToproBbiM 3Hakom EUTELSAT.

Hassanus HDMI n HDMI High-Definition Multimedia
Interface, a Takke norotun HDMI aBnsitoTCS TOBapHbIMU
3HaKamu U1 3aperncTpMpoBaHHbIMU TOBapPHbLIMU
3Hakamm HDMI Licensing LLC B CLLUA n gpyrux ctpaHax.

HuoImi’

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Dolby, Dolby Audio v gBoviHoin cumson D sBnsitoTcst
ToBapHbIMK 3Hakamu Dolby Laboratories. MNponssoguTcs
no nuuexsunm Dolby Laboratories. KoHduaeHumanbHbie
Heony6nukoBaHHble paboTbl. Copyright © 1992-2015
Dolby Laboratories. Bce npaBa 3awyuiieHsbl.

[X1DOLBY AUDIO’

MateHTbl DTS cMm. Ha caiiTe http://patents.dts.com.
MpownssogunTcsa no nuueHaun DTS Licensing Limited.
DTS, Symbol, DTS n Symbol coBmecTHo, Digital
Surround u norotun DTS 2.0+Digital Out sBnstoTcs
3aperncTpupoBaHHbIMU TOBAPHLIMU 3HaKaMu u/unm
TOBapHbIMK 3Hakamu komnaHum DTS, Inc. B CLUA n/vunu
apyrux ctpaHax. © DTS, Inc. Bce npaBa coxpaHeHb!.

Sdts

2.0+Digital Out

B 3TOM pyKOBOACTBE MCMOMb3YHTCS UNIIOCTPaLMn C
mogzenbto TX-32G310E, ecnu He ykasaHO MHOe.
MnniocTpaumm MoryT pasnmyaTtbCs B 3aBUCKMOCTM
oT Mogenu.



BaxxHoe
yBegoMneHue

YBegomneHue o TpaHcnsuun DVB / gaHHbIX

[aHHbIN TENeBM30op COOTBETCTBYET CTaHAapTam
(no coctosHuto Ha asrycT 2018 roga) undposoro
HaseMmHoro Bewanus DVB-T / T2 (MPEG2,
MPEG4-AVC(H.264)), uncdpoBoro kabernbHoro
BelaHusi DVB-C (MPEG2, MPEG4-AVC(H.264))
1 LUMppoBOro cnyTHUKOBOro BellaHua DVB-S
(MPEG2, MPEG4-AVC(H.264)).

MHdopmauumtio o goctynHoctn DVB-T / T2 unn DVB-S
B BalLleM pervoHe MOXHO MOMy4nTb Y MECTHOMO
npogasLa.

O6paTnTech k NOCTaBLUMKY YCyr kabensHoro
TeneBuaeHus, YTobbl y3HaTb, NOAAEPXVBAET N 3TOT
Tenesun3op BeljaHne DVB-C.

[aHHbI TeneBn3op MoxeT paboTaTb HEKOPPEKTHO C
CUrHamnoM, KOTopblii He COOTBETCTBYET CTaHAapTam
DVB-T /T2, DVB-C unu DVB-S.

He BCe dbyHKUMM TeneBusopa MoryT GbiTb JOCTYMHbI;
3TO 3aBWCWUT OT CTPaHbI, PEMVIOHa, BELLATENbHOM
KOMMaHWUK, NOCTaBLLWKa YCIYT 1 Cpeabl CNyTHUKOBOM
cBSI3N.

He Bce CAM-monynu pabotatoT fomkHbIM 06pa3om ¢
3TVM TeneBn3opoM. OGpaTUTECh K MOCTaBLUVMKY YCIyT,
4TOGbI Y3HaTb, kake CAM-Moaynv COBMECTVMbI C HUM.
[aHHbI TeneBm3op MoXeT paboTaTb HEKOPPEKTHO

¢ CAM-mogaynem, KoTopeblit He 6bin ogobpeH
NOCTaBLLMKOM YCIyT.

MoxeT B3uMaTbCst JOMONHUTENbHANA NraTta (3aBucuT
OT MOCTaBLLUMKa YCNyr).

CoBMeCTMMOCTb C ByayLmMKN cepBucamm He
rapaHTmpyeTtcs

KomnaHnusa Panasonic He rapaHTupyet paboty n
NPON3BOANTENBHOCTb NEpPUEPUNHbIX YCTPOUCTB
CTOPOHHWX NPOMU3BOAWTENEN; Mbl HE HECEM KaKOM-

nmbo oTBETCTBEHHOCTY 3a yLepb pabote u/

MIN NPOV3BOANTENBHOCTU, KOTOPLIV Obin BbI3BaH
ncnonb3oBaHWeM Nofo6HbIX NepudepuinHbIX yCTPOWCTB.

O6paboTka KIMEHTCKMX AaHHbIX

[MepcoHanbHble faHHble KIMEHTOB MOTYT XpaHUTbCS

Ha 3TOM TeneBun3ope BellaTensHon komnaxunei. Mepen
PEMOHTOM, TPAHCMOPTUPOBKON UNW yTUnNM3auuen
3TOro TenesM3opa yganute BCO MHpopmaLmio,
XPpaHsILLYIOCSt Ha HeM, B COOTBETCTBUM CO CrieAyLWUMn
VHCTPYKUUAMU.

[MepeycTaHoBka TB] B [O6Lume HacTpoiikm]
= (c. 30)

OTOT NPOAYKT NMLEH3NPOBAH HA OCHOBAHWUMN

NULEH3MM Ha nakeT nateHToB AVC Ans nNn4YHoro u
HEKOMMEPYECKOTO UCMONb30BaHWs noTpebutenem ans:
(i) KognpoBaHMsA BUAEO B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTOM
AVC ("Bugeo AVC") n/vnu (ii) nekoamposaHus Bugeo
AVC, koTopble 6bIno 3akogupoBaHo noTpebutenem,
BOBJIEYEHHbIM B

TINYHYIO UM HEKOMMEPYECKYIO AeATENBHOCTb U/Unn
6bI110 MoNyyYeHo OT NOCTaBLUMKa BUAEO, UMEIOLLEro
nrueH3nio Ha npefocTasneHne Bugeo AVC. JluueHsus

He Gbina npegocrasneHa U He MOXXET UCNOoJb30BaTbCA B

LAPYTUX Lensix.

[ononHnTenbHY MHPOPMALIMIO MOXHO MOMNYYNTL B
MPEG LA, LLC.

Cwm. http://www.mpegla.com.

Pycckuii
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OTa MeTKa yka3blBaeT Ha To, YTO YCTPOUCTBO paboTaert
OT HanpshXeHUsi NepeMeHHOro Toka.

O

OTa MeTKa yKka3blBaeT Ha TO, YTO AaHHbIN
anekTponpubop umeet Knacc |l (4BoviHyto nsonsuumio)
1 He TpebyeT 6e30MacHOro NOAKIHYEHNS K
3a3emMnsioLLEMY YCTPOUCTBY (3a3eMrieHus).

TpchnomepOBaTb TONbKO B BEPTUKAIbHOM
nofioXkeHuu.

Pycckui

Mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTHU

Bo n3bexxaHve nopaxeHus aNeKTpUHECKUM TOKOM,
noxapa, NoBPEXAEHNs N TpaBMbl cobntoaainTe
NpUBEAEHHbIE HUXe Mepbl MPEAOCTOPOXHOCTY.

B CeTeBOW LUHYpP M BUNKa

(_NpepynpexneHue )

Ecnu Bbl 06Hapyxunm He4yto
CTpaHHoe (3BYK, 3anax u T. A.),

cpasy e U3BMeKnTe BUIKY »’%

@
CeTeBOro LUHypa U3 po3eTku. ~

Tenesu3op npeaHasHayeH Ansa paboTbl OT cetu
nepemeHHOro Toka Co CreaytoWwmMMmn napameTpamu:
220-240 B, 50/60 I'w.

[MonHOCTbLIO BCTaBbTE BUMKY CETEBOTO LUHYpa B
PO3EeTKy.

[Ins NONHOro OTKMYEHUs YyCTPONCTBA HEOBXO0AMMO
OTKIO4UTb BbIHYTb BUIKY CETEBOTO LUHYpa 13 PO3ETKU
areKkTpoceTy.

370 03HavaeT, YTo y Bac Bceraa AorKeH BbITb J4oCTyn
K BUIIKE CETEBOrO LUHypa.

OTKnoYanTe TeNeBn3op OT ANEeKTPOCeTn, Koraa
ouuLLaeTe ero.

He an/IKaCaVITer K BUJTKE 3NEKTPOCETU MOKPbIMU

)

L]
© Rl
<y

MepemeluanTte TeneBn3op TONbKO Nocne
OTKITHOYEHUS OT 3NEKTPOCETH.

He nospexaante ceteBom LUHYP.

« He cTtaBbTe TaxXenble
npeaMeTbl Ha ceTeBOW
LUHYP.

- He pacnonaranTe ceteson
LUHYp BO3Me NpeaMeToB C
BbICOKOW TemnepaTypoun.

He TaHWTe 3a WHYp.

Mpw oTcoeanHeHUn ot
3MNEKTPOCETU AEPKUTECH
3a BUIKY CETEBOTO LUHYpa.

He nepekpyuuBaiite, He nepernbante u He
pacTtarmBanTe CETEBOW LUHYP.

He vicnonb3yiTe noBpexaeHHyto BUIKY Unn
PO3ETKY AMEKTPOCETU.

Y6eautech B TOM, YTO TENEBU3OP He NOBpeXAaeT
CeTeBOW LUHYP.

Vicnonb3yiiTe TONbKO CETEBOW LUHYP, KOTOPbIA BXOAUT
B KOMMJIEKT NOCTaBKW 3TOro Tenesunsopa.



H Yxoa

(_MNpeaynpexaexve )

He cHumaiiTe KpbILLKM 1
HMKOrAa CaMOCTOATENBHO
He MoauduLmpyinTe
TeneBn3op, NOCKOMbKY

3TO MOXET NPUBECTM K
nony4eHnto focTyna K
paboynM KOMNOHEHTaM Nof,
HanpshkeHeM, KoTopble
MOryT Bbl3BaTb MopaxeHue
AMNEKTPUYECKUM TOKOM.
BHyTpu Tenesmsopa
OTCYTCTBYIOT AieTanu,
obcnyxuBaemble
nonb3oBaTenem.

He octaensiite

TeneBv3op nog AoXaeM

1 He noaBepraiiTe ero
BO34encTBUo Bnaru. Ha
TENeBn3op He JOIMKHbI
nonagatb Kanmnu XuakocTu
unu 6pbi3rn. 3anpelyaetca
CTaBWTb Ha HEro 1 Hap,
HUM €MKOCTH C >KWUAKOCTbIO
(Hanpumep, Ba3bl).

He nomeluanTe nHopoaHble 0GbEKTHI B TENEBU3OP
yepes BEHTUNSLNOHHbIE OTBEPCTUS.

Ecnu Tenesu3op ucnonb3yertcsi B MecTe, rae
HACceKOMbIE MOTYT F1erko MPOHUKHYTb B HEro:
Hacekomble, Hanpumep MarneHbkue Myxu, nayku,
MypaBbU 1 Ap. MOTYT MomnacTb B TENEBU30P, YTO
MOXET MPUBECTM K €0 MOBPEXAEHWIO, UMK 3aCTPsTh
B BUAMMOM 06BriacTu, Hanpumep BHYTPU akpaHa.

Ecnun TeneBn3op UCNonb3yeTca B MecTe, rae
NPUCYTCTBYET MNblb UM ObIM:

YacTuupl nbinu/asiMa MoryT nonactb B TENEBU30P
Yyepes BEHTUMSALMOHHbIE OTBEPCTUS M OCTaTLCS
BHYTPU YCTPOMCTBA. DTO MOXKET NPUBECTU K
neperpesy, HEUCNPaABHOCTY, YXYALWEHUIO KayecTsa
1306paKEHUSA 1 Ap.

He ncnonb3yiiTe noactaBku/KpenneHus, KotTopble
He 6binn ogobpeHbl nponssoauTenem. MNonpocute
MecTHoro npogasLia Panasonic BbIMOMHNTbL
yCTaHOBKY 006PEHHbIX KPOHLUTENHOB AJs
HaCTEeHHOro KpenmneHusi.

He noaBepranTe gucnnen YpeamepHbim
MeXaHW4eCKMM Harpyakam.

Cnepgute 3a TeM, YTOObI AETU He 3abupanuvchk Ha
TEenesun3op.

He cTaBbTe TeneBm3op Ha 3
HaKMOHHbIE N HEYCTONYMBbIE

noBepxHOCTK; ybeanTech, R\

4TO TENEeBM30p He CBUCAET C

Kpasi noacTaBKu.

MpeaynpexpeHne

TeneBn3op MOXET yNacTb U NPUBECTU K CEPLE3HBIM
TpaBMam unv cMepTu. Bo nsbexaHve nonyyeHuns
TpaBM, 0COGEHHO AeTbMu, cobntoganTe cneaytouime
Mepbl MPEAOCTOPOXHOCTY.

« BCEIJA ucnonbayiite Tymbbl, NoacTaBku
KpenneHwusi, ofo6GpeHHbIe Npon3BoanTeNeM
Tenesuaopa.

BCEIOA vcnonbayinte npegmeTsl mebenu,
KoTopble obecneyat HagexHyto YCTaHOBKY
Tenesm3opa.

BCEIOA npoBepsiiiTe, 4TO TENEBU30p He
yCTaHOBNEH Ha Kpato npegmeta mebenu.

BCEIOA VHCTPYKTVpYWTE AeTel NoTeHumanbHbIX
OMacHOCTSAX U He paspeluaiite UM B3GupaTbecst
Ha Mebernb, 4ToGbl AOTSHYTLCS [0 Tenesusopa u
9MNeMeHTOB yrpaBneHusl.

BCEOA npoknaabiBaiiTe WHYypbI 1 kabenu,
NOAKMIOYEHHbIE K TENEBU3OPY, TakuM 06pasom,
YTOGbI HEenb3s GbINO 3aLUenUTbCS UK CXBaTUTb UX.

HWKOTOA He pasmeLllaiite Tenesm3op Ha
HEYCTONYMBBIX MOBEPXHOCTSIX.

HWKOIOA He ycTaHaBnuBaviTe Tenesmsop Ha
BbICOKWE NpeameTbl Mebenu (Hanpumep, Ha
LuKad unu cTennax), 3a UCKNoYeHneM cryyaes,
Koraa npeameT mebenu 1 TeneBn3op HagexHo
3aduKCUpoBaHbl NOAXOASLLMM CMOCOBOM.

HWKOTOA He nomellante TeneBn3op Ha ckatepTb
1 Apyrve usfenusi n3 TkaHu.

HWKOTOA He nomellanTe BeLLm, KOTOpbIe MOTyT
npuBnekaTe BHUMaHWe AeTEN, Hanpumep UrpyLuku
1 NyNbTbl AUCTaHLMOHHOIO YNpaBneHus, Ha Bepx
Tenesu3opa unu npegmeToB mebenu, Ha KOTopbIX
CTOWT TENEBU30P; 3TO MOXET BbI3BaATb Y AeTei
XenaHve 3anestb Ha HUX.

Ecnun uMetowmincs Tenesmsop nnaHmpyeTcs
NepemMecTuTb, K HeMy NMPUMEHSIOTCS 3TU Ke Mepbl
NpefoCTOPOXKHOCTU.

3ot Tenesn3op npeaHas3HavyeH ansg HacToNnbHOro
MCNonb3oBaHUA.

He noaBepraiite ero nn
BO3AEVCTBUIO NPSMbIX

COIHEYHbIX NyYeil n Apyrux @
UCTOYHWKOB Tenna.

Bo nsbexaHue
noxkapa HMKorga He
ycTaHaBnuBauTe
psgom ¢ npuéopom
cBeuu unu gpyrme
UCTOYHUKMN
OTKPbITOrO MilaMeHu.

Pycckuii
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B OnacHocCTb yaylueHus

_ Npeaynpexpaexue )

YnakoBka AaHHOTO NpoayKkTa MOXET Bbl3BaTb
yOyLUEHUE; HEKOTOPble KOMMOHEHTbI [JOCTATO4HO
maribl, 4To6bl NPeACTaBnsATL COGON Yrpody yayLeHs
ANsi ManeHbkux AeTen. XpaHuTe 3T KOMMOHEHTbI B
HEeLOCTYNHOM A1 ManeHbKuX AeTen MecTe.

H MopcTtaBka

MpeaynpexaeHune

He pasbupaiite n He MognuLmMpyinTe NOACTaBKY.

BHumaHue!

Mcnonb3yiTe Tonbko NOACTaBKyY, KOTOpasi BXOAUT B
KOMMIIEKT NOCTaBKM 3TOro Tenesunsopa.

He ncnonbayiite NoacTaBKy, ecrnv oHa
AedopmupoBaHa unv nospexaeHa. B atom cnyyae
obpaTuTech k Gnvxaiwemy npoaasLy Panasonic.
Bo Bpems ycTaHOBKM y6eamTech, YTO BCE BUHTLI
HaeXHO 3aTsHyThI.

Y6eauTech, 4TO TeNeBU30p He noaBepraeTcs
MexaHVW4eckoMy BO3[EeNCTBUIO NPU YCTaHOBKe
noacTaBKu.

Cnepute 3a Tem, 4Tobbl AETU HE 3abupanuchb Ha
MOACTaBKY.

He yctaHaBnuBaiite / He CHUMalTe Tenesunsop ¢
NOACTaBKN B OUHOYKY.

YcTaHaBnvBawTe / cCHUManTe TeneBm3op ¢ NOACTaBKN
B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUSIMU.

N PagnoBonHbI

_ Mpeaynpexpaexue )

He ucnonb3ayiite TeNeBM3op B MEOULIMHCKNAX
YUPEKOEHUSX UMW MecTax, rae NpucyTcTeyer
MeanumnHckoe obopyaosaHue. PagnoBosiHbl MoryT
cosfasarb nomexu B pabote MeamnUMHCKOro
060pya0BaHKSI, YTO MOXKET NPUBECTY K €10
HEMCMPABHOCTU 1 HECYACTHBIM CryYasim.

He ncnonb3yiite Tenesm3op okono obopynoBaHns

C aBTOMaTU4eCKUM ynpasreHneM, HanpuMep
aBTOMaTUYECKVNX ABEPE UNW NOXapHOW
curHanusaumm.

PapvoBonHbl MoryT cosgaBaTb nomexu B pabote
obopyaoBaHUs C aBTOMaTUYECKUM yNpaBrieHUeM, 4To
MOXET MPUBECTU K €r0 HEUCNPABHOCTW W HECYACTHBIM
cnyyasm.

Tiopsm ¢ kapanocTuMynsTopamu cnegyet
HaxoAMTbCs Ha paccTosHUM 6onee 15 cm oT
Tenesm3opa. PagnoBonHbl MOryT co3aaBaTtb NoMexu
B paboTe kapavuocTumMynsTopa.

He pa3bupaiite n He MOAUMULMPYINTE KOHCTPYKLMIO
Tenesuaopa.

B BeHTuUnauua

~ BHumaHue!

ObecneybTe AOCTAaTO4HO MecTa (XoTs 66l 10 cm) BOKpyr
Tenesu3opa, YTobbl U3GexaTb Neperpesa, KOTOPbIN
MOXET NPUBECTU K NPeX/AeBPEMEHHOMY BbIXOAY U3
CTPOS HEKOTOPbIX AMIEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.

Pycckui

6 & 10 cm
| fe—>] le—> 6: 10CM

iy

He HakpbiBanTe
BEHTUIAILIMOHHbBIE OTBEPCTUS
npegmeTamu, Takumm

Kak raseTbl, ckaTepTu 1
3aHaBECKW — 3TO MOXET
HapyLnTb paboTy cuctembl
BEHTUNALMK YCTPOICTBA.

BHe 3aBMCUMOCTM OT UCMOMb30BAHNUS NOACTABKM
y6eauTech, 4To BEHTUNSLMOHHbIE OTBEPCTUS B
HKHE YacTy Ternesnsopa He 3abIOKMPOBaHbI, a
ans obecrnedeHnst JOIMKHOTO YPOBHS BEHTUNALMM
MMeeTCs OCTaTOYHO MecTa.

H MNepemelleHne Tenesusopa

BHumanue!

Mepen nepemelleHem Tenesnsopa OTCOEANHUTE BCe
kabenu.

[ns nepemeLleHus Teneemsopa TpebyeTcst He MeHee
[BYX YENOBEK.

B Ecnu He ucnonb3yeTcs B Te4HeHue
ANUTeNnbHOro BpeMeHu

BHumanue!

TeneBun3op Byaet NOTpebnsTb HEKOTOPOE KONUYECTBO
3MEKTPOSHEPTUN AAXKE B BbIKITOYEHHOM COCTOSIHIM,
ecnv CeTeBOW LWHYP GYAET NOAKIMIOYEH K PO3eTke
3MEKTPOCETH.

BbIHbTE BUIKY CETEBOTO LLHYpa U3 PO3eTKW, ecnm
TENeBn30p He NNaHVpyeTcst UCNoNb3oBaTh B TEYEHNE
ANUTENbHOTO Nepuoaa BPEMEHU.

B CrnuLIKOM FPOMKUI 3BYK

BHumanue!

ObecneybTe 4OCTAaTOYHO MecTa (XoTs 6bl 10 cm) BoKpyr
Tenesumsopa, 4Tobbl n3bexaTb neperpesa, KOTOPbIA
MOXET NPUBECTU K NPEeXAEBPEMEHHOMY BbIXOAY U3
CTPOS HEKOTOPbIX 3EKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.

He ycraHaBnusante

CrvLKom 6onbLuon

YPOBEHb FPOMKOCTY NP ® ;‘\:\ )
MCMONb30BaHWUN HAYLLUHWKOB. _.Lﬂ&._
3T0 MOXET HaHEeCTU

HenonpasuMbIi yLiep6
BaLLEMy CIyXy.

Ecnu Bbl CribILLWTE FyAEHUE B yLIaX, yMEHbLUMTE
rPOMKOCTb M Ha BPEMSsI NPeKpaTUTe UCMomnb30BaTh
HayLLIHUKK.



B OneMeHT NUTaHuA gnAa nynsra Oy

BHumaHume!

HeBepHas ycTtaHOBKa MOXET NPUBECTU K NPOTEKaHUIO,
KOPpPO31n 1 B3PbIBY 3riEMEHTa NMUTaHuA.

YcTaHaBnMBanTe aHanorMyHble arieMeHTbl NUTaHus.
He ncnonbayiite ogHOBPEMEHHO CTapble U HOBble
3NeMeHTbl NUTaHus.

He ncnonbayiite anemMeHTbl NUTaHUs pasHbiX TUNOB
(HanpumMep, LenoYHble U MapraHueBbIe).

He ncnonb3ayiite akkyMynsiTOpHblE 3NeMeHTbI
nuTaHnsa (HUKeNb-KkaaMUeBble 1 Ap.).

He nomxuranite n He nomanTe anemMeHTbl NUTaHNS.
He noaBepraiite aneMeHTbl NMTaHWUsA BO3AENCTBUIO
MCTOYHMKOB TeMmna, Hanpumep CONHEYHOMY CBETY,
OrHI0 ¥ Ap.

O6s3aTeNnbHO YyTUNM3NPYTE ANEMEHTbI NUTaHNS
[OMKHbIM 06pa3om.

V3BnekanTe aneMeHT NUTaHUsi U3 yCTPOMCTBA, eCnun
Bbl HE UCMOMNb3yEeTe ero Ha NPOTSHKEHUN ANUTENBHOTO
BpPEMEHW, YTOGbI NPeAOTBPaTUTL ero NpoTekaHue,
KOPPO3Mio U B3pPbIB.

H [leknapauusi 0 COOTBETCTBUU
LED-TeneBusopa

"HacTosiymm Panasonic Marketing Europe GmbH
3asIBMSIET, YTO A@HHbIN TENEBU30P COOTBETCTBYET
OCHOBHbIM TPEGOBaHUAM Y MHBIM COOTBETCTBYHOLLIMM
nonoxexusam Aupektunebl 2014/53/EU".

Ecnu Bbl XOTUTE NOMYYNTb KOMUIO OPUrMHANBHOM
[eknapaumu 0 COOTBETCTBUM A5 3TOTO TENEBM30pa,
nocetuTe cnegyowuin Beb-cait:

http://www.ptc.panasonic.eu/doc

YNONHOMOYEHHbIN NpeAcTaBUTENb:

LleHTp TecTupoBaHusi Panasonic

Panasonic Marketing Europe GmbH
Winsbergring 15, D-22525 Hamburg, lepmanus

Akceccyapbl

Myner AY
=» (c.13)
N2QAYB000816
Moacraeka
¥ (c.8)

CeTeBoOW WHYP
» (c. 1)
TZSH3042

AneMeHTbI NUTaHUA (2)
R6
= (c. 14)

WHCcTpyKuum no akcnnyaraumm
FapaHTuiHBIN TanoH Pan European

Akceccyapbl MOTyT He NOCTaBMSATLCA B €AMHOMN
ynakoBke. Y6eamTech, Y4To Bbl Cry4anHO He
BbIGpOCHNY KX.

Pycckuii
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YcTaHOBKa
Tenesunsopa

C6opka noacTaBKu

CobupaiiTe noacTaBKy TOMbKO B COOTBETCTBUM C
npeacTaBneHHON MHCTPYKLUMEN.

C6opkal/pa3bopka noacTaBKu

@ KpenexHbI BUHT
a(() (((((((«((C@
TP4 x 12 (3) M4 x 12 (3)
KpenexHblit BUHT
a(®) (((«((«((C@
TP4 x 12 (2) M4 x 12 (4)
© KpoHwTeiH

]

MoarotoBka

M3BnekuTe NOACTaBKY ¥ TENEBU3OP U3 YNaKOBKM
1 MONOXMNTE TENeBK30p Ha paboyyto MOBEPXHOCTb
9KpaHOM BHU3, MPEABAPUTENILHO MOMOXMB MOJ, HETO
YUCTYIO MSITKYHO TKaHb (OAESNo U T. 1.)
Mcnonb3yiTe NNOCKMUIA U YCTOMYMBLIN CTOM, rabapuTbl
KOTOPOro NpeBbILlatoT rabapuTbl Tenesmnsopa.
He ynepxwuBaiiTe yacTb 3KkpaHa B BO3ayXxe.
Y6eauTtech, 4TO Bbl He LlapanaeTe 1 He noBpexaaeTe
Tenesn3op.

Pycckui

(Mogens 24 aronma)  (Mogens 32 aoiiva)




Mogens 43 avoimva

Pas6upaiite NoAcTaBKy B COOTBETCTBUM C
NpeAcTaBNeHHON NHCTPYKLME NpY NCNOMb30BaHNN
HACTEHHOTO KPOHLUTENHA MM NOBTOPHOW YNaKOBKK
Tenesmsopa.

1. NonoxwuTe Tenesusop Ha paboyyto NOBEPXHOCTb
9KpPaHOM BHW3, NPeABapUTENbLHO NMOSOXMB MOA HEro
YNCTYIO MSITKYIO TKaHb.

2. BbikpyTuTe KpenexHble BuHTa (B) n3 tenesusopa.

3. CHMMUWTe noacTaBky € TeneBu3opa.

4. BbIKpyTUTE KpenexHble BUHTbI ® s KPOHLUTENHA.

Pycckuii



ByabTe akkypaTHbl NpY KpenneHnn KpOHLWTENHOB

yCTa H o B Ka Ha cTeHy. [epen Tem Kak NOBECUTb KPOHLUTENH,

y6eanTech, YTO B CTEHE HET NPOBOAOB MNu Tpy6.

H aCTe H H O ro YT106bI NpenoTBpaTUTL NageHne u TpasMbl, CHUMUTE

TeneBn3op C HaCTEHHOro KpOHLIJTeI;IHa, €Cnu Bbl He
nnaHnpyeTe ero Ncnonb3oBaThb.

A
Kpo H I'UTe M H a MonyunTte nHdopmaumio 0 PyHKLMOHANBHOCTU
KpoHLWTenHa ¢ cepTudpukatom VESA (goctyn

K BepTMkanbHomy pasbemy HDMI 6ynet
3a6noknpoBaH).

Ob6paTnTecb kK MecTHOMY npogasLy Panasonic, 4Tobbl
npuoBbpecTy pEKOMEHAYEMbIN HACTEHHBIW KPOHLLTENH.

OTBepCTI/Iﬂ AnA yCTaHOBKKU Ha HaCTEHHbIN KpOHLLITeI;IH

3afHsis naHenb Tenesmsopa

(Mogens 24 proima)
a: 100 mm
a 6: 200 Mm
I b
O @ Q a: 100 mm
6: 100 Mm
a: 200 mm
6: 200 Mm

(Bna cboky)

L
Wi

24 ponva | 32 gonmva | 43 goiiva
OnuHa MUH. 8 8 14
BuHTa (O) | (MM)
Makc. 10 10 17
(mm)
OunameTtp M4 M6 M6

BWHT Ansi kpenneHwsi Teneenaopa k HaCTeHHOMY
KPOHLUTENHY (He BXOAWT B KOMMIEKT NOCTaBKM
Tenesusopa)

Mcnonb3oBaHne Apyrmx HaCTEHHbIX KPOHLUTEHOB
UNM camocTosiTENbHasi yCTaHOBKa HACTEHHOTO
KPOHLUTEHa MOTyT NPVBECTU K TpPaBMaMm n
noBpexaeHuto yctporcTea. [ns obecneyeHus
[IOMKHOV NPOU3BOANTENBHOCTY YCTPOICTBA U
HafEXHOCTU HACTOSITENBbHO NPOCKUM 06PaTUTLCS K
npofasLy Unu NIMLEH3VPOBaHHOMY CrieLManucTy 3a
MOMOLLbO MO YCTAHOBKE HACTEHHOTO KPOHLUTENHA.
JTio6on ywep6, NpuYnHOM KOTOPOro cTana ycraHoBKa
6e3 kBanMduLUMpoBaHHOro cneumanucTa no
yCTaHOBKE, aHHYNVPYeT rapaHTuio.

BHUMaTenbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMK MO
MCMONb30BaHUIO [OMOMNHUTENBHBIX aKCecCyapos 1
y6eamTech, YTO Bbl BbINOMHUNW AEWCTBUS, KOTOPbIE
obecneyar yCTo4MBOE KpenneHue Tenesnsopa.
YcTaHaBnuBaiTe TENEBM30P akkypaTHO, MOCKOMbKY
MexaHU4ECKOe BO3AEVCTBIE MOXKET NPUBECTM K
NOBPEXAEHNIO YCTPOICTBA.

10 Pycckuin



NMoaknouyeHus

BHeluHee o6opynoBaHue u kabenu He BXogsT B
KOMMIIEKT NOCTaBKM 3TOro Tenesusopa.

Mepen nogkntoyeHnem nnm oTcoennmHeHnem kabenew
OTKMIoYaliTe yCTPOWUCTBO OT PO3ETKM ANEKTPOCETH.

MpoBepsiiiTe TMN pasbema Ha BO3MOXHOCTb BCTaBKU
BbIGpaHHOro yCTpPOMCTBa.

Mcnonb3yiTe kabenb ¢ nonHow noaaepxkor HDMI.

PasmecTuTe Tenesnsop Ha HEKOTOPOM PacCTOSHUM OT
3neKTPoHHOro obopyaoBaHus (BuaeoobopynoBaHms

1 ap.) unu obopynosaHusi ¢ MIK-gatyumkom,

B MPOTMBHOM CIly4ae 3TO MOXeT NPUBECTU K
NCKaXXeHWI0 N306paxeHns/3Byka unu apyrum
npoGrnemMam c UCMonb30BaHNEM.

Taikke 03HaKOMbTECh C UHCTPYKLMEN Nno
aKcnnyaTauum noaktodaemMoro obopynosaHus.

Pa3sbembl

/E 06Lwuit uHTeptenc

="

USB (HOD)

o

............... s

DIGITAL
@ i ) n
ar

TV ANTENNA

out
(N @
0000000000

'SCART (RGB/CVBS) | |

6 7 8

-

Pasbem Cl # (c. 13)

Mopt USB

=== JTO0T cMMBoON yKa3biBaeT Ha paboTy ot
MCTOYHMKA NOCTOSIHHOTO TOKa

Pazbem Ans HaywHUkoB > (c. 12)
HDMI1/2

LIM®POBOW AYAUOBLIXO[,

SACRT (RGB / CVBS) = (c. 12)
Pa3beM ansa HaszemHoro/kabenbHoro
nopaknioyeHus # (c. 11)

[nsa npocmoTpa KoHTeHTa B hopmate 4K
ncnonb3ynte pasbem HDMI.

= (c. 16)

8 CnyTHUKOBBIWA pa3bem * (c. 11)

N

No abs~w

BasoBble nogkntoyeHus

B CeTeBOM LLUHYP

220-240 B nepem. Toka

P e o ] 50/60 My

CeTeBoW WHYP

(B KOMMNEKTE) 4‘.@ -

MnoTHO BCTaBLTE BUNKY CETEBOrO LUHYpa B TENeBU30p.

(Mo;:lenb 24 /:uoﬁma) (Mo;:(enb 32 ,qroﬁma) (MO[:LEJ‘Ib 43 /:uoﬁMa)

anI OTCOeNHEHUN CETEBOIO LWHYpa CHavana
N3BINEKUTE BUIIKY U3 PO3ETKN BITEKTPOCETU.

B Bxoa Ans aHTeHHbI
TeneBusop

50

TV ANTENNA
»
{ O
[

[1] PaguoyactoTHbIN Kabernb

AHTEHHaA Ha3eMHOro NOAKMYEHNS!
Ons DVB-C, DVB-T, aHanorosoro Bxoga
CnyTHMKOBaH aHTeHHa

m DVB-S
Tenesunsop

13718V ==
500mA MAX

=B] —

Kabenb cnyTHUKOBOW aHTEHHbI

CnyTHMKOBas aHTeHHa
YT06bI Y6eaMThCs B NPaBUIbHON YCTAHOBKE
CMYTHWKOBOW aHTEHHbI, 06paTUTECh K MECTHOMY
npoaasuy. Takxke obpatutech 3a Hdopmaumen
K BeLaTernbHbIM KOMMaHUSIM, CUrHan KOTOPbIX Bbl
npuHUMaeTe.

Pycckuii 1"



YcTtpowctBa AV

B YcTtpouctso 3anucu DVD u gp.
Tenesusop

i

=5

2
i
H

®
=

Ka6ens HDMI

PagvodacToTHbIN kKabenb
Yctporncteo 3anveu DVD un gp.
AHTEHHa Ha3eMHOro NOAKMYEHNS

B TenenpucTtaBka
Tenesusop

Kab6enb

Ka6ens HDMI
Tenenpucraska

12 Pycckuin

.D,pyrue noaKnr4vyeHus

B DVD-npowurpbiBaTternb
(RGB/CVBS)
TeneBusop

SCART (RGB/CVBS)

[ pem

[1] DVD-npourpsisatens

B Ycunutensb (NpocnyLUMBaHNE Yepes BHELLHME
OVHaMUKN)

Vcnonb3ayiite pasbem HDMI 1 ana noakntoyveHns

K TeneBu3opy ycunutens ¢ dyHkumen ARC (kaHan
BO3BpaTa ayauocurHana).

Mpu nogkntoyeHnmn k yeunutento 6e3 dpyHkumm ARC
ncnonb3ynte pasbem DIGITAL AUDIO.

[lns npocnyLMBaHNs MHOTOKaHarbHOro 3Byka C
BHelLHero obopynoBaHusi (Hanpumep, Dolby Digital
5.1) nogknioynte o6opyaoBaHME K yCUIUTENIO.
MHdbopmaLmio 0 NoAKMIOYEHUAX CM. B UHCTPYKLIMAX
no aKcnnyarauum obopyaoBaHUa 1 younuTens.

Tenesusop

HDM!10(ARO

{ >

[1] KaBens HDMI
Yeunutens ¢ akyCTU4eCcKon CMCTEMON
BreluHee obopynosaHue (DVD-npourpeiBaTens 1 ap.)

B HaywHukn
Tenesusop

(e —==D v

(cTepeopasbem 3,5 Mm)



B O6wwun nHtepdenc
o OTCcoeauHWTe CeTeBOW LUHYP Nepea NOAKNoYeHeEM C n M co K 3"1 e M e HTO B

unu otknodeHnem CAM-moaynsi.
Ecnn CAM-moaynb nocTaBnsieTcs B KOMNeKkTe co yn pa Bne H M;l
cmapT-kapToi, cHavana BctaBste CAM-moaynb, a
3aTeM yCTaHOBWTe cMapT-kapTy B Mogynb CAM.
YcTtaHaBnuBanTte u nssnekarite CAM-moaynb B
HanpasneHun, ykasaHHOM Ha U306paxeHnu.

MosiBUTCA CNUCOK 3alumMpoBaHHbIX KaHAOoB.
(OocTynHble Ans npocmoTpa KaHarbl v UX OyHKLUK MEDIA
3aBucaTt oT CAM-mopyns.)

Ha pblHke MoryT 6bITb AocTynHel CAM-Moaynm ¢
6onee cTapbiMu unu Gonee HOBbIMU BepCUAMU
BCTPOeHHoro MO, KoTopble He MOMHOCTbI0
COBMeCTUMbI C MHTepdeincom Cl+ v1.3 Ha aTom
Tenesu3ope. B aTom cnyyae obpatuTecs k
NOCTaBLLMKY COAEPXMUMOrO.

Maenekute kapty CAM-mogyns v gpyrue
KOMMOHEHTbI Nepez, PEMOHTOM, TPaHCMOPTUPOBKON
Unu yTunusaumen.

Tenesusop

°
abh W=

© o0 N O

Zabc 3def:
10 :4ghi Biki  Bmo I

/2 06wt nHTepdeic

|
. 7pqrs 8tuv gwxyz 1
L] - - -md
| | 1 s B 0 1O

CAM-moaynb = PiasTvew

Panasonic
TV

10
o [pu BKIHOYEHHOM CBETOAMOAHOM WHAMKATOpEe
BKJTOYaET TENIEBU30P UM NEPEBOAUT €0 B PEXUM
oXUAaHUs.

2 MEDIA PLAYER
o OTtobpaxeHue dannos Ha USB-HakonuTene.
3 MENU

* Haxmute ana goctyna Kk MeHto "KaHanb!",
"WcTouHnkn", "CnyxxebHble nporpaMmbl” v
"HacTponku".

4 KHonka TeneTtekcTta

© HaxmuTe, 4Tobbl 0TOOPa3nNTL/CKPbITL TEKCT/
TeneTeKcT.

5 WUndopmaums
* OTo6paxeHne nHopmaumm o kaHarne n
Tenenepepave.
6 OK
» MoaTBepxaeHve Bbibopa.

© HaxmuTe nocne BbliGopa NonoxeHws kaHana Ans
GbICTPOM CMeHbI kaHana.

Pycckuii
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7 OPTION

© Haxmute, 4To6bl OTKPbITH/3aKPbITH MEHIO NapameTpos.

8 LiBeTHble KHOMKM
(KpacHas-3eneHasn-XenTasa-CUHAA)

® Wcnonb3ytotes Ans BeiGopa, HaBuraumm n paboTbl
pas3nuuHbIX YHKLMWIA.

9 YBenuueHue/ymeHbLIEHNE FPOMKOCTHU
© PerynupoBka ypoBHS rPOMKOCTU.
10 KHonku ¢ unudpamm
© CMeHa KaHarnoB 1 CTpaHuL, TenetekcTa.
* Beopg cumBonos.
© BknioyeHne TB (13 pexunma oxnaaHus).
11 STILL
© OcTaHoBKa 3KpaHa.
12 BbI6op UCTOYHMKA

® TV — nepekntoyeHve mexgy DVB-C / DVB-T /
aHarnoroBbiM BXOAOM.

® AV — OTKpbITWE UMK 3aKPbITUE MEHIO NCTOYHUKOB
(cnuncka NOAKIYEHHbIX YCTPONCTB).

13 Tenernp

© OTob6parkeHne 3NeKTPOHHON NPorpamMmbl
Tenenepenau.

14 Cy6TUTpLI

© OTtob6paxeHne cy6TUTPOB.
15 Bbixog

© BosBpat k 06bI4HOMY 3KpaHy NpocmoTpa.
16 KHonku HaBurauum

© Bbi6op aneMeHTOB U HacTpoika.
17 BosBpart

© BosBpart k npeablayLemMy MeH/cTpaHuLe.
18 Cnepyrowmin/npeabiayLWwnin kKaHan

© TlepeknioyeHne Ha cneayoLwuin Unu NpeabiayLmnin
KaHan.

19 ®opmaT usobpaxeHus
® N3meHeHne copmaTa n3obpaxkeHus.
20 OTknoYeHne/BKNIOYEHNUE 3BYKa
© HaxmuTe, 4ToObl OTKIHOUUTL/BKIIOYNTL 3BYK.
21 MNMocneaHun kKaHan
© [MepeknioyeHre Ha paHee NpocMaTpuBaeMblii KaHar.

B YcTaHOBKa/u3BrnevyeHue areMeHTOB NUTaHUA

MNoauennTtb

O6paTnTe BHUMaHWe Ha
nonspHocTb (+ unu -)

Pycckui

UHpukaTop/naHenb ynpaBneHus

Cnepeaun

£
=
w

1 WHpukaTop nuTaHus
KpacHbin:
Pexum oxunaaHusa
3eneHbiit:
BxkntoueH

© VHaukaTop MuraeT, Koraa Tenesu3op nonyyaet
KoMaHgy ot nyneta Ay.

O6a nHaMKaTopa He ropsT:
MuTtaHne BbIKNIOYEHO

© BkntounTe TeneBusop, Haxkas KHOMKY NMUTaHWS
Ha HWDKHEW naHenwu.

@

2 MpuemHuK curHana nynesra Y

© He 6nokvpy#Tte NpueMHuK curHana obbekramu, B
NPOTUBHOM Crlyyae OH He ByAeT nonyyaTtb curHanbl
nynera Y.

3 Kuonka nutanus

© Vcnonb3yeTcs Ans BKIOYEHNUS MUTaHUSA
anekTpocetn. Oba nHavkartopa He ropsaT. Ans
BKIMIOYEHUS TENEBM30pa eLLe pa3 HaXMUTE KHOMKY.

o [Insi NONHOro OTKMOYEHUs YCTporcTBa
HeoGX0AMMO BbIHYTb BUIKY CETEBOTO LUHypa 13
PO3ETKU 3NEKTPOCETU.



lNepBOHavanbHas
aBTOHaACTpoOMKa

Mpun NnepBoOM BKIMIOYEHUW TENEBN3OP aBTOMATUYECKN

BbINOMHUT MOWCK AOCTYMHbIX TENeKkaHanoB 1 NpeaoxuT

BO3MOXHble BapuaHTbl HACTPOWKN.
3T pencTeus He TpebyloTcs, ecnu HacTporika yxe
6blina BbINOMHEHA MECTHBIM NPOAABLIOM.
Mopkntounte Heobxoaumoe obopynosaHue (CTp.
11-13) u HacTpoTe NnapaMeTpbl Ans NOAKMHYEHHOTO
obopynoBaHusi (ecnu HeobxoamMmo) nepes
BbIMOMHEHNEM aBTOHACTPONKN. MiHchopmaumio o
HacTpolike NoAKMO4eHHOro 06opyAoBaHNS CM. B
MHCTPYKLIMM MO 3KCMnyaTaumn aToro o6opyaoBaHms.

1 Mopkniounte TeneBmsop K poseTke
3NEeKTPOCEeTU U BKIIOUYMTE NUTaHNe

OToBpaxeHne 3aHUMaET HECKOSbKO
CceKyHa.

O

2 Bbi6GepuTe crieayiolme 3MeMeHThbI

HacTpoiTe Kaxablii 3NeMeHT B COOTBETCTBUN C
MHCTPYKUMSIMU Ha 3KpaHe.

B Kak ucnonb3oBatb nynst 1Y

Al
’ [iBxeHne kypcopa

Mepexon k anemeHTy / coxpaHeHune
HacTpoek

BACK/
RETURN BosBpat k npegblayLlemMy anemMeHTy (ecnu
NpUMEHNMO)

Bbi6op A3bika
Bbi6op Balien cTpaHbi

B 3aBucrMocTu oT BbIBpaHHOW CTpaHbl Bbibepute
pervoH n/unu coxpanute PIN-koa (coxpanuTs "0000"
Henb3s).

ABTOHacTpoliKa 3aBepLueHa, TeNieBM30p rotos
K NPOCMOTpY.

Ecnun HacTpoWiky BbINONHUTL HE yAanock, NpoBepbTe
paamoyacToTHbIN kabenb 1 cnegyTe UHCTPYKUMSAM Ha
aKpaHe.

[InA nepeHacTpoOKM BCeX KaHanos
MepeycTtaHoBUTL kaHanbl] B [[Tonck kaHanos]
= (c.21)

[ins nocnepnytoLero o6HOBINEHUS JOCTYMHOMO
pexvuma curHana TB

[ABTOOGHOBNEHME KaHanoB] B [YcTaHOBKa
cnyTHukoB] / [YcTaHOBKa aHTeHHOro/
KabGenbHOro nNoakn4YeHns]

= (c.21)
[na vHuManusaumm Bcex HacTpoek
[3aBoackue yctaHoBkM] B [OGLme HacTpoiku]

Pycckuii
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NMpocmMmoTp
TerneBusopa

1 BkniouuTte nuTaHue

Tenesmzop MOXXHO BKITHOYUTb NO-pa3sHOMY B
3aBUCUMOCTU OT COCTOAHUA NMUTAHUA.

KpacHbIn nngukatop: Bknounte Tenesmsop ¢
nomotubto nynera Jy.

@
(TB)

O6a nHgukatopa He ropsit: Bkntounte Tenesmsop,
Ha)xaB KHOMKY MUTaHUS Ha HKHEW NaHenu.

@ (Mynet AY)

O cocTosiHUAX UHAUKaTopa cm. = (c. 14)

2 BbIGepuTe CTOUHUK

3 BbIGepuTe kaHan

BBEPX
BHU3

mnnn

1 12. 13-

=15 16

- 5o 1o- )
@

[ns BbiGopa kaHana ¢ NoMOLLbo LUMdp,
Hanpumep 399

16 Pycckuin




Kak ucnonbsoBatb
(pyHKLUNN MEeHI0

1 OTkpoiTe MeHIO

MENU

OT06paxkeHne Bcex yHKUNIA, AOCTYMHbIX AN
HaCTPOWKN (3aBUCUT OT UCTOYHMKA CUrHana).

2 BbliGepuTe MeHI0

Teneswsop Panasonic

MCTOYHMKM

Cny>ebHble
nporpammbi

HacTpoiiku

@ BbIBOp

3 BbIbepuTe anemeHT

Mpumep: MeHo "U3o6paxkeHune"

BnokupoBska oT
YCTaHOBKa aHTeH| JIbHOMO
NOAKIOYEHNS

MyTHUKOB

>
>
>
>
>
>
>
>
>
>

BUTb M0

PyK0OBOACTBO MO 3KCMMyaTaLmum
@ BLIGOp

an =) nepexon

YT106bI NOKMHYTH 3KPaH MEHIO
EXIT

[Ins Bo3BpaTa Ha npeapblayLLniA 3KpaH

BACK/
RETURN

©

[Ins nepexona K Apyron cTpaHuLe MeHo

BBEpX

BHU3

B Bbi6op n3 gpyrux BapuaHToB
YcTaHoBKa

Monb3oBatenbekuit

[vHamunueckuin
EcTecTBeHHbIN
6bI4HbINA

KnHo

Pexxvm npocmoTpa @

Wrpbl

@ BbIBOp

@ coxpaHnTb

CTaHOBKa

YeTkoCTb

LN
10

MameHeHo

H MNepexoa k cneaylowemMy 3KkpaHy

BrokupoBka ot aetei

nepexon

Pycckuii
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B BBog cMMBOMOB C NOMOLLLIO 3KPaHHOMU
KnaBuaTypbl
Bbl MOXeTe nerko BBOAUTb MMEHa nnu Homepa.

1Beog nonb3osatenem
3 4

e r
d f
c v

@

1 Beoa cMMBONOB NO OAHOMY
A @ BLIGOp

.g

(@ mactpoiika

2 CoxpaHeHve

BACK/
RETURN

©

C1MBOSIbI MOXHO 334aBaTh C NMOMOLLbIO KHOMOK C
undppamu.

H YT06bI COPOCUTL 3HAYEHUA NapamMeTpoB
TonbKo HACTPOMKMN U30BPaXKEHNs U 3ByKa

= [3aBoackue ycTaHoBkM] B [O6Lume HacTPoiiku]

(meHto "HacTponku™)
[Ons vHuumManusaumm Bcex HacTpoek

= [MepeycTaHoBka TB] B [O6wWMe HacTpomnku]
(meHto "HacTtponkun™)

18 Pycckuin

O630p MeHIo

aBHO€e MeHIo

1 OTKpouTe MeHIo

MENU

OTobpaxeHne Bcex DYHKLMIN, JOCTYNHbIX AN
HaCTPOMKM (3aBUCUT OT UCTOYHMKA CUrHana).

2 Bblbepute anemeHT

Tenesusop Panasonic

@ Kaway

nbl
Wrpa np )J10E

MCTOYHMKM
Cny>xebHble
nporpamMmbl

HacTponku

@ BbIGoOp

o =e) nepexop

B Kananbi
CopnepXuT BCe KaHanbl.
Haxmunte OK, 4TO6bl OTKPbITH CIMCOK KaHAMNoB.

B NCTOYHUKMN
CO,Elep)KVIT CMNUCOK AOCTYNHbIX NCTOYHMKOB.

B Cnyxe6Hble NporpaMmbI

CopepXuT AOCTYMHble NONb30BaTeNto MYHKLUN
Tenesmsopa.

B HacTtpoiiku

CopaepXXuT AOCTYNHbIE ANt HACTPOWKN NapameTpbl.

MeHto "Cnyxe6Hble nporpammbi”

W Tenernp

OTkpbITWE Tenernga.

Moapo6Hyto nHdopMaLuuio cM. Ha ® cTpaHuua 27
«Mcnonb3oBaHue Tenernga».

H O630p USB

OTkpbITHE (hannos ¢ USB-HakonuTens.
Moapo6Hyto UHGopMaLuio CM. Ha ® cTpaHuua 28
«Acnonb3oBaHue Mmeguanneepay.

B Kananbi

OTKpbITME CCKa KaHaroB.



Hactpounka
napameTpoB
n3o0paxxeHnsa n
3BYyKa

| MsoGpaxewve |

1 Oro6pasute meHI0 U BbiIGepuTe
[HacTpownku]

MENU s @ BbIGOP

“Q>
@ nepexon

2 Bbibepute nyHKT [M306paxeHne]
@ BbIGOp

O nepexon

3 Bblbepute anemMeHT Ansi HACTPOWKM
@ BbIBOp

O nepexon

Pexxum npocmoTpa

Bbl MoxeTe BblGpaTh N0GUMbIV peXUM AN KaXaoro
MCTOYHMKA.

B [Monb3oBaTenbckuu]:

PyuyHas HacTpoika kaxzaoro napameTpa B MeHo
"M306paxkeHne" ans xenaeMoro kayectsa
n306paxeHus.

B [AuHamuyeckun]:

[MoBbILWEHHbIE SIPKOCTb N KOHTPACTHOCTb AN
npocMOoTpa B CBETIIbIX MOMELLEeHUSAX.

B [EcTecTBeHHbIN]:
[NoBbILIEHNE eCTECTBEHHOIO KayecTsa I/I306pa)KeHMﬂ.

B [OObIYHbIN]:

O6bI4HOE UCMONb30BaHME ANt NPOCMOTPa B
YCIMOBUSAX CTaHAAPTHOMO OCBELLEHUSI.

B [KuHo]:
[NoBbILIEHHOE Ka4ecTBO BOCCO3aHNA YepHOoro u

AOPYyrux LLBETOB, a TakkKe yrny4lleHHasa KOHTPacTHOCTb
ANs NPocMoTpa PUbMOB B TEMHbIX MOMELLIEHUSAX.

B [Urpbi]:
[NoBbILLEHHOE Ka4eCcTBO I/I306p8)KeHVIFI Anaunrp uT. a.

Lpyrue HacCTPOWMKN n3obpaxeHus

B [LUBeT] / [KoHTpacT] / [Pe3kocTb] / [fpkocTb]:

HacTtpoWika 3HayeHun ang aTux napameTpos B
COOTBETCTBUW C BaLLMMU NPEeSNOYTEHUSIMU.

PacluMpeHHble HacTPOMKK
n3obpaxeHus

Bbl60p AONONHUTENbHbIX NapamMeTpoB BUAEO.

B [KomnbloTtep]:
[MepeBoOaMT TENEBMU30P B ONTUMATbHbIN PEXUM
1306paxeHst Ans NCMob30BaHUsA B KauyecTBe
MoOHUTOpA.

M [LiBeT]
[YnyuweHue uBetal:

HacTtpolika MHTEHCUBHOCTM LBETa 1 0TOBpaxeHust
netanen B Aspkux obnactax.

[LiBeT. Temnepar.]:

HacTpolika o6Luero LBETOBOrO TOHa N306paxeHust
(CMHWMIA/KpacHbIN).

[Monb3. uBeToBas Temneparypal:
PyyHas HacTpolika obLuero LIBETOBOMO TOHa.

B [KoHTpacrT]:
[Pexunmbl KOHTpacTHoCTH]:

I'IepeBep,eHme TeneBn3opa B pexum
aBTOMaTU4YeCKOro NOHMXeHNA KOHTPaCcTHOCTU
Ans onTumarbHOro aHepronorpeﬁneHMﬂ wnn ana
ny4yllero Kka4yecrtea M306pa)|(eHI/IFI.

[AnHamunyeckas KOHTPACTHOCTb]:

ABTOMATUYECKOE YryuLLIEHNE OTOBPAKEHUS TEMHBIX,
CPEnHVX 1 CBETIbIX Y4aCTKOB U30BPaXKEHNS.

[KoHTpacTHOCTL BUAEO]:

ToyHas HacTpoiika 6anaHca 6enoro B ApKUX
KpacHbIX/3eneHbix/CMHUX 06nacTsix 3obpaxeHus.

[Famma]:

MepekntoyeHne Mexay raMma-KpuBbIMU.
O6paTnTe BHUMaHWE, YTO YNACIOBbIE 3HAYEHUSI
npuBefeHbl B Ka4ECTBE CNPaBOYHbIX AN
perynupoBKu.

B [Pe3kocTb]:
[Super Resolution]:
Bbibepute, 4TOObI YCTAaHOBUTbL MakCUMarnbHYy0
YeTKOCTb AN NMUHWUIA 1 AeTanein n3obpaxeHus.
H [YcTpaHeHue aecekToB n3obpaxeHus]:
[LUymonopaBneHwue]:

MopaeneHue HexenarteribHbIX NoMex
n3obpaxeHust.

[CHuxeHue pedexta MPEG]:
YcTpaHeHue adbdhekta MmepuaHmnsa B HYacTax

M306pa)KEHVI9I C KOHTYpOM, nogasneHune wyma.
HacTtpoliika chopmaTta nsobpaxeHus n
KpaeB 3KpaHa

Beibop: [PopmaT 1 kpas akpaHa] B MEHIO
[U3o6paxeHue].

B [PopmaT nsobpaxeHus):

Bbi6op npeaycraHoBrneHHOro hopmarta n3obpaxkeHus
B COOTBETCTBUM C pa3MepoM dKpaHa.

B [Kpas akpaHal:

He6onbluoe yBenuyeHne nsobpaxeHus, Kotopoe
NO3BONSAET CKPbITb UCKAKEHHBIE rPaHMULIbI.

Pycckuii
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B [CaBur n3obpaxeHus]:

MapameTp caswura usobpaxeHnus Bynet coxpaHeH
npu BbIGope 3HaueHus "Komnbiotep".

[ns cbpoca TekyLlero 3Ha4eHus1 Ans napameTpa
[Pexxum npocmoTpa]

= [3aBopackue ycTaHoBKM] B [O6Lume HacTPOMKH]
(meHto "HacTtponkun™)

1 Oro6pasute meHIo U BbiGepuTe
[HacTpownku]

@ BLIGOp

@ nepexon

O (2 nepexon

Pexxum 3Byka

Bbl MoxeTe BblGpaTh NOGUMbIV peXuM ANt Kaxaoro
MCTOYHMKA.

N [Monb3oBaTenb]:

Py4yHas HacTpolka 3Byka B COOTBETCTBMM C BaLLUMK
npeanoYTeHNsIMU.

B [CTaHpapTHbIN]:

KayectBO 3BYyYaHud, KOTOpoe NoaxoauT aAnsa Bcex
TUMNOB CLEH.

M [KuHo]:

MoBbILLEHHOe KayecTBO 3By4YaHUs AN NpocMoTpa
UNbLMOB.

B [My3bikal:

MoBbILLEHHOE Ka4eCTBO 3BYYaHWs A4S NPOCMOTPa
My3blKarnbHbIX KNAMOB

n ap.
B [Urpbi]:

[NoBbILLIEHHOE Ka4ecTBO |/|306pa)Keva Anaurp uT. o.
B [Peub]:

MoBbILEHHOE Ka4yeCcTBO 3ByYaHuA ona npocMmorpa
HOBOCTEN, NOCTaHOBOK

n ap.

[Opyrue HacTpPoWKu 3ByKa

W [Hu3kue yacTtoThbl]:

HacTpovika ypoBHS 3ByKa ANns yCUneHus unm
ocnabneHus 3By4aHUs HA3KMX YacToT.

20 Pycckuit

H [Bbicokue YacToThl]:
HacTpoiika ypoBHS 3Byka ANs yCUneHus unu
ocnabneHuns 3BYYaHUA BbICOKMX 4acCTOT.

B [Pexxum Surround]:
Bbi6op HacTpoek 06bEMHOIO 3ByYaHUs.

B [[poMKOCTb HayLHUKOB]:
HacTpoiika ypoBHS rPOMKOCTW HayLLHWUKOB.

B [Pa3mewenne TB]:
Bbibop nonoxeHus Tenesusopa.

B [JononHuTenbHbIE HaCTpoﬁKM 3BYKa
Bbi60p AOMNOMHMTENBHBLIX HACTPOEK 3BYKA.
[ABTOHacTpoMka 3ByKa]:
ABTOMaTMYeCKasa HaCTPONKa 1 KOPPEKTUPOBKaA
YPOBHEN 3BYKa AJ18 PasnYHbIX KaHaoB 1
VNCTOYHMKOB.

[Pa3Huua rpomkocTH]:
HacTtpolika gensra-3Ha4yeHus YpoBHSA rPOMKOCTH
AVHaMVKOB Tenesusopa.

[vanasoH 3Ha4eHUn rPOMKOCTW AOCTYNEH, Koraa B
Ka4ecTBe UCTOYHMKA BbiGpaH HDMI nnu aHanoroBbIv
MCTOYHUK 1 B Ka4eCTBe ayamoBbIxoaa BbiOpaHb!
"OnHamuku TB" nnn "AkycT. cuctema HDMI".

[AyavoBbixopn]:
Bbi6op ayavoBbIxoaa Afs HACTPOMKU YPOBHS
rPOMKOCTU.

[Clear Sound]:
Ecnu 3Byk 13 AvHaM1KOB TeneBm3opa HeYeTKuii

13-3a YCINOBUI PACMONIOXEHNSI, PEKOMEHAYETCS
BKIOYUTb 3TY (DYHKLMIO.

®yHkUMA paboTaeT TonbKO ANs 3Byka U3
AVHaMWKOB Tenesu3opa.

[®PopmaT undposoro Bbixoaal:

Bbi6op HayanbHbIX HACTPOEK ANs ayaAVoA0POXKeK.
[ocTynHble BapnaHTbl 3aBUCAT OT BblOpaHHOM
CTpaHsbl.

[PerynupoBka uncpoBoro Bbixoaa]:
PerynupoBka ypoBHSI rpOMKOCTU [Anst yCTPOIACTBa,
MOAKIMIOYEHHOrO K pa3bemy LiMcpoBoro
ayauosbixoaa (SPDIF) nnn HDMI.

[3apepxka undposoro Bbixoaal:

HacTpoiika BpeMeHn 3agepxkn ans

ayavopasbemoB DIGITAL AUDIO u HDMI 1

(cpyHkumsa ARC), ecnu 3ByK HE CUHXPOHU3NPYETCS

C n3obpaxeHunem.

[CmewweHne undpoBoro Bbixoaal:

Ecnun He ynaetcs HacTpouTb 3aAepKy 3Byka

Ha JOMalLLHEM KMHOTeaTpe, MOXHO BKMIOUUTL
CMHXPOHM3aLMI0 3ByKa Ha TeneBusope.

Bbl MOXeTe YCTaHOBUTb 3HAYEeHUE

CcMelLLeHus1, koTopoe ByaeT KoMneHCcMpoBaTb
COOTBETCTBYIOLLIEE BpPeMsi, Heobxoammoe
[oMalLHeMy KuHoTeaTpy Ans o6paboTku 3ByKa.
LLar koppekuun coctaensietT 5 mc. MakcumansHoe
3Ha4eHue cocTasnset 60 mc.

[locTynHo npw BKMIOYEHHOW DYHKLMK
"3agepxka undpoBoro Beixoaa"

[ns cbpoca TekyLlero 3HayeHusa Ansa napaMmeTpa

[Pexxum 3Byka)

= [3aBoackue yctaHoBkM] B [O6Lume HacTPOMKM]
(meHto "HacTpomku™)



NMepeHacTpomnka ns
MeHIo "YcTaHoBKa"

ABTOMaTUYeCKasi epeHacTpoika kaHasnos C
NoMy4YeHHbIM CUTHASOM.

OTa yHKUMSA JOCTYNHA, ECIIM HACTPOMKa KaHasna yxe
BbIMNONHEHA.

BbINonHseTcs nepeHacTpoiika TomnbKo BbIGpaHHOro
pexxuma. Bce npenpioyLimne 3HauyeHus napameTpos
OynyT yoaneHsi.

[Ins nepeHacTpoyikv 3abrnokMpoBaHHbIX kKaHanoB
Heobxoaum PIN-kog GriokMpoBku OT AeTew.

1 OTto6pasute MeHIo 1 BbiGepute
[HacTpownku]

@ BLIGOp

O (2 nepexon

2 BbibepuTte [YcTaHOBKaA CyTHUKOB] /
[YcTaHOBKa aHTeHHOro/kabenbHoro
noakntoyYeHus)

@ BLIGOp

3 BbIGepuTe HYXKHbI MYHKT U HAKMUTE
OK ans nepexopa Kk HeMy

@ BLIGOp

O (2 nepexon

3anyck yCTaHOBKM

B OGHoBneHWe KaHanoB

1 Buibepute [O6HOBUTL KaHarbl].
@ BbiGop

O (2 nepexon

Bbl Bcerga moxeTe 3anyctutb 06HOBMNEHVE kaHanoB
BpYY4HYyto: OyayT AobaBneHbl HoBble KaHanbl, a
HedoCTynHble KaHanbl 6yayT yaaneHsbl.

ABTOMaTU4YECKUIM NOUCK KaHanoB

1 Bblbepute [ABTOOGHOBMNEHWE KaHanoBs].

Ecnu Begetcs npuem LmdpoBbIx kaHanos, B
TeneBn3ope MOXHO HAaCTPOUTL aBTOMATUYECKOE
o6HOBrEHME CnncKa KaHasoB.

HoBble KaHanbl COXpaHsoTCS B CMINCKE CO BCEMMU
KaHanamu, a Takke B CrIMCKE C HOBbIMU KaHanamu.
MycTble KaHanbl yoanswoTcs.

Ecnu 6yayT oBHapyXeHbl HOBble, U3MEHEHHbIe Unn
yAaneHHble KaHarnbl, Npy BKMOYeHUN Tenesmsopa
Ha aKpaHe nosiBUTCs yBeaomneHve. Tenesnsop
[IOIKEH HaxoAUTbCS B PEXUME OXWUAAHUS ANs
aBTOMaTU4eCKoro 0GHOBIEHNS KaHAOoB.

Coob6LieHnss 06 06HOBNEeHMU KaHanoB

Ecnu 6binm OGHapy)KeHbI HOBblE, a TaKke n3MeHnBLUInecs
1N yoarneHHble KaHarnbl, Npy BKNHOYEHNW TenesBnsopa Ha
JKpaHe NnosBUTCA yBELOMIEHNE.

Bbl MOXeETe OTKMIOYMTb NOKa3 3TOro yBeOoMneHusa
nocne kaxaoro o6HOBNEHNs kaHanoB.

CnyTHUK (Npu Hanu4uu)

OTOT TENeBM3op No3BosieT yCTaHOBUTL A0 4
CnyTHUKOB. BbiBepuTe konnyecTBo A06GaBNSEMbIX
CMYTHWKOB U 3amnyCTUTE MPOLECC YCTaHOBKW. JTO
No3BONUT GbICTPEE 3aBEPLUNTL HACTPOWKY.

MoAKnoYMTL CNYTHUKOBYIO aHTEHHY K TENEBN30pY
MOXHO Npu nomMoLum cuctembl Unicable. BbiGop
Unicable gns 1 nnu 2 cnyTHUKOB BO BpPeMsi yCTaHOBKM.

nepeycTaHOBKa KaHanoB

1 BbibepuTe [YcTaHoBKa cryTHUKOB] > [[lonck cryTHMKa).
2 BoibepuTe [[epeycTaHoBUTL KaHasbl].

3 Buibepute [HacTpoiiku] nnm [Havats] ans
06HOBMEHNS KaHaroB.

B MeHro HacTpoek
Tun coeanHeHus
BblﬁepMTe KONM4eCcTBO CNYTHUKOB AJ1A YCTaHOBKMU.

Tenesn3op ycTaHaBnMBaeT NOAXOAALUMMA TUM
coeavHeHUsi aBTOMaTUYECKU.

W HacTtpoiiku LNB

B HekoTopbIX CTpaHax MOXHO U3MEHSITb
npodeccroHanbHble HAaCTPOVKW ANsi MPUBOLHOMO
TpaHcnoHaepa v kaxgoro LNB. Mcnonb3yiite

UMK U3MEHANTE 3TN HAaCTPOIKN TOMbKO B Criyyae
HEBO3MOXXHOCTM BbINOMHEHWSI 0BbIYHON YCTAHOBKMU.

Ecnu Bbl vicnonbayeTte HecTaHaapTHoe o6opyaoBaHue
Ans npuema CryTHUKOBbIX KaHaroB, Bbl MOXETe
MCMOSb30BaTh 3TV HACTPOMKM BMECTO CTaHAAPTHBIX
HacTpoek. HekoTopble NocTaBLLWKN MOTYT NPeAocTaBnTb
BaM 3Ha4eHusi napameTpoB TpaHcnoHaepa v LNB,
KOTOpbIE MOXHO YKa3aTb 30€eCb.

YcTaHOBKa Bpy4Hyto

Mpn HeoBXOAMMOCTM YCTaHOBUTE CMYTHUKOBbLIE KaHarbl

BPYUYHY!O.

1 BbiGepuTe [YcTaHoBKa CryTHUKOB] > [YcTaHOBKa
BPYYHYIO].

H LNB

Bbi6op LNB, ans koToporo Hy»HO f06aB1Tb HOBblE
KaHanbl.

B MNonspwusauus
BeiGop nonspusaunu.

Pycckuii
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B Pexxum ckopocTu nepegayumn
Bbi6epuTe [Bpy4Hyto] Ans BBoAa CKOPOCTM Nepefayu.

W YacToTa
BbiGop YacToTbl ANs TpaHcnoHaepa.

W Mowuck
[Mounck TpaHcnoHaepa.

DVB-C, DVB-T, aHanoroBbI#

lMepeycTaHOBKa kaHanoB

1 BbiGepuTe [YcTaHoBKa aHTEHHOMO/KabensHoro
noakntoyenns] > [Mownck kaHanos].

2 Boibepurte [[MepeycTaHoBUTbL KaHarbl].

3 BbibGepuTe cTpaHy 1 Haxmute OK.

4 Bbibepute [AHTeHHa (DVB-T)] unm [Kabenb (DVB-C)]
M OTMETLTE 3MIEMEHT, KOTOpbI He06X0ANUMO
nepeycTaHoBUTb.

5 BbiBepute [Lindposble 1 aHarnoroeble kaHarsbi], [Tonbko
LumncpoBble KaHanbl] unu [Tonbko aHanorosble kaHarnbl].

6 Buibepute [Hauatb] n HaxmumTe OK, 4To6bl 06HOBUTL
kaHanbl. Ha aTo MmoxeTt noTpeboBaTbCA HECKONMbKO
MWHYT.

TecTt npuema

OT1o6pa3suTcs YactoTa LmdpoBOro curHana A4aHHoro
kaHana. B cnyyae HectabunbHoro npuema curHana
nonpobyinTe nepectaBuTb aHTEHHY. MNpoBepbTe
KavyecTBO curHana, BbibepuTe [Mounck].

Ecnu ansa npuema kananos ucnonsayetca DVB-C,
GyneT gocTyneH napametp [Pexum ckopocTu
nepegayv]. ina pexvma ckopocTu nepeaayn Bbibepute
[ABTOMaTUYECKMI], €CNN NOCTaBLLMKOM YCIyr He
npefocTaBneHo onpeaeneHHoe 3HadeHne pexuma
ckopocTu. [1ns BBoAa onpeaeneHHoro 3HayeHus
CKOpOCTW Nepeaayn Bbibepute [CkopocTb nepeaayn] n
BBEAVTE 3HAYeHMe.

YcTtaHOBKa BpYUHYHO
Mpn HeobXoOMMOCTN YCTaHOBWUTE aHaNoroBbIN
TenekaHan BpyyHyto.
1 BbiBepuTe [YcTaHoBKa aHTEHHOMO/KabernbHoro
NoaKIoYeHust] > [AHanoroBebIi: ycTaHOBKa BPY4HYHO].
B Cucrtema

HactpoiiTe cuctemy Teneemaopa 1 BblGepuTe CTpaHy.
B Nowuck kaHanoB

BeeawuTe yacTtoTy Ansa noucka kaHana. Otobpasutcs
HangeHHbIM KaHan. Ecnn npuem HeycTonYMBbINA,
HaxmuTe [[Nouck] ewe pas. BeibepuTe [[oTOBO] 1
Haxmute OK, 4ToBbl COXpaHUTL KaHar.

B ToyHas HacTpouka
BeibepuTe [TouHast HacTpoiika) Ans TOYHON
HaCTPOWKK KaHana.

B CoxpaHuTb
KaHan MOXXHO COXpaHUTb MOA, TEKYLLMM UMW MoA,
HOBbIM HOMEPOM.
Bbi6epute [CoxpannTb] 1 Haxxmute OK. Ha kopoTkoe
BpeMmsi 0T0Opa3nTCA HOMep HOBOTO KaHana.
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Onuuun ynpaBneHus
KaHalnaMu

Mpwn npocMoTpe Tenenepeaayn MoXHO BbIGpaTh psif,
onuuin.

1 BbiGepuTte pexum

2 OTKpoWTe MeHIo onuui

@ BbIBOp

®°

o =e) nepexoq

B Cy6TuUTpbI

Bbi6op [Cy6TuTpb! BKN.] Mnu [Cy6TUTPEI BbIK.]. Bbl
Takke MoxeTe BblbopaTb [ABTOMaTUYECKUIA].

Ecnun nncbopmaums o Asblke SBNAETCSA HaCTbIO
UnbpoBOI TpaHCNALMK, a NporpaMma TpaHcnnpyerTcst
He Ha BalleM 5i3blke (A13blK, HACTPOEHHbIN Ha
TeneBn3ope), TENEBM30P MOXET aBTOMATUYECKH
oTobpaxaTtb Cy6TUTPbI Ha OAHOM U3 NPeANnOYTUTENbHbBIX
A3bIKOB Cy6TUTPOB. OAMH 13 S3bIKOB CYBTUTPOB Takke
[OMKeH BblTb YacTbio TPAHCHSALNN.
MpeanoyTuTenbHble S3blkM Cy6TUTPOB MOXHO BbIGpPaTh
B NyHKTe [A3blk cybTUTPOB].

B A3bIk cy6TUTPOB

Bbi6op si3blka cyb6TuTpoB. Ecnu cy6TUTPLI Ha
NpeanoYTUTENbHBIX S3blKaxX HEAOCTYMHbI, MOXHO
BblGpaThb Apyron si3blK U3 Yncna JOCTYMHbIX.

B A3bik ayano

HacTporika asbika ayauo. Ecnu 3BykoBoe
COMPOBOXAEHNE Ha NPEANOYTUTENbHBIX A3blkax
HeJOoCTYMHO, MOXHO BbIGpaTh Apyrov A3blk ayavo ns
yncna AoCTymnHbIX.

B [1BowiHoM I-II.

OTOT NnapameTp AOCTyneH B TOM Cryyae, ecrnim uMeetcs
ayAvocurHan Ha AByx sidblkax, OfHaKo Ans O4HOro (Unu
[OBYX) U3 HUX OTCYTCTBYET 0603HaYeHMe.

B O6wwmn uHtepdenc

Ecnu yepes moayns CAM gocTynHo nnatHoe
CoAepXMMoe, TO 3TOT NapameTp NO3BONSeT YyCTaHOBUTb
HaCTPONKV NocTaBLLyMKa.

B MoHo/ctepeo

[MepekntoyeHne 3Byka aHanorooro kaHana Ha "MoHo"
vnu "Ctepeo".

H Cratyc

[MpocMoTp TeXHUYECKON MHopMaLMK O kKaHane.

B Bpems
OTo6pa)KeH|/|e BpeMeHU B yriny 3KpaHa Tenesunsopa.



Cnucok KkaHanos

Bbl MOXeTe co3ngaBaTb CUCKK I/I36paHHbIX KaHanos,
nponyckaTb HEHYXHbIE KaHarnbl U T. A.

1 Bbi6epuTte pexum

2 BbibepuTe [KaHanbi]

MENU »
&

@ BbIGOp

3 OrTkpoiite [Cnncok KaHanoB]
@ BbIGOp

an =) nepexon

AHTEHHA

=# Boe KaHanbl aHTeHHbl  ~
i)Y 1 BBC ONE

2BBC TWO

7 BBC THREE

30 CBBC channel

40 BBC NEWS 24

Onuusa "Cnucok kaHanoB"

1 OTKpOIiTE MEHIO NapaMeTpoB.
OPTION

2 BobibepuTe 0aMH U3 BApUaHTOB
@ BbIBOp

O rnepexoq

lMepenmeHoBaHue KaHana

1 BoibepuTe kaHan Anst peaakTypoBaHus

2 OTkpoWiTe MeHI0 NapamMeTpoB 1 BbiGepuTe
[MepenmeHoBaTh KaHar]

"

@ BbiGop

O (2 nepexon

3 B none ans eeoaa Haxmute OK, 4To6bI 0TOGPa3nThL
9KpaHHylo knaBuaTtypy

4 C noMOLLbI0 KHOMOK HaBuraumm BbiGepute CUMBOII,
a 3atem Haxmute OK

= D BbIGOP
Solm
@ HacTponka

5 BbibepuTe [[0TOBO] nocre 3aBepLueHnst
penakTupoBaHus

CrepyiTte UHCTPYKLMSIM Ha SKpaHe

Co3faHue unu uameHeHme cnucka
M30paHHbIX KAaHaNoB

B Co3gaHue cnucka M35paHHbIX KaHanoBe

CospgaBaiTe CNMCKN M3BPaHHBIX KAHANOB OT PasfYHbIX
BellaTenbHbIX KoMnaHwi (no 4: [MN3bpanHoe] 1-4).

1 OTKpoliTE MEHIO NapameTpoB
OPTION

2 BuibepuTe [CosaaTh cnmcok nabpaHHoro]
@ BbIGOP

3 BuiBepuTe kaHan n HaxmuTe OK, 4To6bl 406aBUTL ero
B CMNCOK U36paHHoro.

@ BbIGOP
A

Y@ Hactpolika

4 CoxpaHuTe nocne 3aBepLUeHUst PeAaKTUPOBAHMSI.

_ (3eneHblit)

B N3meHeHune cnucka M36paHHbIX KaHanoB

1 OTKpoIiTE MEHIO NapameTpoB
OPTION

2 BbibepuTe [M13amennTb 13bp.]
@ BbiGOp

@ nepexon
3 BoibepuTe kaHan u Haxmute OK, 4to6bl 406aBUTb

WK yaanuTb ero M3 cnvcka n3bpaHHbIX KaHasos.
2 @ BbIGOp

,g

L@ wactpoiika

4 CoxpaHuTe nocne 3aBepLUeHIsi PeAakTUpoBaHust

_ (3eneHblit)

Bbl60p Anana3oHa KaHarioB

BbibepuTe AnanasoH kaHanoB B cnmcke U3bpaHHbIX
kaHanoB. Haxwvute OK nocne 3aBepLueHuns.

BbiGop cnucka kaHanoB

BbiBepuTe cnncok kaHanoB Ans NPOCMOTPa U HaXMUTE
OK.

Pycckuii
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[insi Toro 4To6bl HE JONYCTUTL NPOCMOTPa
onpeneneHHbIX KaHanoB AeTbMW, 3TV KaHamnbl MOXHO
3abnokupoBaThb. [1nsi I(pocMoTpa 3a6nokMpoBaHHOTO
KaHana HeobxoaMMo cHavarna BBECTU 4-3HauHbIi
PIN-kog 6nokmpoBku oT AeTei. PyHKLUMS 6rI0KMPOBKK
nporpamMm C NOAKIOYEHHbIX YCTPONCTB HEAOCTYMHA.
Papgom ¢ norotunom 3abnoknpoBaHHoro kaHana 6ynet

CTOATb 3HA4YOK 5

YTto6bl HaMTK kaHan B AJNMMHHOM CrMMUCKe KaHanoB, MOXHO
BOCMNOJIb30BaTbCA (*)yHKLLMeVI noucka.

1 OTkpoliTe MeHto NapamMeTpos
OPTION

2 BoiGepuTe [Movnck kaHanos)
@ BbiGop

O (2 nepexon
3 B none ans eeoaa Haxmute OK, 4To6bl 0TOBPasnThL
9KpaHHYlo KnasuaTtypy

4 Vcnonb3ayiiTe KHOMKM HaBUraumn Ans soibopa
cumBona

S @ BbIBOp

._J

L@ nactpoitka

5 BbibepuTe [[0TOBO] Nocrne 3aBepLueHnst
penakTupoBaHus.

24 Pycckuit

BnokupoBka oT
nerteun

Bbl MOxeTe 3a6nokupoBaTh onpeaerieHHble kaHanb! Ans
OrpaHnYeHust JOCTyna K HAM.

Mpu BbIGOpE 3a6noKMpoBaHHOMO KaHana nosiBrseTcs
coobuwenne. Beegnte PIN-kog ans npocmotpa.

1 Oto6pasute MeHI0 U BbiGepuTe
[HacTpoinku]

MENU @ BbIBOP

* lMpwn nepBoHavanbHon HacTponke PIN-koa HyXHO
BBECTW ABaXAbI.

© 3anuwwte PIN-kog Ha criyyai, ecnu Bbl €ro
3abynete.

2 Bbibepute kaHan ansi 6rokMpoBku
@ BbiGOp

Y (2 6noknposka / pasbrioknposka

ﬂ: MosiBnsieTcs, Korga kaHan/MCTOYHMK
3abnokupoBaH

PoautenbCcKkui KOHTPONb

[nsi npocmotpa nepegayn DVB ¢ ykazaHHbIM
BO3pacTHbIM peTHrom BeeanTe PIN-kog (3aBucuT ot
BellaTenbHOM KoMnaHum).

1 BbiGepuTe [PoguT. KoHTponb]

@ BbiGOp

LY (2 nepexon

2 Bbibepute BO3pacT A OrpaHuyeHns npocMoTpa



-

Lo
O (2 nepexon

@ BbiGop

[loCTYNHOCTb 3TOW (hYHKLMM 3aBUCUT OT
BbIGPaHHON CTpaHbl

CmMeHa Koga

B CMmeHa koga
Bbl moxeTe namenntsb PIN-koa.

1 BbiBepuTe [CmeHa koaa]
@ BbIGop

e

< Q>
O rnepexoq

2 [Baxabl BBEAWUTE HOBbIN 4-3HauHbIn PIN-kog ¢
NOMOLLbIO LIPPOBBIX KHOMOK.
3]
4515 |
@
0]

NMpocmMmoTp BHELWHUX
UCTOYHUKOB

MopkniounTte BHellHee o6opyaoBaHue
(BupeomartutocoH, DVD-npowurpbiBaTtens v ap.) Ans
NpPOCMOTpa C BHELLHETO UCTOYHUKA.
Moapo6Hyto nHdopmauuto cM. Ha * cTpanuua 11
«MopkntoueHns».

1 OrTkpoiTe MeHI0 BbIGOpa MCTOUHUKA

MCTOYHMKY

CnyTHW1KOBOE
TenesuaeHne

2 BbliGepuTe peXXMm UCTOUYHUKA B
3aBMCUMOCTMU OT NOAKIOYEHHOro
obopynoBaHus

s

@ BbIGOp

-
o npocmoTp

Bbl Takke MoxeTe BbIGpaTh MCTOYHUK HaXaTueMm
KHomkm AV. HaxxumanTe KHOMKy [0 Tex nop, noka He
6yneT BbIGpaH HY>XHbIA MCTOYHMK.

Pycckuii
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NMpocmoTp
TeneTekcTa

TeneTekcT — 3TO TekcToBas I/IHd)OpMaLI,I/Iﬂ,
npegocraendaemMas BelLaTenbHOM KOMMaHuen.

OcobeHHOCTU paboTbl 3TOM (yHKLMM MOTYT 3aBUCETb OT
BeLuaTenbHON KoMNaHum.

MpocmoTp TeneTekcTa

1 BknwouuTte pexum "TenetekcTt"

TEXT

OTKpoWTE CTpaHULy ykasatens (CoaepxvMoe
3aBUCUT OT BELLATENbLHOM KOMMaHUK).

2 Bblbepute cTpaHuLy

>

G686
=
a
=

LIBETHbIE KHOMKU (COOTBETCTBYHOT
L|BETOBOW LUKane)

868
(|

B [InA BbIGopa dyHKUUM

OcTaHoBKa CTp.

JIBOVIHOM aKpaH
0630p T.O.P.

YBenninTs
noacTpaHuubl >

>

1 OTKpoiiTe MeHI0 NapameTpoB
OPTION

2 Bobibepute [[Momck no xaHpy]

@ BbIGoOp

) =0 HacTponka

B [1nsa Bo3BpaTa K TeneBusopy
EXIT
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Ucnonb3oBaHue
Teneruaa

Tenervp (aNeKTPOHHbIV rna Tenenepegad, EPG) — ato
CMMCOK TEKYLLMX Ternenepeaay v nporpaMma nepeaad
Ha 6nvxaniine 7 gHen (3aBUCUT OT BeLLaTenbHOM
KOMMNaHum).
Mpwv nepBom BkNOYEHWUN TeneBmnsopa Unu ero
BKIto4eHUM nocre 6onee 4Yem 7 gHel B OTKIMHOYEHHOM
COCTOSIHUM MonHoe oTobpaxeHune Tenernaa Moxer
3aHSTb HEKOTOPOE BpeMSI.

He,qomynHo B peXnmMme aHanorosoro sewaHuns

1 BblGepuTe TeneBusop

2 OTkpouTe Tenerug,

GUIDE

Bpewms

Mporpamma

Homep v HasBaHWe kaHana
[Nata

H [1ns npocmoTpa nepeaayu

1 BbiBepuTe TekylLyto nepeaady

@ BbiGop
| @ § =)

@ npocmoTp

B [1na npocMmoTpa nHcdopmaumm o nepeaaye

1 Buibepute Tekyluyto nepeaady

@ BbIBOp
W)

e

2 OTKpoWTe MHOpMaLMIO O Nepeaade

B Y106blI yCTaHOBUTbL HaNnoMWHaHue
Mepen Ha4anom nNporpamMmmbl Ha 3KpaHe MosBUTCS
COOTBETCTBYIOLLEE COOBLUEHUE C HAMOMUHAHUEM.
1 BbiBepuTe nepegady, Kotopasi elue He HaYanacb

@ BbIGOP
A

s

2 YcTaHoBWTE HanoMuHaHue

(3eneHbin)
~
O: nosensiercs nocne YCTaHOBKW HanoMUHaHWS.

B [1nsA noucka no xaHpy

Ecnun nmeetcs cootBetcTBytOLWan MHdopmauus
(3aBMCHT OT BeLLaTenbHOW KOMNaHWK), nepefayv B
pacnmcaHum MOXHO Haxo4MTb MO XaHpam: HOBOCTH,
uUnbMBbI, CNOPT U T. A.

1 OTKkpoliTe MeHI0 NapameTpoB
OPTION

2 BoibepuTe [[Mouck no xaHpy]

@ BbIGOP

O @ wactpoiika

B [Ins Bo3Bparta K TeneBusopy
EXIT

Pycckuii
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NUcnonb3oBaHue
Meauanneepa

Meguanneep no3BonsieT BOCNPOU3BoanTb oTorpadum,
BUAEO U My3biKy € dnaLu-Hakonutensa USB / xecTkoro
avcka USB.

MpocToi npocMoTp:
BocnpowusseaeHve doTorpacuii / Buaeo ¢ umdpoBbIxX
Kamep.

MpocmoTp cmelLaHHON nanku:
BocnpousseaeHve Bcex aiinos 13 BbIGpaHHOWM
nanku.

B YcTtaHoBKa/u3BneyeHue cnaw-Hakonurens
UsSB

Y6eauTech, YTO HaKoNWUTENb PACMONOXEH AOMKHbLIM
obpasom npu YCTaHOBKE U U3BIevYeHnn.

ik

Bcrasbte conaw-Hakonutens USB B nopt USB.

MpoBepsTe TMN pasbema ¥ BO3MOXHOCTb BCTABKU
YCTPOWCTBA B pa3beM.

1 BcrasbTe hnaw-Hakonutens USB B
TeneBusop

[ns npocMoTpa KOHTEHTa C KeCTKOro Aucka
USB ybeauTech B NpaBUNbHOCTU COEAVNHEHNS U
npoBepbTe BbIGPaHHbIE HACTPOMKH.

2 OTKpo¥Te nanky c cpanamm
MynksTMMeana

MEDIA
PLAYER

\ 4

s

(L

@ BbIGOp

@ nepexon
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3 BblGepuTe KOHTEHT

@ Menona

@ Nanku

B BbIGOp

‘@ ARO)

v @ nepexop,

(Tipnwesanne )

[ins BocnpousseaeHns kaxaoro anna
BbIGEPVTE COBMECTUMOE YCTPOWCTBO U chaisbl
noaAepXuBaemblx TUMOB.

B MNopnepxmBaemblie annoBble CUCTEMbI
UsB

USB (FAT / FAT 32 / NTFS): BO3MOXHO
nogkntoyeHne Tonbko USB-ycTpoiicTs,
notpebnsowmx He 6onee 500 MA.

B ®opmaTbl BocnpousseneHus

Kopeku nzobpaxenus: JPEG, GIF, PNG, BMP

Ayaunokogekun: MP3, WAV, WMA (oT Bepcun 2 oo
Bepcum 9.2), AC3, AAC, HE-AAC, DTS 2.0

Bupeokoaeku: AVI, MKV, H.264/MPEG-4 AVC,
MPEG1, MPEG2, MPEG4, WMV9/VC1

Cy6Tutpbl: SRT, SMI, SSA, SUB, ASS, TXT



MeHio "YcTaHoBKaA"

1 Oro6pa3ute MeHI0 U BbiGepuTe
[HacTpownku]

MENU

@ BLIGOp

O (2 nepexop,

Tenesusop Panasonic
Kananb!

MCTOYHMKM
Cny»ebHble

nporpamMmbl

2 BblbepuTe HYXHbIA NYHKT U HAXMUTE
OK ans nepexofa K Hemy

@ BbIBOp

@ YCTaHOBKa

v

O6Lme

PervoH v asbik

CMYTHUKOB
o

>
>
>
>
>
>
>
>
>

[ins Bo3BpaTa Ha npeablayLLmnii aKpaH

BACK/
RETURN

B [Heproc6epexeHue]
HacTpoiika ypoBHsi aHeprocbepexeHusi.

Bbi6epute [MuHumym], [CpeaHuii] unu [Makcumym],
4YTOGbl HACTPOUTL YPOBEHb 3HEProcOEepexeHNs,
1nu BblbepuTe [HeT], 4TOObI OTKNIOUNTD PEXUM
3HeprocGepexeHus.

B [BbiknounTb 3kpaH]

BbliknioveHne akpaHa Ans 9KoHOMUN

3HepronoTpebnenns.

[Ins BbIKNIOYEHNS 3KpaHa Tenesm3opa BbibepuTe NyHKT

[BbIkntoumnTb 9KkpaH]; 4To6bl CHOBA BKIHOYUTL IKPaH

TeneBn3opa, HaXxmuTe Nobyto KHOMKY Ha nynste Y.
Korpa TeneBusop HaxoauTcs B pexvime
OTKIMIOYEHNS, CBETOANOAHbIA UHAUKATOP MUraeT
3ereHbIM Kaxzable 2 CeKyHAbl.

B [Tanmep aBTOBbIKIIOYEHUSA]

HacTtpovika Tanmepa aBTOBbIK/OYEHUS TeNeBn3opa.

HaxmuTe, 4To6bl HaCcTpouTb 3HadYeHue. Ecnu BoibpaTtb
3HayeHue 0 (Bbikn.), Taimep OyaeT OTKMIOYEH.

@ BbIGOp

) o) nepexon

BbibepuTe "Taimep aBTOBbIKMIOYEHUSA", 1 TENEBU30OP
6yneT aBTOMaTUYECKN OTKIIIOYATLCS ATt 9KOHOMUM
3Hepruu.

Tenesu3op OTKIMIOYAETCS, €CNN B TeYeHWe 4-4acoBoro
npuema (No yMomnyaHuio) TeneBrn3noHHOro curHana
He ByaeT Haxarta H1 ofHa KHorka.

Ecnu TeneBu3op He NpUHUMaET BXOAHON
TENEeBU3NOHHbI CUTHAN 1 KOMaHAp! C NynsTa
[AVCTaHLMOHHOTO ynpaerneHus B TedyeHne 10 MUHyT,
OH TaKxKe OTKMoYaeTcs.

Ecnu TeneBumsop ncnonb3ayeTcs B ka4ecTe
MOHUTOPa UNK Ansi NPOCMOoTpa TenekaHanos
noaksoyeH L poBoi pecusep (Tenenpucraska),
a nynbT [1Y Tenesusopa He Ucronb3yeTcs,
DYHKLMIO aBTOOTKIIOUYEHUSI CNEAYET BbIKMIOUNTD,
ycTaHoBMB 3HayeHue 0.

HacTtpowku nogknoyeHns

B MoakntoyeHne HDMI-CEC
Mopkntounte coemectmble ¢ HDMI CEC ycTpoictsa
K TENEeBU30py 1 yNpaensifiTe MU C MOMOLLbIO MyrnbTa
[V TeneBu3opa. [Ins 3Toro HEO6X0AMMO BKIIOYUTL B
TENeBN3ope 1 Ha NOAKMIOYEHHbIX YCTPOMCTBAX OYHKLMIO
HDMI CEC.
BknioueHne CEC
Ynpaenenue coBmectumbimu ¢ HDMI CEC
yCTPONCTBaMu € nomoLbio nynsta 1Y TenesBusopa

Pa6ota cyHkuum CEC ¢ ycTponctBamu apyrux
Mapok He rapaHTupyeTcs.

Pycckuii



B 3aBMCUMOCTY OT NPOU3BOAUTENS HA3BaHUS
dyHkumn HDMI CEC pasnuuatotcs. He
BCE YCTPOICTBaA APYrX MapoK MOSTHOCTHIO
coBmecTuMbl ¢ CEC. MNpuBeaeHHble B
Ka4yecTBe NPMMEPOB Ha3BaHWS TEXHOMNOIUN,
cooTtBeTcTBytoLmx ctaHgapty HDMI CEC,
ABNSIOTCSH COBCTBEHHOCTLIO BraAernbLes.

B [Mpodunb onepatopa CAM]

UT06bI BKMIOUMTL Npodunb onepatopa ansa Cl+/CAM,

obneryatoLuii ycTaHOBKY 1 0OBHOBMNEHWe KaHanos,

BbINOMHUTE criedyioLne AeiCTBuS.

B [Uma npodcdunsa ana mogynsa CAM]

Koraa npocunb onepatopa CAM akTuBeH, Bbibepute
ONsi OTOBpaxKeHNs MMeHN NPOUNSA NOAKIIOYEHHON
kapTbl CAM.

CO6poc HacTpoek u nepeycraHoBka TB

B [3aBoackue ycTaHOBKM]
C6poc Bcex HAacCTpPOEK TeNeBn3opa A0 MCXOAHbIX
3HaYEHUIA.

M [[MepeycTaHoBKa TB]

[MoBTOPEHME NOSHOM YCTAHOBKN 1 HACTPOVIKa
TeneBn3opa 40 COCTOSHWSI NPY €ro NePBOM BKITOYEHNN.

Hactpouku pernoHa un Asbika

A3bIK

B [f3bIK MeHI0]
M3meHeHune s3bika SKPaHHbIX MEHI0 1 COOﬁLLI,eHMVI

B [OcH. A3bIK ayguoconpoBoxaeHus] /
[BTropocTeneHHbINn A3. ayauoconp.]
HacTtpovika A3blka ayamoconpoBOXAEHNS.

Mepenaun Ha LMPOBLIX KaHaNax MoryT
TPaHCIMPOBATLCS Ha HECKOMbBKMX si3blkax. B
TENeBn30pe MOXHO HAaCTPOUTL OCHOBHOM U
[LONOMNHUTENbHBIN A3bIKK ayamo. Ecnu 3BykoBoe
COMNPOBOXAEHWE AOCTYMNHO HA OAHOM W3 3TUX SA3bIKOB,
TEeneBn3op aBTOMaTUYECKN NEPEKITIOYUTCS Ha Hero.

B [OcHoBHOM A3bIK cy6oTUTPOB] /
[BropocTeneHHbIN A3bIK CYyOTUTPOB]
Hactpoiika si3bika cy6TUTPOB.

Cy6TUTpbI ANst KaXA0N Nepedaym Ha LM poBbIx
KaHanax MoryT oTobpaxaTbCsl Ha pa3HbIX S3blKax.

B TeneBusope MOXHO HACTPOUTb NpeanoYnTaemble
A3bIKN CYyBTUTPOB — OCHOBHOW W AOMNOSNHUTENbHbIN.
Ecnu pocTynHbl cy6TUTPBI HA OAHOM U3 3TUX S3bIKOB,
TENEeBM30p MOKaXeT BbiGpaHHbIe Bamu Cy6TUTPBI.

B [OcHoBHOM TeneTekcT] /
[BcnomoraTtenbHbIN TeneTekcT]

HacTtpolika a3bika Tenetekcra.

HekoTtopble koMnaHum LdpoBOoro BeLLaHns npeanaratot
HECKOSTbKO A3bIKOB TPaHCALUMN TeneTekcTa.

Tanmep

B ABTOMaTu4eckas HaCTpOﬁKa YyacoB

MHdopmaums o BpeMeHU perynmpyeTcs no cTaHaapTty
UTC (BcemupHOe KOOpAMHMPOBaHHOE BpeMst).

30 Pycckun

[ABTOMaTHM4YECKMIA PEXUM YacoB]:

CraHpapTHas HacTpovika A8 YacoB Tenesnaopa —
[ABTOMaTMueckunii]. Ecnn Bpems otobpaxaetcs
HenpasuIbHO, BbibepuTe Ans Yacos Tenesn3opa
napametp [3aBUCUT OT CTpaHbl].

[MeTHee Bpems]:
BbibepuTe cooTBeTCTBYyOLLEE 3HAYEHUE ANS
napametpa [JleTHee Bpemsi], ecnu aAnsa pexuma
4acoB YCTaHOBMEHO 3HaveHue [3aBucuT ot
CTpaHbl].

B PyyHas HacTpoiika YacoB

HacTpoiite 4acbkl Bpy4Hyto, ecnv npu Beibope
aBTOMaTUYeCKNX NapaMeTpoB Bpems oTobpaxaeTcst
HenpaBUIbHO.

H [Tanimep oTknoveHUs]

AKTVBaLWsi aBTOMaTU4ECKOrO Nepexoaa Ternesnsopa
B PEXMM OXMAAHWS MO UCTEYEHUN YKa3aHHOTO
BpemeHu. MNpu Bbibope 3HaveHus 0 Tanimep
OTKIIOYEHNS leaKTUBMpYeTCS.

HacTtpoviku yHuBepcanbHoro

Aoctyna

3OTa yHKUMSA [oGaBnseT ayauoaopoXKKy Ans onvMcaHms
NPOMCXOAALLEro Ha dkpaHe, NoMorasi 3puUTensim ¢
HapyLUEHUAMM 3pEHUS.

1 BbiBepuTe [YHuBepcarnbHbIn 4ocTyn] >
[YHuBepcanbHbI focTyn]

@ BbIGOP

2 BoibepuTe [Bkil.] 4nsa aktusaumm
@ BbIGOP

O HacTponka

W [HapyweHus cnyxa]
HeKOTOpre Lll/ld)pOBble TenenporpamMmmbl nepefarwT
cneumanbHoe ayanoconpoBOXAeHWE U cy6TUTpsl,
npegHasHa4YyeHHble OAns mogeﬁ ¢ ocnabneHHbIM
CITyXOM U TINyXnx.

B [OnucaHue ayauo]

Bbibepute [Bkn.], 4ToObI aKTUBMpPOBaTL CneumanbHoe
ayAMoCconpoBOXAEHME, B KOTOPOM OMUCHLIBAETCS, YTO
NPOMCXOAUT Ha 3KpaHe.
[KoM6GMHMpPOBaHHbLIN 3BYK]:
M3meHeHWe rpoMKoCcTV 06bIYHOTO 3BYyKa U
ayAvoconpoBoXAeHUs. HacTpoiika ypoBHsi
rPOMKOCTU.
[AyanoaddpekTbl]:
Boibepute [Bkn.] Ans BKMHOYEHUS) LONONHUTENBHbBIX
apheKToB B ayaAMOCONPOBOXAEHNE.
[Peub]
Boibepute [OnucatenbHbii] unu [Cy6Tutpsl] B
KayecTBe Xenaemoro 3Ha4yeHus napametpa.



NMporpammHoe
obecne4yeHune

1 OTto6pasute MeHIo 1 BbiGepute
[HacTpoiku]

Tenesusop Panasonic

Kananbl

MNCTOYHMKM
Cny>xkebHble
nporpamMmbl

HacTtponkun
Bbibepute ana npocMoTpa

CnmMcKa AOCTYMHbIX HAaCTPOeK
Tenesu3opa.

2 Bbi6epute [O6HOBUTBL 0]
@ BbIGOp

o =e) nepexon

v

>
>
>
>
>
>
>
>
>

06HoBUTL 10

O6HoBRNeHune

H [JlokanbHble 06HOBNEHUA]

[Ins ToproBbIx NpeAcTaBUTENEN U OMbITHLIX
nonb3oBarenem.

H [Mouck o6HoBNeHnn OAD]
Mownck 6ecnpoBogHoro o6HoBneHus MO.

[octynHocTb 06HoBneHwn OAD 3aBuUCUT OT Ballei
CTpaHsbl.

Bepcusa MO

B [MHdopmauums o Tekywem MNO]
Mposepka TekyLue Bepcun MO Tenesusopa u
NpoCMOTp MHdOPMaLUN.

B [MpocmoTtp nctopum o6HoBneHui MO]
MpocmoTp nctopum o6HoBneHuii MO.

HocTyn kK npocMoTpy UcTopun obHoBneHwun MO
3aBucuT oT nogaepxkn OAD B Baluen cTpaHe.

MporpammHoe o6ecneveHune ¢
OTKPbITbIM UCXOOHbLIM KOOOM

Ha atom Tenesusope ycTaHOBMEHO NporpaMmMHoe
obecrneyeHre ¢ OTKPbITbIM UCXOAHBIM KOLOM. BbiGepute
[OSS] ons npocMoTpa OTKPLITOrO MCXOAHOIO KoAa.

Pycckuii
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OTBeTbl Ha YacTo
3agaBaeMble
BOMNpPOCHI

Mepepn obpalyeHnem B cnyxby noaaepxku nonpobynte
peLmnTb NpoBrnemy ¢ MOMOLLIbIO 3TUX NPOCThIX
pekoMeHaauun.

TeneBu3op He BKNo4aeTcs
YbeauTtech, YTO CETEBON LLIHYP NOAKIOYEH K
TENEeBN30PY U PO3ETKE ANEKTPOCETU.

MpoBepLTE COCTOSAHME CBETOAMOAHOM MHAMKATOPA.
= (c. 16)

TeneBn30p NepexoauT B PEXUM OXNAAHUSA

AKTVBMpOBaHa (PYHKLIMS aBTOMATUYECKOro nepexoaa
B PEXUM OXUAAHWS.

Mynet QY He paboTtaeT unu paboTaeT HecTabunbHO

MpaBWIbHO NN B HETO YCTAHOBNEHBI 31IEMEHTbI
nutaHua? % (c. 14)

BknitoyeH nu TeneBusop?

Pecypc anemMeHToB NUTaHUsi MOXET NOAXOAUTb K
KOHLY. 3ameHuUTe UX Ha HOBbIE.

Hanpasbste nynst [1Y HenocpeacTBEHHO Ha NPUEMHUK
curHana nynsta 1Y Ha Tenesm3ope (C pacCcTosAHUS He
6onee 7 M 1 nog yrnom He 6onee 30 rpagycos).

Y6epuTech, YTO Ha TeNeBN3op He nonaaatoT
MPsIMbIE COMHEYHbIE MyYu UMK CBET OT APYTUX SPKUX
MCTOYHWKOB; OHW MOTYT NONafaTh Ha ero NPUeMHK
curHana nynesrta Ay.

MpoBepLTE COCTOsIHME CBETOAMOAHOMO UHAMKATOPA.
Ecnu o6a nHavkatopa He ropsT, BKrounTe
TeneBu30p, HaXas KHOMKY MUTaHUs Ha HKHEN
naxenu. = (c. 16)

U3o6paxeHune He oTobpaxaeTcs
Yb6enuTecb, YTO TENEBU3OP BKITHOYEH.

Y6eanTech, YTO CETEBOI LUHYP NOAKIOYEH K
TENeBu3opy M PO3ETKE 3MIEKTPOCETH.

Y6egutecb, YTO BblIOpaH NpaBuibHbIN UCTOYHMK
curHana.

Y6eauTech, 4TO 3HaYeHMe napameTpa B MEHI0
[BbIGop McTOYHMKa BXoAa] COOTBETCTBYET

TUNY cuUrHana, KoTopblii NOAaeTcs C BHELLHEero
obopynoBaHusi.

Y6egutecb, 4to Ans napameTtpos [KoHTpacT],
[ApkocTb] unu [LiseT] B MeHto "N3obpaxeHune" He
YCTaHOBIEHO MUHMMaSIbHOE 3HaYeHVe.
YbeauTecsb, YTO BCE LUHYPbI U MHTepderch!
NOAKMIOYEHUS! HAAEXHO 3aKpenneHsbl.
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OToGpaxaeTcsi cTpaHHOe usobpaxeHue
OTKMtoYNTE TENEBM3OP C NMOMOLLbIO NepeksioyaTens
nUTaHus, a 3aTeM CHOBA BKIOYMTE ero.
Ecnu npoGnema He ycTpaHeHa, BbIMOMHUTb
MHMLManm3aumio Bcex napamMeTpos.
= [3aBopackue yctaHoBkM] B [O6Lime HacTpomku]
(meHto "YcTaHoBKa")

YacTb TeneBu3opa CUNbHO HarpesaeTcs

HekoTopble YacTu Teneemsopa MoryT CUnbHO
HarpesaTbcsl. Bbicokas Temnepatypa He
ABMNAETCSH NCTOYHUKOM NPOBIEM B OTHOLLEHWN
NPOV3BOANTENBHOCTU UIN KaYECTBA.

Mpwu HapaBnNMBaHUM Nanbuem Aucnien HEMHOro
cMmeLllaeTcs U u3gaeT 3BYK
Iuncnnen yctaHoBneH ¢ HebomnbLUMM 3a30pOM,
KOTOPbI HEOOX0AMM AN NpeaoTBpaLLeHUst ero
noBpexaeHusi. To He SBNSETCS HEMCNPABHOCTbIO.

O 3anpocax

O6paTnTech k MecTHOMY npogasLy Panasonic ans
nonyYeHnsi NOMOLLY.

Ecnu Bbl oTNpaBnseTe 3anpoc u3 MecTa, rae AaHHbIN
TENeBM30p OTCYTCTBYET, Mbl HE CMOXEM AaTb OTBETHI
Ha BOMpockl, TpebytoLne B3yaribHON ANarHOCTVKM
NOAKIIOYEHWIA, HENonagoK v Ap. Ha 3TOM TENEBM30pPE.



O6cnyxuBaHue

XapaKkTepucTuku

B nepByto ouepeab 0OTCOEAUHUTE YCTPONUCTBO OT
3neKkTpoceTH.

Oucnnen, kopnyc, noacTaBKa

PerynsipHbii yxoa:

AkKypaTHO npoTupainTe NOBEPXHOCTb AMCNes, kopnyca
1 NOACTABKN MSITKOW TKaHbt, YTOBbl O4UCTUTbL UX OT
rpsi3n 1 OTNEeYaTKoB NanbLeB.

[Onsi CTOMKUX 3arpsAA3HEHWN:
(1) O4ncTUTE NOBEPXHOCTL OT MbINMN.

(2) CmounTe MArkyto TkaHb Bogon unm 1 % pactsopomM
HeWTpasbHOro MotoLLero cpeacTea.

(3) TwaTenbHO BbiXMUTE TKaHb. (O6paTUTE BHUMaHUWe,
YTO NonagaHue XuaKoCTU BHYTPb TeNeBn3opa MOXET
NpWUBECTU K Er0 NOMOMKE.)

(4) AkkypaTHO yaanuTe CTONKVE 3arps3HEHNs BNaXKHON
TKaHbHO.

(5) BbiTpuTe BClO BNary.

BHumanue!

He ncnonbayiite abpasuBHblE TKaHW U HE TpUTE
NMOBEPXHOCTb CAIMLLKOM CUMbHO; 3TO MOXET NPUBECTU
K MOSIBMEHUIO Ha Heli LapanmH.

Y6enuTecb, YTO MOBEPXHOCTU HE NOABEPrarTCs
BO3[EVCTBUIO CPeACTB AN Ae3UHDeKLM,
pacTBopuTENEeN, pa3XmKaloLLMX BELLECTB Un
WHBIX NETYYNX COEAUHEHMI. DTO MOXET YXYALWNUTb
KayeCTBO MOBEPXHOCTU UM MPUBECTM K OTCIIOEHWIO
Kpacku.

3a NoOBEPXHOCTLIO AUCTNES HYXHO yXaxuBaTb C
0C0bbIM BHUMaHMEM, MOCKOMbKY €e NMerko noBpeauTb.
He TporainTe 1 He LapananTe 3Ty NOBEPXHOCTb
HOFTAMW UNW APYTMMU TBEPAbIMU NpeaMeTamu.
M3berante onuTenbHOro KOHTakTa kopnyca u
noACTaBKM YCTPOMCTBA C MpeAMeTamm U3 Pe3nHbl U
MBX. 3T0 MOXeET yXyALUNTb KAa4EeCTBO NOBEPXHOCTY.

Bunka anektpoceTtu

PerynsapHo ounLiante BUNKY aneKTpOCeT! MSArKon
TKaHbto. Bnara 1 nbinb Ha Heii MOryT NPUBECTM K NOXapy
VMU NMOPaXEHWIO dNEKTPUYECKUM TOKOM.

W TeneBusop

Mogenb Ne

TX-24G310E
TX-32G310E
TX-43G320E

Mogenb 24 goiima
Mogenb 32 gronma

Pasmepbi (LU x B x T)

TX-32G320E

556 x 393 x 176 mm (C noacTaBKkow)
556 x 344 x 68 mm (TonbKko TB)
732 x 487 x 195 MM (C noacTaBKOW)
732 x 438 x 77 mm (Tonbko TB)
970 x 617 x 264 MM (C NOACTaBKOW)
970 x 567 x 81 mm (Tonbko TB)

Macca

3,36 kr (HeTTO, C MOACTaBKOW)
3,09 kr (HeTTO, TONbKO TB)
4,91 kr (HeTTO, C NOACTABKOW)
4,41 xr (HeTTO, TONbLKO TB)
10,26 kr (HeTTO, C NoACTaBKoOW)
7,7 xr (HeTTO, TONBKO TB)

UCcTOYHMK NuTaHus

220-240 B nepewm. Toka, 50/60 'y

Oucnnen

XKK-ancnnen co cBeToanoaHOM NOACBETKON

3Byk

BcTpoeHHble AMHaMUKK

6 Bt (3BT + 3 BT)

10 Br (5 Br + 5 BT)

16 BT (8 BT + 8 BT)
HaywHuku
1 ctepeopasbem 3,5 MM

Pycckuii
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SCART (RGB/CVBS) PAL 525/60
Apantep SCART Bocnpownssenetue kaccetbl NTSC ¢ HeKoTOpbIx
ycTpoiicTs 3anucu Buaeo PAL (VCR)

Bxoa HDMI 1/ 2

Coeaunutenn TYPE A M.NTSC 5
HDMI 1- BocnpousseaeHne ¢ yCTpONCTB 3an1cu BUaeo
: M.NTSC (VCR)
Tun KOHTEHTa, KaHan Bo3Bpara ayauocurHana,
Deep Bxop Ansi CNyTHUKOBOM aHTEHHbI
Colour, x.v.Colour™ F-Tun, rHeano, 75 Om
HDMI 2:

Tun koHTeHTa, Deep Colour, x.v.Colour™ Bxoa Ansi aHTeHHbI
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff VHF / UHF
Pasbem Ans kapTbl naMAT
1 pasbem "O6Lwmit nHTepdenc” (coemecTnmo ¢

YcnoBus akcnnyatauumu

Cl Plus) Temnepartypa
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 0-35°C
USB BnaxHocTb
5 B nocT. Toka, Makc. 500 MA [Hi-Speed USB 20-80 % OTHOCMTENbLHOM BNAXHOCTI
(USB 2.0)] (6e3 koHaeHcauum)
LIMOPOBOW AYONOBLIXON, ( NpumevaHue )
PCM / Dolby Digital, onToBonokHo BHeLHWI BUA 1 xapakTepucTMK1 MoryT ObiTb
n3meHeHbl 6e3 NnpeaBapuTENbHOMO YBeJOMITEHUS.
Cuctembl npuema / Ha3BaHWe AnanasoHa YkasaHHble Macca 1 pasMmepbl ABMATCA
DVB-C npMBnManTenbHLIMK.

[aHHble 06 aHepronoTpebneHun, paspeLueHnmn
avennes v Ap. NpeacTaBrieHbl B TEXHUYECKO
[OKyMeHTaLum.

Lincdposele kabenbHble cryxbbl (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) n MPEG HEVC)
DVB-T/ T2
Lindposble HazemHble cnyx6bl (MPEG2, MPEG4-
AVC(H.264) n MPEG HEVC)
PALB, G, H, |
SECAM B, G
SECAML, L’
VHF E2 - E12
VHF A - H (UTANNA)
CATV (S01 - S05)
CATV S11 - 820 (U1 -U10)
VHF H1 - H2 (UTANUA)
UHF E21 - E69
CATV S1-810 (M1 - M10)
CATV S21 - S41 (Hyperband)
PAL D, K
SECAM D, K
VHF R1-R2
VHF R3 - R5
VHF R6 - R12
UHF E21 - E69
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YTunusauus ctapbix yCTPONCTB U 31IEMEHTOB NUTaHUs
Tonbko ansa EC u cTpaH ¢ cuctemamm nepepaboTku

3TN CMMBOIbI Ha NPOAYKTaX, yNakoBke U/Unu ConyTCTBYIOLWMX AOKYMEHTax 03HavatoT, 4To

MCNOMNb30BaHHbIE 3NEeKTPUYECKNe 1 ANEKTPOHHbBIE MPOAYKThI, & TaKXkKe NeMeHTbl MMTaHus

HeobXxoaMMo yTUnNU3nMpoBaTb OTAENbHO OT 0BbIYHOMO OMaLLHero Mycopa.

Takum 06pasom, Ans NOBTOPHOTO NCMOMNb30BaHWA U nepepaboTku CTapbiX yCTPOUCTB U

MCMOMNb30BaHHbIX ANEMEHTOB NUTaHWS CAANTE NX B COOTBETCTBYIOLLME MYHKTLI copa B

COOTBETCTBUM C MECTHLIM 3aKOHOAATENbCTBOM.

MpaBunbHas yTunusaums 3TMX OTXOA0B NMO3BOISET CIKOHOMUTL LiEHHbIE Pecypchl U NPeaoTBpaTUTL
_ Ux JanbHenlee HeraTUBHOE BO3AENCTBME Ha 3A0POBbLE NIOAEN 1 OKPYXaloLLyio cpeay.

Y106bI NOnyunTh Noapo6Hyto MHdopmaumio o cbope 1 nepepabotke mycopa, obpatuTech B

MEeCTHYI0 aAMUHUCTpaLMIo.

3a HenpaBUmbHYI0 YTUIM3aLMIo 3TUX OTXOA0B BaM MOXET ObiTb onpefeneHa mepa HakasaHus B

COOTBETCTBUM C HALMOHamNbHbLIM 3aKOHOAATENbCTBOM.

O6paTuTe BHUMaHMe Ha CUMBON aKKyMynsTopa (HUXKHWUWA CUMBON):

OTOT CMMBOI MOXET UCMOMb30BaThLCS B COMETaHMU C 0603HAYEHNEM XMMUYECKOTO anemMeHTa. B
3TOM cny4vae ero ytunmsaumsa OormMKHa BbINONMHATLCA B COOTBETCTBUN C TpeGOBaHVIFlMM ,ﬂl/lpeKTI/IBbl
Ana yKa3aHHOro XMM1U4ecKkoro anemMmeHTa.

3ameTka nonb3oBarens

Homep mogenu n cepuiiHblii HOMep AaHHOTo NPOoAYKTa MOXHO HanTK Ha ero 3agHen naHenu. PekomeHayem
3anucaTb CEPUIAHBIA HOMEP B MOJIE HMXKE U COXPaHWUTb 3Ty KHUIY BMECTE C TOBapHbIM YE€KOM AMs NOATBEPXAEHUS
NOKYMKW B CIlyYae Kpaxu, yTepu unv notpebHOCTY B rapaHTUIMHOM 0BCnyXnuBaHum.

Homep mopenun CepuitHbIA HOMep

Pycckuii
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